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КОРОТКІ ВІСТКИ -

Вівторок, ЗО сігня 197S 
ГУБЕРНАТОР АЛАБАМИ ДЖОРДЖ ВОЛЛВО 

І.далі перебуває в лікарні, у Бірмінітемі, Алабама. Він 
перебув нещодавно ще одну, вже шосту з черга, операцію 
після того, як був поранений атентатником 15 травня м. 
p., коли кандидував на президентські вибори в Лоред, Ме-
рілеяд, Дж. Воллес ще не може ходити внаслідок паралі-
чу, і не відомо, коли вийде ів шпиталю. 

ВПРОДОВЖ ТРЬОХ ДНІВ У БРУКЛ1ІНІ, Н. И., 
відбулися два напади з-за рогу на поліціині патрульні 
авта і тоді були поранені чотири поліцаї. Комипганер Пат-
рік Морфі обвинуватив у тих терористичних замахах малу 
трупу негритянських злочинців з так зв. Чорно! Внзволь-
ної Армії. Всіх 'чотирьох поліцаїв поранено з тієї самої 
зброї, хоч у двох рівних місцях Вруклину. Там посилено 
полщійні патрулі. 
', ЛКТУН ІЗ МОРСЬКИХ СИЛ ЗСА Фредерік Пуррінґ-

тон із Ню Бедфорду, Масс, повернеться з комуністичного 
полону, де вія пробув 7 років, але він не застане своїх 
батьків А - вони обоє померли. Ф. Пуррінгтон був збитий 
протнлетунськнм вогнем над В'єтнамом у 1966 році. 

У БРУКЛИНІ В НЮ НОРКУ ДОЧКА прийшла від-
відатн свою 85-річну матір, і знайшла її мертвою, із слі-
дами ударів на обличчі. Вкликана поліція встановила, що 
85-річну Карселіну Моралес задушено і ограбовано. У 
вбиральні знайшли жінку, яка там сховалася, якусь Мері 
Вейлор. її заарештували, але поліція вважає, що в неї 
був ще й помічник для грабунку і вбивства странької 

У СТЕИТІ КАЛІФОРНІЯ ПОШИРИЛАСЬ так звана 
Лондонська гриля. Від початку цього року через ту хво-
робу в стейті померли 265 людей. Стейтове управління 
охорони здоров'я остерігає людей перед поширенням епі-
демії. Треба добре мити руки милом, не ВИХОДИТИ З ПОМЄШ-
кання, якщо є познаки підвищення температури, нежить 
тощо. 

ГУБЕРНАТОР НЮ ДЖЕРЗІ К Е Н П Л повідомив, що 
цього року в стейті не буде підвищення податків, але та-
кож не буде й особливих вкладів фондів у нові проекти. 
Стейтовий бюджет на новий фіскальний рік розрахований 
на 2,4 більйона долярів. 

МИНУЛОГО ТИЖНЯ РИБАЛЬСЬКИЙ ЧОВЕН поб-
лизу -Бостону, Масс. потерпів аварію через надзвичайно 
бурхливе море. Човен потонув, але всіх шестеро рибалок 
врятували гелікоптери з Прибережної Охорони. 

ПРЕЗИДЕНТ ПІВДЕННОГО В'ЄТНАМУ НҐУСН 
ВАН ТІС ВИСЛАВ обширного листа президентові Hixco– 
нові.з подякою за збройну поміч, що її Америка дала Шв-
денИомУ В'єтнамові в Його боротьбі проти наїзників. Пре-
аидент Tie прославляв у тому листі.американських -ГЄ-; 

' ДОІвгЗД'-'пІЯДО Південного 
В'єтнаму. Зокрема він дякував президентові Ніксонові за 
зусилля у справі осягнення замирення та просив допо-
могтп В'єтнамові у закріпленні тамошнього миру. 

У СТОЛИЦІ ПІВНІЧНОГО В'ЄТНАМУ ПЕРЕДАВА-
ЛИ цілу'ніч 3 минулої суботи на неділю через радіо умо-
виня перемир'я у В'єтнамі. Комуністичний прем'єр Пів-
нічного В'єтнаму фам Ван Донг проголосив цілий цей 
тиждень-святковим і всі доми мають бути прикрашені 
прапорами у честь замирення. Комуністичне військове ко-
мандування буцім-то видало наказ до військ — притри-
муватися постанов перемир'я. 

ЗАХІДНА НІМЕЧЧИНА НЕ ВДОВОЛЕНА, що ЗСА 
замало4 уваги присвячують співпраці з країнами Европей-
ської Економічної Спільноти в справах торговельно-фіная-
совнх. Німецький міністер фінансів Гельмут Шмідт зая-
внв, що не можливо створити нову міжнародну монета р-
ну систему і співпрацювати без докладної виміни інфор-
иаціямя з ділянки торгівлі і фінансів. Такого обміну ін-
формаціямн, твердив він, нема з Америкою. 

ГОЛОВНИЙ ПРОКУРАТОР В ЮҐОСЛАВП Д-Р 
РАНТА МАРІНА ЗАЯВИВ, що уряд значно збільшить ря-
ди поліції „для посилення дисципліни" в краю і кращої 
боротьби 'проти порушників правопорядку. 

. СОВЄТСЬКА ПРЕСА ПОВЕЛА кампанію проти двох 
нібн-тоі^весумісних з ідеологією марксизму заінтересу-
вань совєтських громадян: гри в бриджа та гімнастичних 
вправ за взором індійських йогів. Мовляв, ані та гімяас-
тика ані гра в бриджа „не відповідають стилеві життя 
совітського громадянина". Совсти твердять, що найбільше 
„Брнджовнх клюбів" є у Вільні, Талліні, Києві, Львові, 
Тбілісі,; але також у Москві й Ленінграді, та що це „бур-
жуазяа гра". 

НА ОДНОМУ ОСТРІВЦІ ІСЛЯНДП ПОЧАВ ДІЯТИ 
вулькая, який загрожує тамошньому містечку й багатьом 
рибальським оселям. Ціле 200.000-не населення Ісляндіі 
страшенне схвильоване тією подією. Створено табори вті-
качів І евакуйованих. 

ДИКТАТОРСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ СУДАНУ ГЕН. 
ҐААФАР”АЛЬ-НІМЕПРІ ТВЕРДИТЬ, що тамошні власті 
виявили і зліквідували змову на його життя, щоб з його 
убивством пов'язати державний переворот. Арештували 
одного емернтованого генерала і 11 старшин. Названий 
президент прийшов до влади у травні 1969 року і його бу-
ли вже раз скинули, але він здобув назад владу. 

Проф. М. Чировський співавтором 
монографії про фїлоосфію в економічній 

ЛУМІІІ думці 
Нюарк. -г- У видавництві 

The Florham Park Press, inc. 
- у Флоргам Парку, Ню 
Джерзі, появилася англій-
ською мовою монографія п. 
н. „Philosophy in economic 
T h o u j ^ " (Філософія в еко-
номічній думці), що її авто-
рами,' є професори Сітон 
Голл унівврентету Микола 
Л. Фр. -Чнровський та Bia– 
сент'В. Мбтт. Видано працю 
в серії Монографій Флоргам-
ського форуму. На зміст ці-
еї монографії склалися три 
розділи: вступ про теорію і 
практику, філософічні осно-
вй економічної думки та іс-

торична спадшина сучасної 
економічної думки. Зааер-
шується ця 108-сторінкова 
праця бібліографією теми та 
індексом. Співавтор цієї мо-
нографії проф. Микола Чи-
ровський є автором ряду 
праць з економіки й історії, 
друкованих українською та 
англійською мовами, в тому 
числі „Економічні фактори 
в рості Росії" (1957), „Ста-
ра Україна" (1963), „Інтро-
дукція до російської історії" 
(1967) та інших. Замовляти 
книжку можна у Florham 
Park Preea, Іпе^ Florham. 
Park, N. J. 07032. 

Новим бюджет ЗСА передбачає 
обмеження урядових програм та проектів 

Вашингтон. — Поданий на 
розгляд та затвердження 
Конгресу новий бюджет ЗСА 
на 1973774 роки докладно 
віддзеркалює політичну І 
фіскальну філософію презн-
деята Ніксона, який від дов-
шого часу інформував про 
свої пляня у можливо най-
більшій мірі обмежити втру-
чуваяня федерального уряду 
у господарське та соціяльне 
життя Країни. Хоч новий бю.. 
джет передбачає збільшення 
витрат порівняно з минулим 
господарським роком на 19 
більйонів долярів, то все та-
кн, якщо проект бюджету 
буде остаточно схвалений 
Конгресом, 112 різних про-
грам і проектів на різних від-
тииках життя в ЗСА будуть 
або цілком скасовані, або 
значно обмежені. Загальна 
сума видатків передбачена у 
висоті 268.7 біл. долярів. 
Враховуючи сподівані при-
буткн, у черговому фіскаль-
ному році бюджетовий дефі-
цнт досягне суми 12.7 біл. 
долярів, тобто буде на поло-
вину менший, як у минулому 
році. Найбільшу позицію в 
Зюджеті займають витрати 
за оборону — 79 біл. доля-
рів, на 4.2 біл. долярів вищі 
порівняно з минулим роком. 
Мадії на те, що з закіячен-
ням війни у В'єтнамі будуть 
шеншені кошти на оборону, 
не виправдалися з уваги на 
збільшення платень та інші 
юві видатки. Бюджет перед-
Зачас обмеження у видатках 

тукові досліди та на різні 
соціальні програми, заініці-
овані ще за часів демократ 
тичноі Адміністрації. У сво-
зму супровідному листі до 
Конгресу през.- Ніксон ВІД-
шачає, що при опрацюван-
ті бюджету він керувався 

„принципом повного затруд-
неннл" в країні, щоб в той 
посіб зробити бюджет „зна-
іяддям для стимуляції ВПО-

оядкованого економічного 
юзвнтку". За словами Пре-
індента, „принцип повного 
затруднення у бюджеті BMO-

жливлює фіскальну стиму-
ляцію, коли така стимуляція 
є необхідна, і дозволяє на об-
меження, коли такі обмежен-
ня є вказані. Коли глядимо 
вперед - підкреслює Про-
зидент — і коли економія с в 
стадії піднесення, принцип 
повного затруднення в бю-
джеті — а також і здоровий 
розум — приписують црипя-
нення фіскального стимулю-
вання і зменшений бюджсто-
вий дефіцит. Ми мусимо зро-
бити все, що є конечна, щоб 
таку зміну перевести". За-
садничо, коли б бюджет ЗСД 
не передбачав згаданих 
межень на різних 
тоді по стороні видатків 
досягнув би суми не Менше 
як 288 біл. долярів. Для уря-
ду тоді не залишалося, б ні-
чого іншого, а тільки або 
збільшити дефіцит, або під-
аищити податки, які і так с 
вже надто високі. Очевидно, 
з цим в'язалася б поновна 
загроза некоитрольованої інт 
фляції. Всього цьего презй-
дент Ніксон хоче унихнутні 
намагаючися зберегти у сво-
єму плянуванні „середній 
курс". У своєму зверненні. ДО камбоджи, колишній її го-
Конгресу він відкликається 
до „здорового розуму" ^ме-
риканського народу, який 
промовляє за тим, що „уріД 
не повинен виробляти в с е б е 
звички жити понад наявні 
засоби... Здоровий розум ияг 
же вам, що є важливішим 
заощадити податковий до-
ляр, чим зберегти добру сяа-
ву бюрократії. Резигнуючн 

на охорону здоров'я, освіту, з програм, які себе не ни-
правдаля, ми не закриваємо 
очей на проблеми, які існу-
ють; ми тільки пересуваємо 

ПІСЛЯ ПРОГОЛОШЕННЯ ПЕРЕМИР'Я 
ВСЕ ІДЕ ЙДУТЬ БОЇ У В'ЄТНАМІ 

Сайґон. — Хоч великі бої 
у В'єтнамі припинилися, 
проте в різних пунктах Пів-
деняого В'єтнаму комуністи 
не тільки пробували здобути 
додатковий терен безпосере-
дньо перед підписанням до-
говору ,лро кінець ВІЙНИ", 
але й після того підписання 
продовжували воювати. Пів-
денно-в'єтнамське команду-
дування навело 450 випад-
ків неспровоковаяого nopy– 
шення комуністами переми-
р'я у перших 24-ох годинах 
після його підписання. У тих 
боях вбито понад 200 воро-
жих вояків. Комуністи зби-
ли два гелікоптери і один 
бойовий джет типу Фантом-
4, дармащо ті літаки не пе-
реводилн ніяких б о й ових 
дій. Комуністичні і вільні в'є-
тнамці одні одним закнда-
ють порушування переми-
р'я. Зокрема бої велися в 
Ляосі і там американське ле-
тунство активно помагало 
Державному війську. Голова 
Камбоджи Лон Ноль nporo– 
лосив заклик до комуністів 
приступити до перемир'я, 
але лідер екзильного уряду 

лова Нородом Сіянук, який 
ЖИВе У ПеКІНІ. рішуче ВІДКИ-
нув той заклик і заявив, що 
війна у Камбоджи буде про-
довжуватися за прнвернен-
яя йому втраченої - влади. 
Тим часом до Сайґону поча-
ли приїздити члени Міжна-
родної Контрольної Комісії. 
Два оовєтські літаки приве-
зля першу групу мадярсь-
ких і польських вояків та 
цивільних, разом 87 мадярів 
і 7 поляків. З Індонезії пря-

ІКИ п о р е с у в ч ^ , ле-і„о 85 індонезійців. Кож 
яасоби для -мі гпроівуктивщ : , ,,, 
шого використання". Закія- f. 
чуючог своє бюдЖетове звер-
нення до Конгресу, презн-
деят Ніксон. пише, що „два 
РОКИ ТОМУ Я ГОВОРИВ Про ПО' 
требу нової Американської 
революції, щоб повернути 
владу народові і привернути 
ідею самоуправління для о-
диннць. Бюджет 1974 року 
Чітко спрямовує нас до ціс 
мети". 

не з представництв Канади, 
Польщі, Індонезії і Мадяр-
щини, членів тієї Міжнарод-
ної Комісії матиме по 290 ре-
презентантів у В'єтнамі. Не-
залежно від тієї Міжнарод-
ної Комісії — у Сайґоні за-
сідатиме Військова Комісія 
4-ох учасників війни: ЗСА, 
Південного і Північного В'є-
тнаму та В'єтконгу, щоб ви-
готовити подробиці перемн-
р'я та засоби, як його збе-
регти. Головою американсь-
кої міси буде генерал Джіл-
барт Гюм Вудвард, ЯКИЙ до-
казав свою безмежну терпе-
лнвість і знання комуністів 
під час переговорів про nepe– 
мнр'я у Кореї. Трагічну віст-
ку від Пентагону отримала 
родина підполковника Віллі-
яма Нолде в Мавнт Плезент 
у МІЧНҐЄНІ: той підполков-
ник був останнім американ-
цем, який згинув безпосере-
диьо перед проголошенням 
перемир'я у В'єтнамі, поці-
лений осколками від кому-
ністичної гранати в містечку 
Ая Лок. Його смерть ПІДВИ-
щила число американських 
жертв у В'єтнамі під час бо-
йових дій до 45.997. 

Віце-президент Еґию 
відлетів до В'єтнаму 

ВЩе-презндент Спіро Еґ-
ню відлетів у неділю 28 січ-
яя ц. р. до Швденої Азії й 
на Далекий Схід з ціллю за-
демонструвати, що Амери-
ка не залишила на призво-
ляще своїх приятелів в Азі" 
й Океанії. Подорож Спіро 
Еґнло охопить Південний 
В'єтнам. Ляос, Еамбоджу 
Таі (Сіям), Сінгапур, Індо-
незію і Малайзію. 

Голова місько? ради Москви відвідує 
Вашингтон 

Вашингтон. — Сюди при-
Іув з трьохденною візитою 
В. Промнслов, голова MOCKO– 
зської міської ради як гість 
Волтера Вашингтона, посад-
инка американської столиці. 
В часі відвідин В. Промнс-
лов матиме змогу зазнайо-
митися з адміністрацією Ва-

шингтону, а також з пляна-
ми будови підземної заліз-
ннці, що Н розпочали вже 
споруджувати. Як відомо, в 
1970 р. Волтер Вашингтон 
був гостем голови MOCKOBCb– 
кої міської р.'Дн і при цін 
нагоді мав змогу зустрінути-
ся з совєтськям прем'єром 
Коснгіном. 

Молодь виконала програму Свята 
Незалежяости в Джерзі Ситі 

Джерзі Ситі. - Якщо хто йворонкя" із солістками Map– 
мав би сумніви щодо того 
що „козацькому роду нема 
переводу", він міг би їх по-
збутися на Святі Незалежно-
сти для відзначення Роко-
вин 22-го Січня, що його вла-
штувала місцева українська 
громада під проводом та ста-
ранням Відділу УККА мину-
лої неділі, 28-го січня, у ве-
ликій залі місцевого Народ-
ного Дому, Десятки цієї мо-
лоді, що виконували nporpa– 
му на сцені, як і приявні на 
залі робили враження велн-
кого з'їзду молоді або кон-
венції молодечої організації. 
Започатковано свято співом 
американського й українсь-
кого національних гимнів у 
виконанні „Жайворонків" — 
дівочого хору Осередку СУ-
МА з Ню Иорку під дириґен-
турою інж. Романа Степаня-
ка. Відкрив свято коротким 
словом д-р Євген Котик, го-
лова місцевого Відділу 
УККА. Святочну промову ви-
голосив -член Головної Уп-
рави СУМА К. Василик. Зво-
рушлнвий „Привіт" з руш-
никами на тлі співу мело-
дій „Наша дума" та „Реве та 
стогне" виконали „Жайво-
ронхи" і „Верховинці" — 
танцювальний ансамбль то-
го ж Осередку СУМА з Ню 
Иорку ПІД керівництвом хо-
реографа Олега Гензи. „Жа-

тою Кокольською-Степаняк, 
Іванкою Кузів, Лесею Цеб-
рій, Бриґідою Заяць та Іри-
ною Куцою і танцювальний 
ансамбль „Верховинці" із со-
лістами Дарісю Ґенза, Лілею 
Сохая, Галиною Лев, Оль-
гою Чаплай, Мнроном Бла-
гим, Миколою Волошином і 
Б. Синенком виконали в 
дальшому і головну частину 
програми. Крім їхніх висту-
пів були ще деклямації у вн-
конанні Олі Бойко, Юрка 
Сохана, Оксани Шеремети і 
Стефця Воха та виступ дуету 
бандуристів і тріо „Жяїгво-
ронків". На початку nporpa– 
ми, після „Привітання", пла-
стун Любомир Біляк і сумів-
ка Нуся Box відчитали — 
на тлі прапорів своїх органі-
зацій та відповідно прибра-
ної Володимиром Кухом cite– 
нн — проклямації посадника 
міста д-ра Джордана і гу-
бернатора Кейгіла із nporo– 
лошенням 22-го січня Днем 
Українсько? Незалежности в 
місті і стейті. Свято закінче-
но співом „Не пора". Після 
концерту місцевий Відділ 
УККА гостив юних внконав-
Ців програми з Ню Иорку 

Тієї Ж неділі в місцевій 
церкві св. апп. Петра і Пав-
ла була відправлена співана 
Свята Літургія в наміренні 
українського народу. 

31 СІЧНЯ починається конференція 
про зменшення військ в Европі 

Відень. — У середу 31-го 
січня ц. р. починається у ВІ-
дяі міжнародна конференція 
про редукцію збройних сил 
у Середущій Европі. Участь 
у тій конференції беруть 
члени Атлантійського Союзу 
(НАТО) з одного боку та 
'іленн комуністичного так 
званого Варшавського пак-
ту з другого, а саме: ЗСА, 
Канада, Британія. За.хідня 
Німеччина, Бельгія і Гол-
ляндія, які тримають свої 
війська в Середущій Европі 
та Норвегія, Данія, Італія. 
Греція і Туреччина, також 
члени НАТО, але тільки в 
ролі обсерваторів. З комуні-
Стичного боку повноправни-
мв учасниками конференції 
є СССР, Польща, Чехо-Сло-
ваччина, Східня Німеччина 
і Мадярщина та в ролі обсер-
ваторів Румунія і Болгарія. 
Західні держави прагнуть, 
щоб на тій конференції пе-

ревестн „обопільне і збалян-
соване" поменшення військ 
у Середущій Европі, — Co 
всти промовчують с л о в с 
,,збалянсоване". Це не тіль-
ки формальна, але й сутн;1 

розбіжність поглядів. Захід 
ні держави вважають, що : 
уваги на близкість совстсь-
кого кордону відкликання 
одної західяьої дивізії по-
винно бути з б а л янсоваж-
відкликанням чотирьох со 
встськігх дивізій, — Совсп! 
п о г о джуються тільки н^ 
прігацип рівности відклику 
ваних формацій. Головою 
американської делегації стан 
71жонатан Лін, дипломат з 
Державного Департаменту 
але Департамент оборони і 
Агенція контролі зброєння і 
роз,-їбросния матимуть там 
своїх представніпов. Редук-
ція військ в Европі є одною 
з передумов паяевропейської 
конференції безпеки. 

Не зважаючи на тиск режиму, чеські 
і словацькі письменники не піддаються 
Прага. - Н а с т а в лений 

Москвою й очолений Ґуста-
вом Гусаком чехословацький 
комуністичний режим про-
довжус свою репресивну по-
літику у відношенні до чесь-
ких і словацьких письменнн-
ків, які й далі залишаються 
в опозиції до режимних вн-
мог. Не зважаючи на безу-
пинні чистки в чохословаць-
кій спілці письменників, і у-
весь політично-пропаґандив-
ннй тиск, заборону видаван-
ня творів дисидентських ав-
торів, а то й поліційні penpe– 
сії, чеські і словацькі пись-
менники, навіть і ті, що за-
лишилнея після чисток у ря-
дах визнаної режимом спіл-
ки. не піддаюті^я тискові н, 
виступають на оборону сво-
бодн думки і слова і навіть 
на захист тих політичних і 
культурних діячів, що були 
репресовані за свою під-
тримку для Дубчека в час 
празької весни 1968 року. 
Востаннє велика група пи-
сьменників, під проводом та-
кнх відомих дисидентів, як 
Павел Когут, Вацлав d Га-
вель, Іван Кліма, Людвік 
Вацулік і Ярослав Сейферт, 

лишній голова Спілки пись-
менників ЧССР, вист^тіилн з 
петицією, щоб уряд проголо-
еггв амнестію. Ще і н ш о ю 
формою опору пнсьменни" 
ків с їхня відмова включу-
ватися в ряди переорганізо-
ваної режимом спілки. Ре-
ЖІГМ заперечує н а я в ність 
цензури, чн й будь-яких ре-
СТриКЦІЙ І репресій У ВІДНО-
шенні до письменників. Про-
теж. міністер культури ЧС-
СР Мілослав Брузек, відпо-
відаючи на запити закордон-
них ж у р н а л і стів, мусів 
ствердити, що письменники, 
які критикують режим, не 
мають можливости публіку-
вати своїх творів, що кни-
гарні вилучають із прода-
жу їхні вже видані книжки 
1 що існують списки НЄДО-
зволених р имом видань. 
Останнім часом режим запо-
чаткував репресивні заходи 
проти тих письменників, які 
публікують свої твори за 
кордоном й одержують за 
них гонорарі. Згідно з новн-
ми приписамя, ці гонорарі 
обкладено тепер такими по-
датками, що автори одержу-
ють всього 20 відсотків їх 

ТУСМ ініціює „Тиждень оборони 
засуджених п 

відомий чеський артист і ко- вартости. 

Чикаго. — Крайова управа 
Товариства Української Сту-
ДІЮЮЧОЇ МОЛОДІ ІМ. МІХНОВ-
ського в ЗСА (ТУСМ) у сво-
сму обіжнику з 18 січня ін-
формує про широко закроє-
ну чергову акцію в обороні 
переслідуваних українських 
діячів, яка мала б загально-
крайовий характер і була б 
переведена в днях 18-25 лю-
того 1973 року. За інформа-
цісю Олеся Черіня, голови 
Крайової управи ТУСМ в 
ЗСА, цю акцію ТУСМ узгід-
ннв з УККА, українською 
центральною репрезентацією 
в ЗСА. В згаданому обіжни-
ку вказується на посилення 
переслідувань і русифікації 
в Україні і тому „ми не смі-
ємо мовчати. Наше завдання 
— ефективно демаскувати 
НОВІТНЄ МОСКОВСЬКе ЛИХОЛІТ-
тя в Україні, викликати сим-
патію до невинних україн. 
ських політичних в'язнів, 
творити натиск світової гро-
мадської опінії". Проголошу-
ючи „Тиждень оборони за-
суджеиих". Крайова управа 

ТУСМ в ЗСА вказує на те, Що 
1 „в тому Тижні нашим заа-
; данням буде вести інтенсив-
! ну кампанію інформування 
впливових американських 
чинників про поточний стан 
репресій в Україні, зверну-
ти увагу на студентські й 
академічні сфери, на профе-
сінннх. державних і громаД-
ських діячів, на масову ко-
мунікацію, а через неї на 
ширші кола американського 
суспільства". Крайова управа 
ТУСМ передбачає також кон-
кретні демонстраційні акції, 
які повинні бути належно 
синхронізовані і переведені 
в дні 24 лютого. У підготовці 
потрібні матеріали іиформа-
цінно - пропагандивного ха-
рактеру. У своєму обіжнику 
Крайова управа ТУСМ вн-
словлюс впевненість, що ук-
раінська громада в ЗСА ак-
тивно підтримає цю акцію, 
допоможе морально і матері-
яльяо молодіжним і студент, 
ським організаціям, що за-
певвнть успіх „Тижня оборо-
нн засуджених".. 

В-во „Смолоскип" опублікувало 
брошури 8 обороні переслідуваних 

українських діячів 
Балтимор. — В-во ,,Смоло-

СКИЛ", ШИрОКО ВІДОМе ЗІ CBO-
їх публікацій матеріялів з 
'^країни, опублікувало анг-
гомоану серію памфлетів 
„ПОЛІТИЧНІ В'ЯЗНІ В COBCTCb– 
кому Союзі". Досі у цій се-
рІЇ появилися такі матерія-
ли: „Суди в Україні 1972 p.", 
,ДОрій Шухевич — син ук-
раїнськол генерала", „ B a v 
лентнн Мороз — історик", 
.Ніна Строката — біолог". 
Кожний памфлет подає ш-
ірормації про дану особу та 
лро характер обвинувачен-
ня і засуд. Крім того, це са-
ме видавництво оформило 

тексти протестянх ЛИСТІВ в 
обороні засуджених, npono– 
киочн, щоб під цими ляста-
мв збирати масово підписи 
та пересилати їх до тих міяе? 
народних організацій, які ці-
кавляться проблемами прав 
людини, а також до уряду 
ЗСА. В-во „Смолоскип" внд-
внгвуло також пропозицію, 
щоб в обороні засуджених, 
ямі а сдитціялістадй^ в якійсь 
ділянці, внсгутпілк їх профе-
сШні колеги j на Заході. У 
випадку, наприклад, ooopo– 
ня історика Валентина Мо-
роза — повинні включитися 
історики окремих західніх 
кпяїн. 

Німецький щоденник виявляє 
справжнє обличчя російського 

їмперіялізму 
Відомий німецький ЩО-

денник „Франкфуртер Аль-
ґемайне Цайтуш"' з ЗО 
грудня 1972 р. опублікував 
статтю Ернеста Л. Леві н- т. 
.50 років совєтської націо-

яальної політики", коменту-
ючи відзначування 50-річчя 
утворення СССР. Велика 
стаття, що займає майже 
півтора сторінки цього 
впливового німецького часс-
пису, подає факти про мос-
ковську геноцидну політику 
в минулому і на сучасному 
етапі і про пляни совєтсько-
го режиму оформити ..со-
встський народ", в якому 
розплилися б всі народності 
і нації СССР. Багато місця 

відведено в статті національ-
ній політиці Москви на ук-
раїнських землях. Е. Л. Лс-
ві підкреслює, що немає рі-
зннць в національній полі-
тнці Сталіна. Хрущова, чи 
Брежнєва. Він пише, що 
„наслідникн Хрущова нічо-
го не зробили такого, на ое-
нові чого можна б було не-
російським народам Совстсь-
кого Союзу припускати, ото 
вони тепер знайшлися вн-
рівняні в правах з великс-
русами. Навпаки! Як в ста-
лінський період, так і сьо-
годні зобов'язує теза про 
..російський народ, як crap– 
шого брата'' і як в мннуло-
му, так і тепер темп насиль-
ної русифікації не змінився. 

У К Р А Ї Н С Ь К А Х Р О Н І К А 
,ЛЕНЬ УКРАЇНСЬКО! 
НЕЗАЛКЖНОСТИ" В 

ПОКІПСІ 

Покіпсі, Н. И. - Посад 
ник міста Покіпсі Джек Е-
коному видав проклямацію. 
якою проголосив день 22 сі-
чня 1973 року ..Днем 5"кра-
їнської Незалежности' в то-
му місті, закликаючи всіх 
взяти участь у святкуван-
нях. У проклямації доклад-
но вияснено причини, чому 
українці поза Україною свя-
ткують 22 січня 1918 і 1919 
років, сказано про боротьбу 
України проти російської 
імперії. Про проголошення 
„Дня Української Незалеж-
ностн" в Покіпсі подбав п. 
Павло Нсдвелл. 

ДОПОВІДЬ ПРОФЕСОРА 
ОМЕЛЯНА ПРЩАКА 

В УВАН 
Ню Иорк. — Комісія для 

вивчення історії українсько-
жидівських взаємин при Ук-
раїнській Вільній Академії 
Наук у ЗСА влаштовує в не^ 
ділю 4 лютого ц.р. наукове 

часідання з доповіддю про-
ресора Гарвардського Уні-
зерситету і голови Центру 
Українських студій у Гар-
чарді д-ра Омеляна Пріцака 
на тему ,,Жидівство та гел-
ленізм у Східній Европі в 
часи до постання Київської 
Держави". Початок засідан-
ня о год. 4-ій по полудні. 
Відбудеться воно у прнмі-
щенні УВАН при 206 100-а 
вулиця в Ню Порку. 

ПОМЕР 
ПРОФ. М. ГНАТИШАК 
Рочестер, Н. И. — У вів-

торок, 23 січня ц. р. по по-
лудні помер тут проф. MHKO– 
ла Гнатншак. член Україн-
ського Історичного Товари-
ства, автор розвідки про дер-
жавні гроші України, що її 
друк саме закінчується, та 
активний співробітник Укра-
їнського Музею в Клівлен-
ді, де він започаткував та 
розбудував відділ нумізма-
тики й боністики. Похорони 
відбулися в п'я гряцю, 26-го 
січня, на місцевому цвнвта-
рі Мавнт Г о б і , 
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Перед другим СКВУ 
26-28 січня в Торонті відбулася шоста і остання пле-

яарна сесія Секретаріяту Світового Конгресу Вільних Ук-
раїнців, обраного на 1-му Конгресі в листопаді 1967 року. 
На цій сесії третя з черги Президія Секретаріяту (евро-
пейська) зробила підсумки своєї діяльностн за 1972 рік, 
а також прийняла постанову про скликання Другого Сві-
тового Конгресу Вільних Українців в листопаді 1973 року. 

Протягом найближчих місяців по усіх країнах україн-
ського поселення проходитиме підготова до чергового сві-
тового українського з'їзду, який повинен бути не тільки 
однією з чергових маніфестацій загальноукраїнського по-
рядку, але й особливою подією в житті українського cyc– 
пільства за межами України, яка має внести щось нове, 
посилити наші важкі змагання за збереження в діаспорі 
української ідентичностн. за розвиток наших поселень, 
щоб могти не тільки продовжувати, але й постійно скріп-
дюватж наш вклад в оборону прав українського народу 
на політичну незалежність і суверенність. 

Треба вітати постанову шостої пленарної сесії Секре-
таріяту СКВУ надати черговому конгресові виразно діло-
вого характеру і намагатися знайти певні розв'язки та 
проекції на майбутнє, коли йдеться про політику черго-
вого Секретаріяту СКВУ на відтинку діаспори і у відно-
шеяні до потреб та вимог українського народу в Україні. 
Маючи це на увазі, вважаємо, що у тому проміжку часу, 
який відділяє нас від чергового конгресу, ми повинні роз-
горнути широку дискусію на тему завдань СКВУ. Ми по-
винні критично приглянутися дотеперішній діяльності пер-
шого Секретаріяту. вивчити позитиви і негативи цієї ді-
яльностн і порядком такого обміну думками причинитися 
до накреслення позитивної програми праці на майбутнє. 
У цій дискусії повинні взяти участь усі країни нашого по-
оелення, щоб ідею СКВУ довести до вдйширших мас і 
щоб з цією ідеєю пов'язати інтереси „всіх наших поселень. 

СКВУ мас виконувати незвичайно важливу функцію 
координатора українського громадського життя в діяспо-
рі і найвищого не тільки речника і репрезентанта україн-
ського суспільства за межами України, але й оборонця 
прав українського народу на волю і незалежність. Все це 
зобов'язує, і тому передконгресовнй період повинен бути 
якнайкраще використаний для відповідної ігідготови. 

Почуття полеглії 
^t Підписаний минулої суботи пакт про „закінчення він-
кднн і відновлення миру'' у В'єтнамі не може нікого захоп-
Глюватн. Ствердив це і президент Ніксон, заявивши в роз-
- мові з лідерами Конгресу, що цей компроміс „крихкий". 
-Свідчить про це також підхід до нього всіх воюючих сто-

рін: кожна з них приписує собі „перемогу". Тому ніхто 
не с таким наївним, щоб вірити, що це вже встановлено 
гранітний мир, і то не тільки у В'єтнамі, але й в Ляосі. 
Камбоджі та на всьому Півдні Азії. Тим то передбачено у 
цьому договорі створення складної машини, щоб оте зами-
рення зробити дійсним. 

У столиці Південного В'єтнаму урядуватиме Військова 
Комісія з учасниками ЗСА. обох частин В'єтнаму й 
В'стконгу. Наскільки реально президент Ніксон оцінює 
шанси цієї Комісії свідчить факт, що на голову американ-
ської делегації він призначив генерала Джілберта Гюма 
Вудворда, який свою безмежну терпеливість і впертість 
виявив у переговорах про перемир'я в Кореї. Водночас ді-
ятиме Міжнародна Контрольна Комісія, членами якої є 
Канада, Індонезія, Польща н Мадярщина. Третім чинни-
ком стабілізації миру у В'єтнамі мас стати Міжнародна 
Конференція в справі В'єтнаму, яка повинна зібратися 20 
лютого ц. р. у Парижі або Відні. 

Всі здають собі справу з віроломности комуністів. Але 
могутнім чинником у користь збереження миру є настрій 
у всьому світі. Всі відчули полегшу. Комуністична, як і 
вільна частина В'єтнаму докраю втомлені війною. Комуні-
стична сторона теж мусить рахуватися з цим психологіч-
ним моментом. Зруйнувати створену у Парижі — хай і 
крихку — підставу для .миру — це значить наразити собі 
ввесь світ. Москва й Пекін, яким залежить на взаєминах 
із ЗСА й іншими країнами Заходу, напевно не захочуть 
змобілізувати проти себе світову опінію. В'єтнамські кому-
ністн також свідомі, що їхні люди прагнуть відбудови 
зруйнованої країни, а не нової хвилі важких американ-
ських налетів. Не тільки в Америці відправляли по всіх 
святинях Богослужбц з подякою за мир, але й Північний 
В'єтнам протягом цілого тижня святкуватиме проголошене 
перемир'я. Після такої довгої і важкої війни треба й важ-
ких зусиль, щоб завести мир. 

НА ПОЧАТКУ ВИБОРЧОЇ 
КАМПАНІЇ У ФРАНЦІЇ 

Париж. — Передвиборча 
кампанія у Франції офіцін-
но почалася. Це значить, що 
всі політичні угруповання 
відбувають збори. Між про-
тивниками відбувається дис-
кусія через радіо, що треба 
окремо згадати, бож радіо у 
Франції державне, і обидві 
сторони мають по 9 годин 
антени, а менші групи лед-
ве п о кільканадцять хви-
лнн. Останнього тижня від-
булися чергові великі збори 
наявної більшосте й опози-
ції, на яких складено про-
грамові заяви, що і являють 
тепер основний предмет ДИ-
скусії в пресі та в розмовах, 
на засіданнях робітничих 
синдикатів тощо. 

Інститути д. о с лідження 
прилюдної опікії. зараз же 
після програмових заяв, 
провели анкету. Вона внявн-
ла, що настрої не змінилн-
ся. Запитані висловилися 
на 46 відс. за ліву опозицію 
(при чому соціялісти мають 
маленьку перевагу над ко-
муністамн), 38 відс. за на-
явну більшість, т. зв. рефор-
матори, тобгі ліві, що не пі-
шли на союз з компартією, 
14 відс. і правиця - по 2 
відс. Це означає, що зфор-
мульована минулого тижня 
соціяльна й політична про-
грама більшости, а зокрема 
тверда заява президента Ж, 
Помпіду, не змінили настро-
їв. Можна сказати — навпа-
ки. 

Найперше: більшість ко-
мевтаторів вважають за по-
мнлку заяву президента, що 
її він склав на пресконфе-
ренції 9 січня про те, що у 
випадку перемоги лівої опо-
знції він однаково залиша-
сться президентом і призна-
чнть прем'єра. Якщо ліва 
більшість у майбутньому 
парламенті провалить цей 
уряд, то він розв'яже парля-
мент і накаже провести но-
ві вибори. Така рішучість 
імпонує лише дуже завзя-
тим ґоллістам. Загал же 
вважає це за брак толеран-
ції і недемократичність, яка 
не сприяє ґоллістам. 

У зв'язку з цією заявою 
президента деякі коментато-
ри вважають, що він nopy– 
тив традицію нормальних 
демократичних в і д носин. 
Що це значить? 

Роже Пріюре вважає, що 
відразу після війни Франція 
жила в атмосфері політнч-
ної громадянської війни. 
Відбувалися процеси проти 
колаборантів з часів війни, 
був дух помсти. Далі підси-
лилось напруження через 
колоніяльні війни, що їх 
Франція вела в Альжнрі та 
Іпдо - Китаї: одні були за 
війну, інші проти, одні од-
яих вважали „зрадниками" 
чи „фашистами". 

Закінчення війни в Аль-
жирі змінило клімат. Де 
Голль правив як монарх, а-
ле монарх толерантний. Ио-
го відхід внаслідок внеліду 
голосування свідчив, що 
Франція стоїть в ряді вели-
ких демократій. 

Після заяви Ж. Помпіду 
З 9 січня повертається атмо-
cqbepa громадянської війни. 
Він не думає поступатися 
перед настроями й бажання-

ми (евентуальними) опози-
ції і хоче, правити країною 
силою тільки параграфу. 
Про противників лівиці го-
ворив він з нетолерантніс-
тю, навіть з блиском нена-
висти в очах, що не лнчить 
голові держави. Ця аналіза 
ніяк не сприяє приверненню 
симпатії широкого загалу 
більшости. А ця аналіза мав 
послух у масах. 

Лівиця веде свою кампа-
нію дуже зручно. Франція 
- пребагата країна. Різні 
міжнародні інститути обра-
ховують, що вона розвнва-
ється настільки швидко під 
господарським оглядом, що 
незабаром стане багатшою 
від Західньої , Німеччини. 
Отже, проблема, як звнчай-
но, у розподілі дібр. І тут 
ліва опозиція мас ту перева-
гу, що обіцяє те, чого не 
здійснив уряд. Вона уважас, 
що це можна здійснити, об-
межившн прибутки, ВЄЛИКО-
го капіталу. 

Більшість висунула тепер 
свою соціальну програму, я-
ка обіцяє ще більше, але 
без будь-яких обмежень ве-
ликого капіталу чи будь-
якої зміни в системі капіта-
лістичного г о с подарства. 
Слушно лівиця питає: звід-
ки ж візьмуться засоби? 
Тобто — ваші обіцянки, це 
лише виборча пропаганда, 
бо ви не думаєте змінювати 
метод, а коли не думаєте 
змінити метод, то що може 
радикально змінитися? 

1969 р. тодішній прем'єр 
Шабан - Дельмас висунув 
ідею „нового суспільства". 
Тепер більшість свою вибор-
чу пропаганду заякорюс на 
аргументі, що осягнення ЦІ-
сї мети вимагає стабільнос-
ти влади. Як приклад пода-
ють поступ Швеції, в якій 
соціялісти правлять від 1934 
року безперебійно і осягну-
ли те, чого не осягнула жа-
дна інша країна в Кврош. 
Але програма більшости я-
кась несуцільна. Самі цнф-
ри не переконують. Загал у 
великій мірі втратив віру в 
здатність голлізму без де 
де Голля провести ті pecpop– 
ми, які хотів він провести і 
на яких його провалено, v 

Не малу ролю грає у про-
паганді справа союзу соція-
лістів із комуністами. Але 
комуністи раз-у-раз заявля-
ють, що т. зв. спільна про-
грама з соціалістами не мас 
на меті будувати ні комуні-
зму, ні навіть соціалізму. 
Йдеться лише про „авансо-
ряну демократію", яка об-
межить владу капіталу 
Щойно в майбутньому зов-
сім легально буде рішено, 
чи Франція має йти до соці-
ялізму, чи ні. 

Таким чином сьогодні мо-
жна сказати, що більшість; 
знаходиться виразно в обо-'' 
роні й навіть у відступі. Чи 
станеться якийсь рішучий 
зворот за найближчих шить 

і тижнів? Важко сказати.' 
j Франція часто робить неспо-1 
діванки, може зробити її й 
цим разом. Підбатожені зя-
явою Ж. Помпіду, яку ВЗЗ-
жають за образу, ліві кину-
ли всі сили на виборчу про-
паґанду. 

(Закінчення на итор. 8-ій) 

Леонід Полтава 

ПРОЯВИ ДУХОВОЇ КРИЗИ 
У совєтській пісні сказа-

но. що немає такої другої 
країни на світі, і „ҐДЄ так 

і вольно дншнт чєловєк". 
Правда, знаємо протилеж-

(не. У світі напевно не існує 
країни, в яхій. селянин не 
мав би права поселитися в 
місті лише тому, що він се-
ллнин, — в СССР- селянство 
приковане до к о л госпної 
землі. Випускники вищих 
навчальних закладів у 
всьому світі шукають, собі 
працю, де можуть і де бажа-
ють — в СССР їх посилають 
„контрактово" на 2-3 роки, 
куди потрібно режимові, не 
рахуючися з, уподобаннями 
людини. Добре оплачувані 
державою в СССР мистці, 
письменника, артисти по-
винні дути в партійну дудку, 
і там немає вибору: дудка 
- або „Сибір неісходима'. 
Коли ж взяти до уваги, що 
в комунізм, як учення і про-
граму, напевно вже ніхто в 
СССР не вірить, а нерозв'я-
зане національне питання 
лише доливає оливи до во-
гню. то не дивниця, що се-
ред населення імперії панує 
пиятика, отупіння, байду-
жість і забріханість, бож 
коли держава обдурює, то 
„чому не можу і я?" Части-
на населення багатонацю-
нального СССР шукає ря-
тунку від духового голоду в 
підпільних церквах, ще ін-
ша — в „Самвидаві", а о й 
такі, які нічого не шукають. 
Серед таких різних катего-
рііі вирізняється дедалі біль-
ша група"' молоді, яка смі-
сться з самого слова „ком-
сомол" і яка старається - -
бож треба якось заповнити 
порожнечу духа і прикраси-
ТН СІрІСТЬ ЩОДеННОГО ЖИТТЯ-
буття — наслідувати молодь 
Заходу в далеко не кращих 
її зразках. 

Т:іка категорія молоді іс-
нус і в Україні. Юнаки за-
пускають довге волосся, а-
бо ,,патли", як там кажуть; 
дівчата й хлопці ходять у 
„блу-джінсах" або підроб-
ках під американського ти-
пу штани; танцюють „твіс-
та" і „шейка", полюють че-
рез .радіо за новинками з-за 
кердоау,, — не; політичними, 
бо звідки, з нкої станції вони 
могли1 б їх почути? Ця кате-
горія молоді знає напам'ять 
біографію Прістлі і знає, що 
діється з „бабусею Марлен" 
(Дітріх), хто і за що виграв 
конкурс краси. Більшість 
юнаків і дівчат того типу 
ходять із транзисторами, ма-
гнетбфонами або ж сходять-
ся до тих, хто їх мас, щоб 
послухати н а й я о вішнй 
„біт". Молоді люди з цієї ка-
тегорії стараються не пра-
цювати, бо за чесну працю 
навіть вижити важко, і то-
му вони або висять на шиї 
у батьків, у більшості ви-
падків заможних (комуніст 
тів, директорів фабрик то-
аіЬУ, або „торгують" з-під 
поли, або вдаються до бан-
днтизму. Нині вулицями 
Києва, Харкова, Одеси, 
Львова так само мчаться по-
ліційні авта з сиренами, як 
і вулицями американських 
та інших великих міст, мо-
жна почути стрілянину в 
банках, можна натрапити 

на кимось, убиту людину. 
Маштаби злочинности кри-
мінального типу в СССР 
менші, як у ЗСА, але вовн 
зростають. 

За західнімн зразками се-
ред молоді в Україні роз-
повсюдилася мода мати гі-
тару. Олімпієць - фізкуль-
турняк Валерій Борзов ан-
сав у „Молоді України" а 
11 січня 1973 p., що „tenep 
гітари дістати в крамницях 
неможливо, бо їх розхапали 
хлопчаки". Вія згадує і про 
„патлатих", і все скидає на 
„моду". Це нібито тільки 
„мода", шуз батьки масово 
віддають своїх дітей в Укра-
їні вчитися англійської мо-
ви, хоча слово „мода" тут 
не на місці. Але є, звнчай-
но, й елементи моди, і про 
це Борзов згадує: „Буде ще 
й ще мода. І нарешті вврос-
тає людина, вдягнена у 
картату сорочку або в олім-
пійський костюм, у руках 
модна спортова торбинка а-
бо гітара і зачіска, як у Бе-
ста або в Рафаеля. Але чо-
му вони всі такі однакові, ті 
модні хлопці? Чому вони 
чіпляються за свої модні 
зачіски і модні вбрання, чо-
му з криком відстоюють 
своє право на довгі патли? 
Чи не тому, що у них НІЧО-
го більше немає?" 

.Напевно в більшості вн-
падків саме тому, що у них 
нічого більше немає! У тих 
молодих людей, які виросли 
під большевизмом, немає ві-
ри ідеологічної, себто В КО-
мунізм; немає віри релігій-
ної, бо режим забороняє; 
немає віри в свою націю — 
бо режим виховує в ПСЄПД0-
іятернаціоналістичному ду-
сі поклоніння перед російсь-
кою мовою і культурою; не-
має віри й довір'я до самих 
себе — і тому вони насліду-
ють когось. Але наслідують 
ще і й тому, що їхні далекі, 
заокеанські ровесники — 
вільні, а вони — ні. Як не 
парадоксально звучить, але 
молодь на Заході запускає 
„патли" через переливання 
поза, вінця індивідуальної 
свободи, а в СССР — через 
відсутність індивідуальної Й 
інших свобід. Тут і там — 
протест,' лише причини Й 
бажання цілковито різні. 

До перманентної кризи у 
сільському г о с подарстві, 
відколи Москва зорганізу-
вала штучний голод у 
1932-33 роках та завела в 
Україні й інших частинах 
СССР колгоспи, долучусть-
ся наростаюча духова кри-
за. Вона особливо небезпеч-
на для Москви, бо хліб мо-
жна купити в Америці й Ка-
наді, а віри купити не мож-
на. В області духа, ідеології 
серед мас молоді в Україні 
існує порожнеча. Тому Moc– 
ква рішуче виступила про-
ти обміну людьми та ідеями 
із Заходу, проти вільних 
телевізійних програм із За-
ходу, бо в ЦК КПСС здають 
собі справу, що коли серед 
мас молоді духовна порож 
неча, то така молодь здатна 
вбирати в себе будь-які ідеї 
Тому й наростаючий крик 
Москви за „посилення ба-
ротьбн проти українських 
буржуазних націоналістів", 

ГОЛОСИ 4UtA4ElW 
ЩЕ ПРО „ГАРВАРД - І ЩО ДАЛІ?" 

Стаття д-ра Богдана Цим- . За останні десятиліття; ЩІ 
балістого „Гарвард — і що'ша спільнота збагатилася 
далі?" („Свобода" з 22 гру-
дня 1972 р.) порушила'такі 
важливі питання, що біля 
них годі перейти мовчки. 
На цю статтю відгукнулися 
вже В. Петришин і L С. Ко-
ропецький, що в свою чергу 
висловили цікаві думки, 
внесли доповнення і KOH-

поважннм (хоч у відіїр^енні , 
до населення все ще4 зама-
лйм) числом людей, що ма-
ють поважні професійні до-
сягнення, а з тим часто ft 
значні впливи в країнах їх 
поселення. Це ие тільки їх 
особисті досягнення^ ЗїЗ ДОг 
сягнення нашої спільноти. 

хретні пропозиції відносно Це дорога кожної еміграції, 
проекту постіннодіючої Ук-
раїнської Фундації. 

Заголовок статті , .Гарвард 
— і що далі?" такий вда-
ЛНЙ, ЩО ВІН НЄ ТІЛЬКИ ТОЧ-
но передає інтенції автора, 
але й знаменито віддзерка-
лює стан нашої еміграції та 
її ставлення до першої в 3-
СА української катеДри. 
Наша громада прийняла О ' 
середок Українських Студій 

це дорога і нашої. 
Звичайно, завчасно -ГОВО-

рити "про розподіл-'фондів 
ще не існуючої фундації. А-
ле ідея фундації самозрозу-
міла, і' вона таки конечна, 
що скорше чи пізніше їбуде 
зреалізована. Тому вже те-
пер можна говорити^ про за-
сяг її діяльностн, vtm біль-
ше, що дискусія на цю гз-
му допомогла б не тільки у-

при Гарвардському уніввр-іточнитн напрямні, але й 
ситеті з ентузіязмом і під-
тримала його значними фі-
вансовими пожертвами. Во-
на вважає його немовби за-
вершеввям зорганізованого 
життя нашої еміграції, 
певному сенсі він ним 
Навіть дуже критично вас-

прнспішйти реалізацію 1 са-
мої фундації. ЩЩ 

Але .фундація, хб^ 'яким 
важливим вона буде дбсяг-
ненням нашої еміграції, -

І в ! тільки засіб, і тількиї'від її 
і є. спрямування і залежатиме, 

наскільки вона себе внправ-
тавлена молодь поставилася,Дає 
до цього почину нашої емі-
граціі з респектом. Вона й 
була ініціатором і головням 
рушієм цієї акції. Гарвард-
ський Осередок загально 
вважається немовби найви-
щом досягненням нашої е-
міґрації. Звідси й питання, 
яке висловив Д-р ЦимбаліС' 

Побіч багатьох s^"yxte 
намічених функцій - 'запля-
нованої фундації чи не чай-
важливіша - - активнЬ'^зао-
хочувати нашу молйдіҐ'Сту-
діювати, достатніми СТНПЄН-
діями допомагати їй5' рюзви-
вати вроджені здїбн'ос'ті і 
тим уможливити їй (У' ріЗ-

тнй, але воно є питанням'них ділянках ввборуУ^вОр-
всієї нашої спільноти: Гар-.м8ЛЬний професійний1 ріст, 
вард — І щ0 далі? ' Однаково аажлввиіг''бу^ 

„Свобода" вже принесла л о в опікуватися яїйїими 
вістку про те, що потрібну старшого віку вчеинма і-ада^ 
суму 1,800.000 доларів aie–.1^"1 культурними діадами, 
рано і три катедри прн' Допомогти їм crBopewi^yMO– 
Гарвардському університеті в я н и , в ^ ^ вони мрцлл б 
— вже доконаний факт. Те-. 
пер уже можна говорити 
про ці справи спокійно, без 
послаблення ентузіязму, по-
трібного для гбіркової акції. 

Прикметою ентузіязму є 
завжди односторонність, яка 
часто дещо змінює перспек-
тиву. Бо хоч яким важливим 
для нашої спільноти досяг-
ненням є три українські ка-
тедри при Гарвардському 
університеті — вони тільки 
частина нашого життя і на-
шйх можливостей. Пара-
лельяо з Гарвардом, а треба 
сподіватися, що в недалекій 
майбутності й з іншими ук-
раїнськимн студійними цен-
трами, що через шляхетну 
ривалізацію будуть одне од-
ного взаємно стимулювати, 
постійно творяться вартості, 
хоч, з огляду на їх Індивіду-
альний характер, ми їх час-
то не завважуємо і яедоці-
нюємо їх ваги. 

: (24) 

Z ІВАН СОКУЛЬСЬКИП 
и 

Портрет і автобіографію його дивіться в альманасі 
""„Вітрила 67" син тієї землі, що колись ростила і 

плекала запорожців. 
Вдивіться в риси цього високочолого ставного юнака 

з характерним урочисго-святковим виразом обличчя 
так, наче він щойно зважився стати на вузько-круту і 
незайману білу етежку над прірвою, де кожен крок веде 
вгору і до життя, а другий так само певно стає на краю... 
Але погляньте, які в нього крпшталево-чисті очі! В них 
світиться навіки складена присяга Іюгові Правди. 

Іван Сокульський - запам'ятаємо це ім'я. Це один з 
найближчих братів Василя Снмоненка. Але в житті вони 
розминулись: Василь раптом злетів зі своєї білої стежки 
і став іменем. Іван Скульськнй тількн-но підходив до неї 
саме в той час, коли затикали щілини барокамери для 
налагодження в ній серійного випуску стерилізованих вір-
шів. 

Звичайно, на плечах Василя Симоненка та поетів його 
кола йому нині легше рости як поетові. Але наскільки 
важче жити як поетові, як нестерпно тяжко жити як по-
етові. можемо судити з його віршів — з того, що вони не 
друкуються, зрештою, з того, що він уже півроку під 
слідством у Дніпропетровському КДБ. 

Очевидно, там його перевиховують саме як поета гро-
мадської теми, як людину, вразливу на народне горе і 
людський біль. 

В часи Василя Симоненка поезією ще займалась преса 
- нині громадську поезію і прозу передано в те секретне ві-
домство, яке займається героїчним викриттям, виловлюван-
ням і знешкодженням шпигунів та диверсантів. Люди, не 
дипломовані в літературі, вони не претендують на пресу, 
зате каламутно-секретними каналами пустили чутку між 
наляканого обивателя, що затримали і ..викрили ворога, 
який хитро приховувався від народу" . . . 

Так само, як у „Лихих людях" Панаса Мирного — 
,,по базарах прокотилася чутка, що піймали лютого воро-
га темних людей, що виробляв фальшиві гроші". Тим 
часом діти, що знають ту повість з читанки, вже розу-
міють, що насправді впіймали Петра Телепня за те, що 
він хотів одверто і прямо говорити з народом і ділити з 
ним його болі. 

С М Е Р Т Ь П А Т Р І О Т К И 

12 липня 1971 року у Києві на 30-му році жнття по-
мерла українська патріотка, талановитий педагог і акти-
ніст українського громадського життя Валентина Васн-
лівна ПЕТРІЄНКО. 

1971 року навчалася в Київському педінституті. Ра-
зом із студентом Б. Рабовличем та ін. стала ініціатором 
створення студентського мандрівного хору ,,Жайворонок", 
який відіграв помітну ролю в національно-культурному 
виродженні початку 60-х років у Києві. 

У перші роки хором диригували на громадських заса-
дах М- І Молдавія та студент консерваторії Володимир 
Конощенко. 

Валентина Петріонко була незмінним членом ради 
хору, багато енергії віддавала залученню в хор нових чле-
ніз, організації мандрів хору по Україні, пропаганді рід-
ної пісні та думи. Користувалася загальною любов'ю, хо-
ристи звали її ,.Валя-Рада". 

Влітку 1962 року міське хорове товариство фіяансу-
вало хор і дозволило йому поїздки по Україні. Такі noxo– 

ди і лоїздкн по українських містах і селах відбувалися 
влітку 1963, 1964, 1965 років і багато дали для пробу-
дження національної свідомосте, любови до рідного слова 
і рідної пісні. Велика організаційна заслуга в цьому на-
лежить Валентині Петріснко. 

1965 року на хор посипалися репресії. Хору не дали 
приміщення для репетицій, і до 1968 року хористи збира-
лнея на приватних квартирах, у різних випадкових при-
пщевнях. 

В 1968 році в хор було послано диригента із завдан-
яям задушити всяку ініціативу в колективі. Хорові забо-

1 іюнено походи по Україні дшетупи на вулицях, участь у 
веснянках І купалах. Студенти до хору не залучуються. 

В. Петріснко боляче пережила занепад „Жайворон-
ка", але хору не залишила, шукаючи шляхів для виве-
дення хору із кризи. Водночас зацікавилася новостворе-
ннм фольклорао-етнографічннм хором ,,Гомін", що дея-
кою мірою перебрав на себе колишню ролю „Жайворон-
ка", прчала відвідувати репетиції „Гомону". 

Після закінчення ік титуту Валентина працювала за-
підувачкою дитячим садком підсобного господарства „Чай-
ка" при ЦК КПУ. Вела повсякденну роботу по навер-
ненню зденаціоналізованих українців до рідної мови, куль-
тури, прищеплювала почуття національної і людської 
гідности. 

Не обмежуючися дитячим садком, вела роботу в цілому 
підсобному господарстві. Влаштовувала колядки, вечори 
української народної пісні тощо. В колективі її любили за 
щирість, увагу до людей, ніжність до друзів, енергію в ро-
боті. 

Валентина Петріонко померла від ревматизму, який 
перекинувся на серце. Залишилася самотня мати, що пра-
цює прибиральницею. 

Хоч ім'я Валентини Петріснко не було широко відо-
мий, бо робила вона щоденну, непомітну роботу, її по пра-
ву відносять до покоління шестидесятників, які почали бу-
дити приспану національну свідомість. 

тому такі жорстокі розправи 
з Валентином Морозом, Ю-
рісм Шухевичем та багатьма 
іншими. 

Прояви духової кризи іс-
яують не тільки в СССР. 
Вони великою мірою є й на 
Заході, але різні причини 
такі прояви породжують. 
„Патлачі" на Сході і „пат-
лачі" на Заході — хоча їм 
і притаманне спільне шу-
кання кращого, гуманнішо-
го світу, насправді різні ти-
пн людей. На Заході — кри-
за від пересичення, на Cxo– 
ді — від голоду, у всіх його 
найрізноманітніших п р оя 
вах. 

продовжувати - свої лрв ді. і 
створити їм можливість їх 
публікувати. 

В. Петришин і пропонує 
між іншчм, щоб майбутня 
фундація, давала стипендії 
студентам українознавчих 
студій. Але чому. не^т^ден-
там, наприклад, фізики,', хе-
мії чи математики,, таких 
важливих ділянок у нашо-
му зрізничкованому і,тсхкі-
чно зорієнтованому . житті ? 
Або чому давати. двтац^,-; , 
тільки 'за написання,, праць 
з українською тематикою? 
Таке обмеження прямо^заіі' 
рошує наших і не наших 
„експертів від присто'суван-
до вимог" писати праці 
плоскої пропагандавної у-
тилітарности, від яких у нас 
аж роїться. Недоцільність 
тематичного обмеження^ ще 
нагляд ніша у мнстецтві,".Ко-
ли б, наприклад, підтрвму-
вали ми розвиток л^терату-
ри, пластичного мистецтва 
чи музику тільки з,україн-
ською тематикою, мк-уелімі-
нували б з нашого; ,жнття 
львину частину .тнашого 
творчого потенціалу. Бо а 
кожної теми, гідної нашої у-
вагн, може й більшу, ,вагу 
має та, що є рівночасно і 
„ваша і ваша". лг -г 

Хтось скаже, що ми..за-
бідні, щоб піддержувати 
справи загального характе-
ру. Але можна сказати та-
кож, що ми забідні, щоб їх 
не піддержувати. Бо.справа 
не так у матеріальній ПІДМО-
зі, як в активній участі, а 
передусім в самому; настав-
ленні. Мя користаємо із за-
гальнолюдських надбань; то 

(Закінчення на crop.-Wu) 

"Ч 

Похорон Валентини Петріснко зібрав велику MIKC^ATO– 
дей. Провести її в останню дорогу прийшли всі прац^йнкн 
підсобного господарства „Чайка" з родинами, прийшли кн-
ївські друзі й знайомі. t , ̂ . 

Щоб віддати останню шану своїй ,,Валі-Раді,г,'прйї-
хали колишній диригент „Жайворонка" Мусін Молдавія, 
колишній художній керівник хору Борис Рябокляч.-Зг Чер-. 
кас прибув колишній диригент, хору Володимир КонЬг)ден-
ко. Приїхали на похорон друзі Валентини з різних Mi.?T^a– 
дянеького Союзу. '.'^„'. 

О 16-й годині труна була встановлена в йаду Ha^noi– 
вір'ї по вулиці Капітанівській, 2'. На (Віці труни - рушник, 
хліб і червова калина — ці традиційні СИМВОЛИ уктоХнсь-
кого духу. ^-'-' 

Ветерани „Жайворонка" проспівали „Реквієм'' KbMho– 
зитора Л. Ященка та сумні українські пісні. НаЙвіриІші 
друзі взяли труну на руки і під звуки траурного маршу по-
несли до автобуса. ' - '' 

На центральному кладовищі відбувся мітинг. 'Спочат-
ку якийсь начальник сказав, що промовляти ніхто не буде,-
бо „забули" буцімто дома папірці з текстами npoMofet^T– 
вердженими парткомом підсобного господарства... Однак, 
друзі Валентини зігнорували таку вказівку і почали-гово-
рити без усяких папірців. ьорріг 

З прощальною промовою виступив працівник міського 
хорового товариства Мусій Молдавія. Він відзначив, що Ва-
лентнна любила вад усе свій народ, його пісню,"і-любов" цю 
передавала іншим. f ні оао 

(Продовження буде) 

. 
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СВОБОДА, СЕРЕДА", ЗІ^О СІЧНЯ 1973 

П Р О Т О К О Л -

З РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНОГО УРЯДУ У. Н. СОЮЗУ, ЯКІ 
ВІДБУЛИСЯ В ДНЯХ 22-го ДО 26-го ТРАВНЯ 1972 РОКУ, 

НА „СОЮЗІВЦГ, КЕРГОНКСОН, Н. И. 
(13) ЗВІТ ЧЛЕНІВ ГОЛОВНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ к о м ю п -

звіт голови гол. КОНТРОЛЬНОЇ комісії 
1. ГЕВРПКА 

і 
І знову мені, як головно-

му контролерові приходить-
ся здавати звіт на наших рі-
чннх нарадах Головного У-
РЯДУ. 

Крім функції головного 
контролера, я ще в секрета-
рем 445-го Відділу у Вінні-
песу і головою Округи УНС 
для Західньої Канади, а та-
кож представником УНС до 
Президії Комітету Українців 
Канади. 

Минулий рік в історії У-
НСоюзу Західньої Канади 
був не найгіршим Вініпезь-
ка Округа виконала свою 
квоту членської к а м п а нії. 
До цього успіху лрігчнннла-
ся поїздка заступника головного предсідннка на Канаду 
сенатора Павла Юзнка, обласного організатора В. Дідкь 
ка та постійного організатора Л. Вовка й бувшого opra– 
нізатора В. Гірняка. На цей успіх мали вплив наради го-
ловних урядовців, які відбулися в Давфині і на, які були 
запрошені: Л Вовк, М. Наконечний, Т. Войтків і інші. 
З терену Канади треба згадати С. Куцу, Я. і А. Буріїв, В. 
11 Тарана, Б. Зоряча, П. Дякова, Б. Омельченка і ряд ія-
ших працівників, які доповнили ці успіхи приєднаним 
більшого чи меншого числа членів. Я приєднав в мнну-
лому році одинадцять членів. 

На Давфинському Фестивалі я зорганізував кіоск У-
НСоюзу, а якому наші працівники, як: В. Дідюк, Д. По-
падннець та член Округи Д. Ріпак і я роздавали літера-
туру про УНС-та інформували відвідувачів про дДяль-
ність та значеная УНСоюзу для нашої спільноти. 

На зборах Клюбу Українських Бізнесменів і Профе-
сіояалістів я роздавав літературу про УНС. 

Брав активну участь в засіданні Канадського Пред-
ставництва УНС в Торонті та в Загальних Зборах Діт-
ройтської Округи і виголосив коротку доповідь. 

І Брав участь в Загальних Зборах Осередку Українсь-
кої Культури й Освіти. 

Мав я теж честь репрезентувати УНС на цілому ряді 
різних імпрезах' у Вінніпегу і поза ним: на Святі Держав-
ности, на КонвокаціІ Колегії ов. Андрея, Конференції УН0 
а Торонті, на бенкеті КУК в пошану бувшого прем'єра 
Каналд І. Дкренбейкера, 20-ргіччя Ліги Визволення Укра-
їни, 50-річчю 'УВУ. Брав участь в Академії 30-річчя від-
новлення Української Державности, в Конвенції Взасм-
ної Помочі і Братства се. Миколал. Брав участь в ювілеї 
„Нового Шляху1'. 

'Для пропагування УНС на Заході Канади написав 
статтю яро'УНС до яоЦуляриого на цьому терені тижневи-
кал ,,Квиадіяськяй Фармер". 

Крім згаданих праць, яким присвятив я найбільше 
часу у,беру теж, активну участь в громадському житті та 
діяльності поодиноких організацій на терені нашого міста 
і провінції. ' N 

До свого раніше надрукованого звіту мґр Іван Геврик 
додав наступні слова: 

Я, як кожний з нас, так J Контрольна Комісія, маємо 
свій звіт надрукований. Тому не буду подавати подробиці. 
Я.хочу сказата,Гвдо згідно з постановами статуту, Кон-
тррльна Комісія'-перевела перевірку майна і діловодства 
Союзу в днязГ^14 серпня 1971 р. та 20-21 березня 19J2 р. 
Кожний з нас мав приділений свій відділ, який контролю-
вав, за який особисто відповідач. Резолюції цілої Контроль-
ної Комісії будуть подані пізніше і тому кожен головний 
контролер, щб'здаватиме звіт, є відповідальний сам. Я хо-
чу коротко подати деякі завваги щодо Канади. З жалем 
треба1 ствердити, що сьогодні в Канаді немає жадного при-
міщегня на канадську канцелярію, що дуже пекуче дало-
ся вже відчути и минулому році в Канаді. Тому для даль-
шого росту Союзу в Канаді нам треба взяти це до уваги. 
Нас уважають за американську Інституцію і таму ми про-
скмо, і ми вже внесли прохання до КУК, прийняти нас на 
рівні з великими організаціями на терені Канади. Тому 
мусимо набути; союзові приміщення у більших союзових 
осередках, де могло б сходитися союзове членство, а особ-
лнво молодь. 'Перед нами завдання видавати канадську 
Трибуну роюзу в українських канадських тижневиках, 
оголошення Союзу в українських радіопередачах, а голов-
но відновлення Канадської Канцелярії УНС згідно з прнй-
нятою резолюцією на минулій конвенції, і директора Бог-
дана Зорнча. Потрібно більше співпраці в Головнім Уряді, 
потрібно зробити заходи для збільшення членства Союзу, 
потрібно переорганізувати працю на терені Канади. Пос-
тійво збільшувати число членів Союзу — повинно бути на-
шоіо метою. Я-хочу при тому згадати, що всі головні кон-
ролерн доклали всіх зусиль, щоб дати і представити пов-
ний образ ведення союзових справ та стан наших фінансів. 
Головна Контрольна Комісія ставить пропозицію на прий-
вятхя звітів членів Головного Уряду. 

ЗВИ ГОЛОВНОГО КОНТРОЛЕРА ШАНА ВИННИКА 
ЗА 197171972 

Як KC4iTJioJfep Украївеько-
го Народного Союзу брав у-
часть в чергових^ коквен-
ціязі,зборах, займаннях, на-
радах, комісіях і перевірках: 

18 березня 1,971 70-та Річ-
на Конвенція' Б ра. т с ь кого 
Конгресу .стейту Ню Иорк в 
Статлер Ллтон" готелі — де-

лвгат унс. :,-,; 
5-Ю квітня Ї971 р. річна 

перевірка діяльностн УНС 
за 1970 р. ь ,. 

10 квітня 1971 р. спільне 
засідання Екаекутиви з Кон-
трольною Комасівю. На цьо-
му засіданні подано ряд по-
бажань відносно дальшої ді-

4 червня, ШНі р. 0ртаяізацІйнічЗборн Метройоліталь-
яого Окружного Комітету Відділів УНС великого Ню Иор-
ада. й околиці Подано ін^рмацію про УНС. . 

34-Йв травня 1971 річні наради Головного Уряду на 
Союріаці 

28 травня 1971 р. звіт голови Фінансової Комісії і за-
твердження бюджету. 

28 травня 1971 р. перевірка господарської частини 
Союзіаки. Схвалення суми 550,000.00 позички на ремон-
ти, холодільяу систему і придбаня конечного устатку-
вання. 

9-14 серпня 1971 р. піврічна перевірка діяльностн У-
НСоюзу. 

13 серпня 1971 р. спільне засідання Бкзекутиви УНС з 
Контрольною Комісією. Передискутовано побажання Кон-
трольної Комісіі 

22 серпня^ прогулянка на Союзівку. 
8 грудня 1971 нарада секретарів і делегатів великого 

Ню Иорку й околиці в справі посилення кампанії в приєд-
нуванні членів. 

Участь в Звичайних Загальних Зборах 5-го Відділу 
УНС ім. св .Миколая в Асторії. Привіт від УНСоюзу. 

Участь в Звичайних Загальних Зборах 194 Відділу УНС 
„Свобода" в Ню Иорку. Привіт від УНС. 

16 березня 1972 р. 71-ша Річна Конвенція. Братського 
Конгресу стейту Н. И. в Статлер Гілтон готелі в Ню Иор-
ку. 

20-25 березня 1972 р. річна контроля діяльностн УНС 
за 1971 р. 

21 березня 1972 р. спільні наради з Екзекутивою і ар-
хітектами інж. Юліяном Ястремським і інж. Адолінарієм 
Осадцою і Контрольною Комісією в справі будови 15-ти 
поверхового будинку, та зв'язані з тим труднощі. 

24 березня 1972 р. спільне засідання Екзекутнаи УНС 
з Контрольною Комісією. На засіданні поінформовано Ек-
зекутиву про переведену перевірку і заподано в загальних 
нарисах виконання бюджету. Найбільше уваги віддано 
справам приєднування нових членів, стверджуючи при 
цьому, що власне від постійного збільшування членства 
УНС залежить дальший ріст організації. 

З місцевої союзової праці слід подати; що брав участь 
в Окружних Нарадах і Зборах Відділів УНС великого Ню 
Иорку, на трьох таких" нарадах виступав з відповідними 
інформаціямк і побажаннями. 

На Зборах 194-го Відділу УНС „Свобода", в якому 
займаю лост голови Контрольної Комісії, був предодни-
ком Звичайних Загальних Зборів і зложив привіт від Го-
ловного Уряду УНС, інформуючи при цьому про пророб-
лену працю і побажання УНС до членства. 

Крім союзової праці, від ряду літ займаю відповідні 
позиції в суспільно-громадському житті: 

Голова Контрольної Комісії Українського Конгресо-
вого Комітету Америки. 

Голова Контрольної Комісії Головної Управи Органі-
зації Оборони Чотирьох Свобід України. 

Секретар Вкзекутиви Фонду Катедри Українознав-
ства. 

Голова Ради Директорів Українського Спортового 
Клюбу в Ню Иорку. 

Касир Українського Народного Дому в Ню Норку. 
Касир Комітету Будови Церкви св. Юра в Ню Иорку. 
Незалежно від цих обов'язків, стараюся знайти віль-

ний час для союзової праці і сподіюся, що із збільшеним 
досвідом, зможу їй присвятити більше уваги як досі, та 
тим самим причинитися до росту цієї найбільшої украшсь-
кої організації у вільному світі. 
Ню Иорк, дня 22 квітня 1972 р. 

До свого надрукованого звіту ц. І. Винник додав нас-
тупні завваги:' ,'Аі 

Я контролював фінансову. частину Українського На-
роднОго Союзу. Ця тяжка і мозольна праця. .У-, своїй праці 
я звертав увагу на це, що Союз це є братська доцомогова 
організація. Я це підчеркав минулого року і підчеркую 
цього року. Звіт мій є довгий, багато чисел, читати його 
не буду. Я тільки зверну увагу на деякі важливіші момен-
ти, на які ми звертали увагу в часі Нашої контролі; Як 
вам відомо, в останніх роках ми працювали прн допомозі 
різних комісій. Це показалося досить успішним, вояа нам 
забирає менше часу, як було перед тим, Як голова фінан-
сової Комісії, я звертав увагу на те, чи прелімінар бюдже-
ту, якюі ми ухвалили мни. року, був виконаний і взагалі, 
яка була аналіза фінансів. Отже, в загальному хочу ствер-
днтн такий стан: -

Якщо йде мова про самий УНСрюз — це буде два чи 
три рази повторення цифер, які сказала пані Уляна, а я 
хочу так для ясности сказати, що коли йде про самий Ук-
раїнський Народний Союз, то він мав приходів 54,657,625, 
а видатків — 5 3,856,844, отже, як бачимо, мав надвишку 
871,000 дол. Якщо йде про Союзівку, то він виказав біль-
ші видатки на 4,000 дол., то є 372.000 дол. вндаткш в по-
рівнянні до 368.000 дол. приходів. Видавництво мало видат-
ків на 1,014 дол. більше, тобто 401,000 дол. в порівнянні до 
приходів 400,000 дол. Загальний стан надвнщкн був 795.-
350 дол. за цілий рік. 

Як іде про порівняння з нашим бюджетом, який ми 
ухвалили минулого року, то справа виглядає так: прелі-
міновано в приходах 5,601,000 дол., а вплинуло 5,426,765 
дол., тобто приходи наші були на 174,234 дол. менші, або 
3,119fc. Ми прелімінували у видатках 4,912.000 дол., а впла-
тнлн 4,631,000 дол., або інакше наші видатки були менші, 
порівняно до бюджету, на 280,885 дол., або це дає 5.42"^. 
Ми мали менше приходів на 3,119t, а видатки були також 
зменшені на 5.42 9о так, що ми заощадили 2,31 S"e. Тому 
наша надвшпка дійсна більша, як ми прелімінували — 
вона виносить 795,350 дол. або в порівнянні до нашого бю-
джету була вища на 15 'Ус -

Ми хочемо звернути увагу також на деякі недоліки, 
щоб нам не казали, як то мені говорять в Ню Иорку, щр ми 
зробили три пікчерн у „Свободі" і сказали, що вс^ s гарно 
і прекрасно. Мимо рекомендацій б. касира і Фінансової Ко.-
місії, щоб перевести докладні студії над фондами, зробити 
переоцінку, а вразі потреби заангажувати експертів, які 
предложилн б плян..виміни бондів, я думаю,.що замало в 
цій справі зроблено. Ми мали й маємо деякі просктп, це 
були ще бл. п. Пуцила і я маю тут ще деякі старі, які До-
казують. що при докладній аналізі ІШ можемо мати більші 
відсотки, тобто більші процентн з наших бондів. Очевидно, 
що над цим треба працювати, треба щоб Екзекутива при-
саятила тому належну увагу, очевидно, в порозумінні з фі-
наясовою комісією чи .експертами, працювала над цією 
справою, щоб ми могли переконатися, що ми можемо мати 
дійсно вищі відсотки і вищі приходи з напшх боЯдів. Тому 
я дуже поручаю, здоб дальше тізю справою займатися, 
працювати на тим. Однією з важливих справ є невнпла-
ченяя ухвалених пожертв для тих органЬацШ, яким ми 
ухвалили. Як вам відомо, ми ухвалнлн минулого року Я 
бюджеті 15,000 дол., а в часі контролі тобто, на ЗІ груднії 
1971 p., було виплачено тільки 7,6(00 дол. Вже в цьому .році 
багато виплачено, але та ухвала не була виконані - ^ вона 
була, щоб до ^іяця грудня виконати всі ці ухвіяц. Моє 
прохання G таке, що якщо т ухвалюємо, то щоб шж цр 

-

реалізували. Якщо ми не маємо фондів, як це дехто каже. 
а я думаю, що Братський Фонд був більший на 42.000 дол., 
він збільшився і виносив 319,000 дол. Я думаю, що не 
було великої небезпеки, що не буде з чого виплачувати. 
Тому МОЇ; прохання с дальше в тому напрямку, що якщо 
ми ухвалюємо, то треба виплачувати, бо потім с непорозу-
міння між організаціями, що одна дістаз, а друга не дістас. 
Очевидно, д о тут я маю список, які організації не дістали : 
СКВУ, Катедра св. Софії, ЗУАДК і т. д. Я не хочу їх вн-
числятн, бо це займе багато часу. 

Стан моргеджів. Я думаю, що зменшився порівняно з 
початком року до кінця на 753,000 дол., то є на Зі мільйо-
на дол. Я думаю, що ми повинні на це також звернути ува-
гу і добре розглядати всі подання про наші морґеджі. чи 
часом не треба так піти далеко, щоб не давати людям ті 
морґеджі ломимо того, що я знаю, що є тяжко з фінансами, 
що нам тих грошей потрібно. Але зараз є ухвала, то є yxaa– 
ла — то також треба лагодити ці справи після того, як 
ми ухвалюємо, очевидно, беручи до уваги фінансовий стан, 
який Є під цю пору в нашому Союзі і беручи під увагу, що 
ми о в конечній потребі фінансування нашого ДОМІ', Щ0 ВИ 

знаєте. Ми мали переговори з Філадельфією, нічого не внй-
шло і в кожному разі є великий брак гроша. Також вкажу 
на деякі моменти, що не все на час Головна Канцелярія по-
лагаДжувала справи Відділів. Я думаю, що буде добре, 
щоб ті справи полагоджувати на час. Я думаю, що фіная-
совий стан в загальному с добрий, ми всі знаємо, що ми 
маємо багато грошей, що ми складаємо. Є ріст такий, який 
є, ми значмо, які пересічно с наші відсотки і, очевидно, що 
найбільшою турботою нашою с зріст нашого членства, на 
що.Контрольна Комісія звертала увагу і в інших ділянках. 
Я думаю, що це важна справа і я хочу на це звернути ува-
гу,іЩО ми повинні поробити всі зусилля, щоб Український 
Народний Союз ріс, а в першу чергу, щоб ми мали більше 
членів. В загальному належить ствердити, що маємо деякі 
недоліки, які виявились в часі перевірки. Український На-
родннй Союз є найбільшою організацією за межами рідно-
го крию мас здорові основи, сильну фінансову базу, шн-
роко розгалужену пресу і видавництво і є впливовою opra– 
нізацісю серед наших центральних організацій не тільки 
на терені Америки, але й у цілому світі. Нашими спільни-
мн зусиллями ми повинлі причинитися до ще бііьшого 
росту, щоб він міг допомагати не тільки своїм членам, але 
нашим братам в Україні. 

ЗВІТ ГОЛОВНОГО КОНТРОЛЕРА 
Д-РА БОГДАНА ГНАТЮКА 

Мою безпосередню ді-
яльність, як члена Головної 
Контрольної Комісії, точно 
визначує статут УНС. Це: у-
часть в річній контролі май-
на і діловодства УНС. Згід-
НО з розподілом праць Го-
ловної Контрольної Комісії, 
мені в біжучому діловому 
році, крім частинної перевір-
кн Головної Канцелярії, пр'н-
пала перевірка .,Союзівки". 
Як і в минулому році, так і 
в цьому я приділив їй окре-
му увагу і багато часу, бо — 
на мою думку - - ця оселя с 
не лише відпочинковим oce– 
редком, але також сповняє 
дуже ^важливу виховну ро-
лю для нашої молоді. 

У'вв'язку з українським протоколом 27-ої Конвенції 
УНС, в якому були деякі пропущений, зокрема при ухвалі 
Конвенційним збором резолюцій, рекомендацій та внесків, 
під час нарад Головного Уряду в днях 24-28 травня 1971 p., 
доручено і утювноважнено д-ра І. Скальчука і мене nepe– 
віритя протокол 27-ої Конвенції УНС в українській та 
англійській мовах. Доручено також ствердити згідність 
поміж ними та встановити, які ухвали винесені Конвенцією 
є резолюціями, а які рекомендаціями. Ця праця забрала 
нам дуже багато часу, а головно переслухання магнетич-
них стрічок. У внсліді, виготовлено обшнрннй протокол з 
перевірки та вислано його до головного секретаря УНС 
д-ра Я. Падоха. 

Як член Управи Філядельфііїської Округи УНС брав 
я активну участь в засіданнях Управи, на яких своїми по-
радамн чи внесками, в міру моїх спроможностей, старався 
допомогти в розв'язці багатьох проблем, а передусім у зма-
ганні за здобуття найбільшого числа нових членів та за-
держання першенства, яке під ряд років було за Філядель-
фінською Округою під проводом енергійного її голови 
п. Стенана Гавриша. 

Будучи заступником голови одного з найбільших Від-
ділів УНС у Філадельфії ч. 153, співпрацював я тісно з 
цілою Управою, а головно зі секретарем інж. І. Скірою. 

Рівнож хочу відмітити мою поїздку на Окружні Ор-
ганізаційні Збори Шттсбурської Округи та мою участь, як 
представника УНС, в Братському Конгресі стейту Пен-
сильвенії у Гаррісбургу - я б Р а в активну участь у влашту-
ванні Союзових Днів та в Загальних Зборах філядельфій-
ської Округи. На закінчення хочу відмітити, що поза моєю 
професійною працею, я брав активну участь в громадсько-
му житті української громади і саме тут старався npona– 
гувати добре ім'я УЦСоюзу та підкреслював питому вагу 
УНС в українській спільноті, а з тим і потребу дальшого 
його зросту. 

До свого друкованого звіту д-р Богдан Гнатюк додав 
на сесії такі завваги: 

Я, як Член Контрольної Комісії, крім загального вгля-
ду в працю Українського Народного Союзу, я мав дору-
чення перевести основну контролю Союзіаки. Тому мій 
звіт, який ви масте надрукований, відноситься до перевірки 
Союзівки. Я не буду тут вичитувати всі ті позиції і мої ре-
ксмендації чи завваги. Я хотів лише пригадати деякі ци-
фри. які ви, мабуть, уже призабули. Приходи, які були з 
мешкань, харчування, крамниці, бари, буфету, а крім 
цього в це включається т. зв. „сейлс текс" — разом на су-
му 342,744.78 дол. Додатково до цього були б звороти, чек 
здспонований, позички Українського Народного Союзу — 
50 000.00 дол., які були призначені на розбудову Союзівки. 
В 197Ї році було уділено позику на 30.000.00 дол., отже 
разом приходів було на суму 374,028.66 дол. Коли йдеться 
про видатки разом, то їх було — там масте позиції — я їх 
розбив на т. зв. готелеві витрати - 328,332.30 дол.; в роз-
будову і направн - 39,704.45 дол.; закуп меблів, устатку-
ванкя - 1,393.25 дол. Значить, розбудова, направи, меблі 
та статкування — кошт на суму 47,097.70 дол. Разом ви-
даткн були в 197І р. на суму 375,430.00 дол. і коли сальдо 
підрахувати, то в цьому році був недобір на 1,401.34 дол. 
Я хочу тут відмітити, що саме ця позиція розбудови і Яа-
прав. в якій а понад 12,000 дол.. близько 13,000 дол., це 
є видаток на перебудову системи каналізаційної за вимс-
гою санітарного уряду, який робив перевірку. Це був го-
ловний видаток понад 12.000 дол. Дальше, охолодження у 
„Веселці", у барі, яке дало ці головно позиції. Крім того, 
віднова збірника на воду. Поважне число було на віднов-
лення мешкань і на устаткування кімнат - понад 37,393.00 
дол Я хотів би звернути увагу саме на місяці, в яких є 
малі приходи - худі місяці, - а с великі зобов'язання і 
видатки. Це, починаючи від січня спеціяльно минулого ро-
ку. Це була зима, сніги, завії. Якраз у сезоні, в якому на 

Союзівці також зимою в великий прихід, того 1971 року 
була велика заверюха, що була на перешкоді в приходах. 
Так січень, лютий, березень, квітень, травень, може й по 
червень — перші місяці, в яких переважають розходи, а 
менше приходів. Коли числити дійсно на ці приходи, які 
приносять головні зиски - це с трн-чотнри місяці в році. 
Червень, липень, серпень, вересень, частинно грудень. Я 
думаю, що тут треба застановитися вад справою, як поліп-
шнти цю ситуацію, поробити заходи, щоб більше людей, 
поза місяцями літними, брали участі, і прибували на нашу 
Союзівку. Я хочу рівночасно підкреслити ще одну дуже 

І важну справу, а це те, що в цьому )юці було майже на 
: 30гс менше наших дітей на курсах українознавства. Я пе-
1 ревірював ці справи, говорив з батьками, з управою нашої 
І оселі, з проф. Сгецюком. Я думаю, що загально нам час 
І прийти до реорганізації цілої програми цих курсів укра-
j їнознавства. Мені здавалося, що це була справа Комісіі від-
1 носно справ Союзівки, яка не діяла, не знаю, з яких прн-

чнн. П завданням було ралом з Культурною Комісією і її 
BHXOBHO–дослідним Комітетом внпрацюватя чи вглянути в 
ці справи. Думаю, що на майбутнє це буде головне зав-
дання. Коли йдеться про літні молодечі табори, то вони бу-
лн менше-більше в такому самому стані, що і в минулих 
роках. Хочу підчеркнути ще один момент, а саме, що що-
раз то більше число наших організацій відбував свої з'їзди 
на нашій оселі і це також не тільки фінансово допомагав, 
а також пропаґандквно. На тому я закінчу мін :ІВІГ. Маю 
ряд побажань і рекомендацій, які у відповідний час пред-
ложу. 

ЗВІТ ГОЛОВНОГО КОНТРОЛЕРА 
Д-РА ШАНА СКАЛЬЧУКА 

Як член і секретар Кон-
трольної Комісії в англінсь-
кін мові, я брав участь в на-
радах Головного Уряду в 
травні місяці 1971, та в nepe– 
вірці діловодства УНС в мі-
сяцях квітні 1971 та в cepn– 
ні 1971 року. 

За діловий рік списав в 
англійській мові 5 протоко. 
лів із засідань Контрольної 
Комісії та 2 протоколи із 
спільного засідання з Екзе-
кутивннм Комітетом (вуж-
чим). 

Брав участь в нарадах і 
діяльностн Окружного Комі-
тету УНС у Філадельфії, був 
делегатом округи на Союзо-
внй День в Вавнд Бруку, Н.Дж., який організували округи 
УНС стейту Ню Джерзі. Брав участь у панахиді та Бого-
службі по св. п. Тнхонові Тещукові, секретареві відділу 42, 
членові Окружного Комітету УНС. активному і визначному 
громадському діячеві міста Філадельфії та прощав його 
жалібним словом від УНС, друкованим опісля в „Свободі". 
Брав участь у загальних зборах деяких відділів у Філя-
дельфії, був головою відділу УНС „Дністер" - 430, який с 
одним з передових відділів Філядельфійської округи. Цей 
відділ в 1969 (56 членів) та в 1970 р. (48 членів) був пер-
шуном округи в приєднуванні членів, а 1971 р. зайняв дру-
ге місце (38 членів). 

На протязі ділового року провадив жваву кореспон-
денцію із членами УНС, які в різних справах звертались 
до мене або за виясненнями, або за інтервенціями. Всі за-
івтересовані відповіді одержали, залеглої кореспонденції 
до членів не маю. 

Так припало, що я вже другий раз контролюю один 
з найважчих відділів УНС. організаційний відділ. Чому 
один з найважчих? Коли інші відділи мають до певної мі-
ри легко усталені методи праці і коли мають точно закрес-
лені „межі, то з організаційним відділом, який дуже часто 
працює в змінних обставинах, а дальше праця якого роз-
ділена на терен і бюро, с інше. Це с справа керування опе-
ративним відділом і це с справа мати успіхи, або не мати 
успіхів у цьому відділі. Таю виглядає зі звітів, що якраз 
у цьому відділі може чи не найбільше ми маг,мо недоліків, 
але може І так склалося, що ми не присвячуємо належної 
уваги цьому, як власне найти нові засоби .нові методи, щоб 
цю ділянку поставити на відповідний щабель. Ми, ясно, 
може найбільше говоримо про цей відділ тому, що ми в 
цьому році маймо втрату, масмо 843 членів менше, як у 
попередньому 1970 році. Я не буду читати свого звіту, бо 
ви його мазте. Зверну увагу, що все таки, коли ми беремо 
наші втрати, які ми мали в тому році,то ми мусимо брати ці 
втрати також у світлі пляну, який ми мали, що мн хотіли 
зробити в минулому році. І так, в минулому році, коли йде 
про області, які нам дають якнайбільше членства, бо ми 
поставили плян на 4,900 членів в минулому році, в тому 
тільки неокреслена кількість була членства, яку ми повнн-
ні б здобути поза областями. Ми маємо п'ять областей. Я 
хочу ствердити - ви можете слідкувати за тими цифрами 
на стор. 24 звіту Контрольної Комісії там с так: о.іласть 
перша — Гавриша, яка мала, згідно з планом придбати 
1 100 членів, виконала плян на 1 027 на 94'! , Друга 
область п. Євгена Репети теж мала приділених 1 100 чле-
нів. Вона виконала плян на 97'" або на 1 073. Навіть тре-
тя область, п. В. Орихівського виконала свій плян, маючи 
придбати 900 членів - на 676 членів 15', Інші області 
с слабші. Отже і тут я хочу додати, що ссе таки у світлі 
цих цифр, У світлі пляну, як мн ставили 4.900 здобули 
4,056, тобто виконали плян на 83 r , , значить ми потерпіли 
втрати, але це не було якесь заломання в нашім організп-
ційнім лляні. У зв'язку з контролею я поробив цілий ці-
лня ряд рекомендацій і ці рекомендації я позволю собі 
прочитати, тому, щоб ви краще собі їх запам'ятали, коли 
завтра прийдемо до дискусії. Отже висновки і рекоменда-
ції: 

1. Розміщення засідань Вкзекутиви Комітету вужчого, 
в який входять чотири члени Екзекчтивного Комітету. Во-
но було дуже нерівномірне. Наприклад, ма:мо такі місяці 
як березень, коли не було зовсім засідань, а в листопаді 
шість засідань. Рівнож від 17 листопада 1971 аж по 20-го 
березня 1972 не відбулося ні одне засідання Екзекутивного 
Комітету вужчого, хоч відбулися в тому часі чотири засі-
даяня Екзекутивного Комітету повного, себто сімох чле-
нів Екзекутивн, а саме 6. 12. 1971 p., 28. 1. 24. 2. 1972 p., 
а також відбулося тільки одне засідання вужчого (Комі-
тету) — в оправах інвестиційних в січні 1972 р. 

2. Протоколи повинні бути підписані секретарем та 
предсідннком на черговому засіданні. Досі протоколи під-
пнеус тільки секретар. 

3. Протоколи нарад Головного Уряду та Екзекутивно-
го Комітету повного повинні мати скорочено англійський 
переклад. Частинно перекладено наради Головного Уря-
ду та тільки один з п'яти протоколів Екзекутивного Комі-
тету повного мас скорочений переклад. 

4. Ухвали протоколу 27 Конвенції Українського На-
родного Союзу. Цитуємо 4 та 5 точки з висновків комісії 
двох: проф. д-ра Б. Гнатюка і мене. Як відомо, минулого 
року Головний Уряд уповноважим нас двох, щоб ми nepe– 
глянули протокол 27 Конвенції Народного Союзу і змо-
гли знайти межу поміж ухвалами на конвенції, які за-
падали, поміж резолюціями і рекомендаціями. Ми. закін-
чуючи нашу працю, поставили внески і я^ той заключ-

(ошсікгенкя ка сг, )-ій) 

КЛі?-" ,r^:n:,-:::;;.'.:,.;-yj 
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ЗВГГ ЧЛЕНІВ ГОЛОВНОЇ 
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(Закінчення зі crop. 3-ої) 
ний внесок, є сане його точки четверту і п'яту дозволю 
собі прочитати. 

„Точка четверта: Переслухуючи магнітофонні стріч-
кн, не ножна найти докладного розмежування поміж ре-
золюціямн та рекомендаціями, бо Президія Конвенції в 
переважній частині ухвал усе убірала в рубрику „вяе-
сок прийнятий". 

П'ята точка: У зв'язку з таким станом протоколу 27-
оі Конвенції Українського Народного Союзу, ми npono– 
нусмо: 1) тому, що узгіднення, доповнення та переклади 
англійських текстів для українського протоколу потрібно 
опрацювати; 2) тому, що докладне розмежування між 
резолюціями та рекомендаціями не можна встановити при 
такому стані протоколу і прнлог; 3) тому, що члени Ек-
зекутивного Комітету під час конвенційних нарад не 
звернули на це належної уваги і не узгідннли процедури 
прийняття ухвал Конвенції Президі:ю Конвенції, — виз-
натн Екзекутивному Комітетові усі ухвали Конвенції як 
зобов'язуючі до виконання, крім таких, що йшли б у роз-
різ із статутовнлш або законними постанозами." 

5. У майбутніх Конвенціях зобов'язати Президію. 
щоб кожний день нарад починався прочитанням і прий-
няттям протоколу із нарад попереднього дня. Це с ви-
мога статутова, це є стаття 21 нашого статуту, яку з та-
ких чи інших причин на попередній Конвенції не pec– 
пектовано. , 

6. Контрольна Комісія пропонує Головному Урядові 
покликати Статутову Комісію, яка постараються устали-
ти неточності, неясності та суперечності статутових лос-
танов та запропонувати відповідні зміни Статутовій Ко-
місії. покликаній Головним Екзекутивним Комітетом пе-
ред Конвенцією. 

Я думаю, що сьогднітнл наша дискусія — дві го-
днни — над однією тільки точкою чи над двома точками, 
саме 35 і 32- точками нашого статуту, які до певної міри 
не є узгіднені, або собі до певної міри суперечать — дока-
зують виразно, що довша праця такої Статутової Комісії 
поза тим, що передбачаю наш статут, що вона повинна 
бути покликана на один місяць чи кілька тижнів перед 
Конвенцією — це є направду велика конечність в нашій 
установі. 

7. Дальше, складання плинів, обговорення постанов 
відносно реалізації плянів, повинні бути прийняті opra– 
нізаційним відділом та Екзекутивним Комітетом перед по-
чатком ділового року, а не в початковому кварталі ділово-
го року. 

8. „Трибуна Українського Народного Союзу" повин-
на появлятися регулярно в діловому році, а в минулому 
діловому роді вона появилася шість разів. 

9. Збільшення кількосте обласних організаторів та 
асистента в організаційному відділі — це не відкладна 
конечність і потреба. 

ЗВІТ ГОЛОВНОГО КОНТРОЛЕРА 
Д-РА МИХАЙЛА ДАННЛЮКА 

1. В УНСоюзі: 
а) допомагав місцевій 

союзовій Окрузі; 
б) брав участь у конт-

ролі УНС в серпні 
1971-го р. і березні 
1972-го p.; 

в) продовжував колюм-
ну „На медичні те-
ми" у „Свободі", як і 
в попередніх роках 
із цим звітом ця ко 
люмна вступає у шо-
стий рік свого безпе 
ребійного друку; 

г) написав і передах 
УНСоюзові брошуру 
про „Алькоголь й 
алькоголізм" україн-
С "wo і англійською 

мовами для послуги членству УНС і цілій громаді; 
2. У громаді: 

а) продовжував журналістичну діяльність в укра-
їнській пресі на різні актуальні теми; 

б) співпрацював із „Голосом Америки", передаючи 
кожного тижня українською мовою авдиції з ме-
дичною тематикою в Україну; 

в) продовжував працю в Раді Митрополії Україн-
ської Православної Церкви; 

г) ніяких окремих доручень від УНС у звітному часі 
не мав. 

В доповнені до свого надрукованого звіту, д-р М. 
Данилюк додав: 

Як ви ви бачили з мого друкованого звіту, який скла-
даетьсл з двох частин: один особистий, а один як члене 
Контрольної Комісії. - мій особистий (звіт) найкорот-
ший з усіх друкованих. У зв'язку з цим дозвольте, що я 
зроблю два або три коментарі до цього коротенького зві-
ту, а у майбутньому мені буде дуже прихмно співпрацю" 
вати в тих ділянках Українського Народного Союзу, у 
яких я це зможу зробити. На сьогоднішній день лише од-
на медична колюмна вже переступила 600 сторінок ма-
шнвопнсу. Я почуваюся втомленим, чому — я вам ска-
жу пізніше. Під сучасну пору в роботі с вже правдоподіб-
но брошурка про алькоголізм у двох мовах. В мене вже 
є готових три наступні брошури, не знаю, чи колись во-
ни будуть видані ..Свободою", або іншим видалництвом. 
Я б хотів бачити, щоб для послуг нашої громади це вий-
шло через ..Свободу", а саме в справі рака, в справі дія-
бету і в справіяедуг серця. Ці брошура задумані корот-
кими - 10-15-20 сторінок, але це майбутнє покаже. Я б 
хотів зробити примітку, що моя співпраця в „Голосі Аме-
рнки" виявилася незвичайно доброю і, я б сказав, дале-
койдучою. Вона вже Гіде постійно, два рази кожного ти-
жил на Україну від і рудня місяця і я надіюся, що вона 
буде далі з успіхом продовжувалися. Ясно, кожний знас, 
що я є членом Українського Народного Союзу і це без-
перечно, на мою думку приносить моральний капітал 
для нашої установи. Чи на далі мені можна буде тих 
кілька робіт виконувати, я не знаю. В минулому році я 
був клінічним інструктором в медичній ШКОЛІ МІННЄС0Т-
ського університету. Цього року мене дещо підвищили, я с 
клінічний професор-аснстент медичної школи Міннесотсь-
кого університету і з початком шкільного року, який 
буде — я не знаю наскільки я візьму деяких обов'язків, 
або наскільки мені цих обов'язків запропонують. Клініч-
ний професор-йсистент - це ..парт-тайм", не повний час. 
До цього часу я даю своїх два ранки і кілька ночей у 
місяць — групі постґрядуантів. не студентів, але вже лі-
карів; травматична хірургія і т. д. Я не знаю, наскільки 
я буду завантажений. Якщо я буду завантажений, то в 
тому випадку в комісії преси і публічних зв'язків буду 
мусіти зробити застереження, що моя співпраця буде мен-
шою Тоді, я думаю, ця комісія подумає над тим, щоб 
знайти іншу людину, бо я думаю, що декілька тих робіт, 
які я виконував протягом шести років — добрі, я не хо-
чу медалі, я просто кажу: вона ДОбраД вірю, щоб хтось 

ЗВІТИ ГООВНОЇ РАДИ 
ЗВІТ ГОЛОВИ ГОЛОВНОЇ РАДИ ВАСИЛЯ ДІДЮКА 

Під кличем: „За десять-
тисячне членство Українсь-
когб Союзу в Канаді", про-
ходнла наша праця у 1971 р. 
Змобілізувавши всі ваші за' 
собн і організаційні cnpo– 
можностн, ми докладали всіх 
зусиль й старань, щоб осяг-
нути назначену мету. На 
жаль з різних причин ваших 
завдань повністю нам не вда-
лося виконати, з яких най' 
основнішою було це, що 1971 
р. прийшов, по двох „TOB-
стих"4 тобто ювілейному і 
конвенційному. Однак, хоч і 

, числово недосягнено ще ме-
тн, то все ж таки не можна 
не зауважити слідного по-
ступу у дальшій розбудові ..'' '? 
УНС в Канаді. Значно збільшується сума забезпечення, 
постають нові Відділи, впорядковуються ділово-організа-
ційні справи Відділів, приходять нові надійні секретарі-
організаторн. Українська громада щораз більше усвідом-
лює собі цілі й завдання, та питому вагу УНС, та його 
працю для неї. Помітно, хоч і поволі, збільшується, круг 
молодшої генерації, яка засвоюючи союзові Ідеї вступає в 
члени. На УНС щораз більше задивляється ваша спіль-
нота, як на справді щось імпозантне й велике. Стверджу-
ючи позитиви, не можемо оминути і негативів. Ще багато 
мусимо попрацювати, щоб знайти відповідні і правильні 
форми упорядкованої союзової праці в Канаді. Ніколи не 
сміємо забувати про розбудову одного й під кожним огля-
дом сильного УНС в Америці і Канаді, однак не можемо 
не здавати собі справи з багатьох відмінностей обох тере-
нів. Відмінність суспільно^ громадської структури, громад-
ська впорядкованість певних ділянок, національна свідо-
мість, та психологічні моменти пов'язані із багатьма проб-
лемами — це чинники, які плянуючи нашу працю мусимо 
враховувати. Безперечно, що' найважливішим чинником, 
зрештою як і всюди в люди. Бо воші й тільки вони можуть 
творити, розбудовувати, бути ентузіастами, або, не дай Бог, 
вічними песимістами. Не могли б ми сказати, що в наших 
союзових рядах немає добрих і відданих працівників, сек-
ретарів-організаторів, чи членів Управ. Бо хто ж як не 

її продовжував, як також, щоб продовжував ще одну ді-
лянку, яку я протягом шести років робив. Я думаю, що 
вона принесла чимало, корнети, завдяки добрій співпра-
ді Екзекутиви, „Свободи", і цілого нашого Уряду. Я маю 
на увазі, що в останніх шести роках були добре влашто-
вані зв'язки, були добросусідські, соборні відносини між 
Українським Народним Союзом і Православною митро-
полі:ю. Було б добре, коли б це продовжувалося; Ця ДІ-
лянка вже в минулому виказала багато доброго, як для 
Союзу, так і д ія деяких церковних відносин в вашій 
громаді. 

Це стільки відносно мого особистого звіту. Якщо йде 
про звіт контролера, то я не сказав би, що все у „Свобо-
ді" є найкраще. Я думаю, що „Свобода" мас чимало не-
доліків і про них, про ці недоліки, я майже у кожній точ-
ці свого звіту, як контролер, говорив. Але ці недоліки я 
не ставив у формі закиду нашій установі або „Свободі", 
а я їх подаю, як факти, які б треба було спільними сн-
лами направити. Я хотів би сказати, що хто-хто, а сама 
Екзекутива і ціла редакція, як і ціла адміністрація і ̂ ру-" 
карі „Свободи" як найкраще знають усі ці недоліки. їм 
іД недоліки болять кожного дня, починаючи від ;голоЙНо-
редактора і кінчаючи навіть цим хлопцем, який-хоафого 
дня на пошту везе „Свободу". Ці недоліки є,. Над дедан-
ми з цих недоліків я взагалі не зупинявся І. не робив ре-
комендацій, бо для кожного ясно, що. направляти Деякі 
речі у „Свободі" є недоречним, поскільки „Свобода" бу-
де і так переноситися у новий будинок і проекція на но-
зий будинок є головнішою проблемою, як про5уватн 
влаштувати таку чи іншу проблему на старому місці. рд-
не, що я хотів би сказати, що в'яжеться з багатьома не-
доліками нашого видавництва, це дві речі: брак.персо-
налу і брак добрих машин, тобто модерних машин. Як-
;цо прийти, а багато вже з вас у „Свободі" бувало, коли 
зи бачите редакторів в сьомій годині ранку вже на но-
гах з друкарями на те, щоб вже в 9 годині ламати газету 
кожного дня і коли є недостатня кількість персоналу, коли 
з той сам час прибігає хтось з Екзекутиви і каже: ось 
масте цей протокол, статут, звіти і інше друкувати, лю-
ди не знають, що робити. Зупинити машину, яка друкує 
газету — а газета мусить до 2-3 години після обіду вий-
ти на пошту? Чи якщо один або двох друкарів хворі, то 
цього друкаря, який готує газету на завтра, відривати 
І сказати — не друкуємо, бо Екзекутива сказала і Т.-.Д? 
і т. д. Це дуже невигідне положення, а коли до цього 
додати той факт, що „Свобода" мусить собі до якоїсь м!-
ри й заробити... що значить заробити ? Це оголошення 
різнородні, які „Свобода" друкує, потім „Свобода" набн-
рас додаткові малі роботи, різні запрошення, побажання1, 
летючки і т. д. і коли хтось хоче це за три дні чи за тнЖ'; 
день мати, ви мусите цю летючку дати. Що ви тоді ро-
бите? Ви тоді ходите від одного друкаря до друго і ПН-
гаєтеся, хто буде працювати „овертайм", тоді ви цю ле '̂ 
тючку зробите і 50 чи 100 дол. заробите. Ще гірше стоїть' 
справа з книжками. Якщо приходить хтось зі сторонніх' 
людей і хоче надрукувати книжку, на якій „Свобода "” MOJ– ' 
же заробити, тоді приходиться гірше, щоб виконати ц на 
термін. Я міг би вам дати ще кілька десятків різних лрв-
кладів, але я про них говорю не у закид „Свободі", як 
також не в обороні „Свободи", як також не в оборону 
видавництва. Я просто говорю про факти, які існують,'і 
труднощі, які існують, вже навіть не згадуючи матерія-
лів у „Свободі". 

Зараз є вигляди, що персонал друкарні дещо nonpa– 
виться, і що буде один-двох нових редакторів. Ці проблеми 
треба нам докладніше обговорити на Комісії преси, на те, 
щоб вас не завантажувати деталями. Я є певен, що ми 
ми до вас прийдемо з рекомендаціями. Друге, що с дуже 
важливе треоа передумати, як „Свобода" і в якій ((юрмі 
буде переноситися у новий будинок. Це все в'яжеться З 
коштами, наскільки потрібна перекваліфікація nepcosa– 
лу,-треба думати, коли ця „Свобода" переїде і у якій 
формі, як вона буде працювати. Отже, закінчуючи допов-. 
нення до свого звіту, коли я говорю про недоліки, якД іс-
нують у видавництві, то просто як про болючі факти, які 
мусять боліти нам усім 1 спільними силами їх треба ров-
в'язуватн. їх не вдасться розв'язати протягом одного мї-
сяця або одного року. їх не вдасться (розв'язати) так, іцо 
„Свобода" стане раптом у 100 чи 200^ кращою як sa– 
раз вона с. Це візьме чимало поту і праці, багато віддав 
ности і, до речі, чимало гроша. Я думаю, що мій звіт чЯ 
доповнення до звіту були б не цілком повними, якби Я 
ще не додав одної завваги, а саме, що співпраця зі „Свс-
бодою" важливіша, як її критика. Просто, візміть перо 
і напишіть, пришліть, дайте більше матеріалів, або ці са-
мі. або з тих добрих людей, інтелігентних людей, яких 
ви маєте коло себе, які могли б дати кращий матеріал -
це безперечно покращав якість „Свободи". .„,-

вони, ці ваші часто скромні, за те вповні віддані ентузі-
ясти громадської праці, творять, розбудовують і ведуть 
УНС? На жаль, треба ствердити, що їх маємо замало. Бо 
коли скажімо на 22 Відділи Округи, тільки трьох-чотнрьох 
секретарів придбають кілька членів, а решта чекаючи на-
рікають, що тяжко, або „якось то буде", то яке „чудо" мо-
жуть зробити тих кілька, як щоб навіть були вони якимись 
надзвичайними ? Наша настанова систематичної праці, та 
щоб кожний секретар Відділу придбав мінімум місячно 
одного члена, що не тільки є реальним, але і не тяжким 
завданням до виконання, припинається дуже повільно. 

і Вправді я далекий, щоб неусвідомлювати собі трудно-
щів нашої праці. Бо кому, як кому, а мені на протязі часу 
праці в УНС вони добре відомі. Однак я оптиміст, та вірю, 
що при добрій волі й систематичній праці можна зробити 
дещо більше. Труднощі і перепони на те і є, щоб їх побо-
рюватні Характер нашої установи як суспільно-громад-
ської та допомогової, що тісно пов'язана з нашою грома-
дою у своєму розвитку, вимагає доброго „громадського 
клімату". На жаль у минулому році ми мали багато тяж-
кнх і драстнчних моментів, які не дуже позитивно вплнва-
ли на організаційну працю, навіть і тоді, коли УНС докла-
дав всіх старань й зусиль у позитивній їх розв'язці. 

Одначе, побічвсего витворювано багато стимулюючих 
моментів, які загрівали ваших союзовців, до творчої праці, 
а з нею і кінцевих результатів. Звітуючи приходиться мені 
говорити за цілість проробленої праці у сімох провінціях 
Канади, розкинених на тисячі миль одна від другої. Тому, 
з додатковим досвідом, зібравшись на наших річная на-
радах, мусимо добре проаналізувати пройдена, та застано-
внтнсь над майбутнім. Конечно треба поробити деякі змі-
нн, коли хочемо покращання нашої праці ft змагань. Ве-
лика ідея братерства УНС, праця з народом і для народу 
— кладуть на нас велику відповідальність. Я певний, що 
при добрій волі, ми наші завдання виконаємо. 

Громадська і репрезентативна праця 

Праця на громадському полі — це праця з громадою 
і для громади. Вимагати від громади можна стільки, скіль-
кя їй дається. Ціла наша союзова система - це система 
праці і служби для громади, а через неї для спільноти й 
цілого народу. Тому кожний союзовий працівник не за-
своївщп. цього, заледве зміг би належно виконувати своє 
завдання. Так вона відбувається на верхах нашої установи, 
а ще може й більше мусить бути на низах До мене як до 
головного радного і обласного організатора в суспіпьно-
гррмадській побудові нашого життя в Канаді, відносилося 
це зокрема. Моя довголітня громадська праця приносила 
й організаційні успіхи. Тому репрезентувати УНС в Ка-
наді, це також велика відповідальна й конечно потрібна 
праця, тому я старався на протязі цілого року виконувати 
її, як тільки була змога. Активна праця в КУК, репрезен-
татнвній організації вашої спільноти в Канаді, до якої на-
лежить також і УНС, праця в Централі Українців Като-
ликів, Братстві Українців Католиків, ЛВУ, СУМ, Об'єд-
нанню Українських Педагогів, Спілці Українських Жур-
налістів, Т-ві кол. вояків УПА, Об'єднанню Професіона-
лістів і Бвзнесменів, Т-ві ім. М. Шашкевича і інших. 

Доповнювалась вона репрезентацією і в тих органі-
заціях з яких також рекрутується членство УНС, як: 
Пласт, УНО, МУНО, ОД УМ, католицькі чи православні 
громади, студентські організації, з якими приходилось ду-
же часто тісно співпрацювати для дальшого безперерив-
ного плекання соборності! нашої організації. Відвідуючи 
наші громади у цілій Канаді не пропускав я нагоди від-
віднн визначніших духовних і світських провідників вашої 
спільноти, нашу Централю КУК, наших Владик, пресу, 
організації й товариства, щоб не поінформувати їх про 
цілі й завдання УНС, та обмінятись думками на загально-
громадські, церковні чн політичні теми. Активна підго-
това і участь у Конгресі Українців Католиків, участь у 
Національному Фестивалі у Давфииі, Конгресі Українців 
Канади у Вінніпегу, Дні Помісности Української Като-
лицької Церкви, Крайовому З'їзді кол. вояків УПА в Аме-
риці і Канаді, Пластовому Крайовому З'їзді, Сумівському 
Крайовому З'їзді, Ювілейному Бенкеті Карпатських Січо-
виків, Крайовій Конференції ЛВУ, Святі Весни і Здвизі 
СУМ, Дню Молоді, активна участь у підготові і проведенні 
?авту Української Преси і Радіо, де кандидатка „Свободи" 
Яр ця Бука була обрана кралею 1972 р. Участь в Україн-
ському Дні, 22-го січня та проголошення проклямації ло-
садннка Торонта, новорічні відвідини Преосвященного 
Владики Ізпдора, Святі Соборности і Самостійностн, Шев-
ченківськнй Концерт Рідних Шкіл Торонта, 80-річчя ypo– 
дин їх Блаженства Верховного Архиєпископа Кардинала 
Кир Иосифа і доповіді в Ст. Кетериис, Кіркленд Лейку, 
Руані. Ювілейні святкування 25-річчя священства о.о. И. 
Денищука, І. Сироти ЧНІ, поодинокі імпрези парафій, ус-, 
танов, товариств, організацій, як: свячені, куті і т,п. були 
місцем, де також треба було заступати УНС. Щорічні свя-
точні виступи перед Різдвяними і Великодніми святами, 
інтерв'ю чи інформації про УНС на українських радіопро-
грамах „Пісня України", „Прометей", Василя Шарвана, та 
під час організаційних поїздок в Руані, Монтреалі, Едмон-
тоні. В Монтреалі переведене працівником „Голосу Кана-
дн" п. Гуснном інтерв'ю про УНС, було передаване два ра-
зи в Україну. Разом з головним секретарем д^р. Я. Падо-
хом було довше інтерв'ю на радіопрограмах „Пісні Укра-
їни", і ,Дірометей,", яке знайшло дуже прихильний і ши-
рокий відгук у нашій громаді. Часто прнходнлося мені за-
ступати „Свободу" як її кореспондент, беручи участь У Р і з' 
них пресових конференціях, включно із зустріччю прем'єр 
Міністра Канади п. Трудо. Приємними були припадкові 
зустрічі із головою Українського Робітничого Союзу А. 
Батюком, заст. голови і організатором А. Білоцерківським, 
Головою Української Народної Помочі В. Мазуром, голов-
ним радним УНП В. Окіпнюком, головою Братства св. Мвг-
колая L Козорізом, коли ми могли у товариській формі об-
міяятись думками про працю і пляни наших Українських 
Братських Установ. У такій розмові, зокрема відкреслю-
ваяо проблему об'єднання та братської співпраці. У спіль-
ній поїздці на Захід Канади прихопилося мені разом з ва-
шим сенатором П. Юзнком, як заступником головного 
предсідника УНС брати участь у різних репрезентаціях, 
у яких сенатор проводив велику працю для нашої спіль-
ноти, а тим самим і для УНС. Це знову тільки побіжні ви-
чнелення репрезентативвої діяльности, яка показує, скіль-
ки часу, праці і відповідальности треба, щоб гідно І-на-
лежно репрезентувати УНС. Де не було можливосте взяти 
особисту участь, внсилано письмові привіти, а між ними 
подяка і благословення для праці УНС від їх Блаженства 
Верховного Архиєпископа Кардинала Кир Иосифа. 

Спостереження і висновки 

Досвід щорічних звітувань підказує, що саме звіту-
вання чи заподання фактів мають привести до аналізи і 
правильних висновків. У кожному звіті ми повинні поба-
чити себе й проведену нами працю. Кожний день союзової 
праці заставляє нас також до спостережень на базі яких, 
продискутувавши ми поввнні зробити рішення й постанови. 
Відкидаючн отимізм я бачу конечність деяких змін, так 
структуральних, як і організаційних форм праці УНС в 
Канаді. Із-за щораз більшого браку людей до праці, по-
чннаючя від секретарів Відділів, не говорячи вже про об-
ласннх організаторів, яких у самій тільки Канаді повинно 
б бути найменша трьох, приходиться думати й шдготов-
лятн ваші Відділи до певної централі8ації, Окружні Комі-

тетн 8 відаовідннмж фаховими людьми, здається, уже в 
скорому часі будуть творити один великий Відділ, а фа-
ховнй керівник займеться не тільки колектуванням грошей 
але також і організаційними справами. Можлнвб, що при-
йдеться також приготовлятнсь до т. зв.,^шрейтиогр" 'пла-
чения вкладок до Головної Канцелярії. Мої спостереження 
також вповні підказують про доцільність поєднання ви? 
борного станезнща із повною працею для УНС. Моральна 
відповідальність перед громадою тісно зв'язує із працею 
та виховує фахових і постійних працівників. Всі ми зма-
гаємось за зріст УНС, за збільшення членства, але без 
впорядкування основних справ і засад навіть хвилеві yeni– 
хи не будуть тривалими. Нам дуже бракує Молодих дкй 
дей, але коли хочемо знайти до них дорогу, мусимо nepe– 
конати їх конкретною дією, що УНС в Канаді̂  це дійсно 
велика соборннцька українська установа, яка працює для 
двох ваших країн Америки і Канади; Однак від слів,-nor 
станов і резолюцій мусимо перейти до діла. -Конечно пе-
реглянути наш товар, ваші дивіденди, процедуру прини-
мання нових членів, а найважливіше ступнево прйготовля-
тнсь до більше фахового підходу та проблем, лідготоаля-
ючи до цього наші кадри. Майже безкорисна, колиеь-праця 
наших піонерів для УНС, сьогодні не знаходить у молод-
шого покоління зрозуміння. У всіх випадках воно підхо-
дить виключно із точки бизнесу, та конкретної ділянки 
праці. Однак у ніякому випадку ми не сміємо, як кажуть 
„падати духом", проаналізувавши мусимо поробити такі 
зміни, які розвіють застій, упередження і дадуть можлй-
вість продовжувати нашу працю. Мені здається, що. в Ка-
наді, вже треба б зробити таке: . .. „ : ' 

1) Набути Союзовий Дім у Торонті, який став би цент-
ром союзової праці, а притім і суспільно громадської. Та-
кий Дім міг би бути також добрим фінансовим вкладом, ка^ 
надійського капіталу. Я,' 

2) Щоб розвіяти переконання, що „Свобода", амери^ 
канська газета, хоч була вона на Канадійському терені да-
леко скоріше, як деякі сьогоднішні, пропоную надрук ви-
давання: Джерзі Ситі - Торонто. г:ч- ; . ^ !'у 

3) Зорганізувати окремі Окружні Комітети з Едмеда-
тоні І Саскатуні, що б таким чином не тільки вирівняти 
організаційну.структуру у цілій Канаді, але' .знайте там 
місцевих постійних організаторів, які на місцях. допнль-
новувалн б праці Відділів. ? ;, '.'-:;,;. 

4) Призначений бюджет для Канадійського Представ-
ництва в рамцях, якого було призначено на видавання 
сторінок у канадійській пресі, треба реалЬуватн з місця. 

б) Враховуючи відмінні організаційні обставини су-
спільно-громадського життя в Канаді, прийти а фінансо-
вою допомогою для Округ, покриваючи їхні хочбИ най-
рсновніші видатки. В іншому випадку вони ніяк не можуть 
виковувати свого завдання хоча б навіть у якійсь скром-
ній репрезентативній формі. А і ^ ^ 

6) Приступити до уділювання моргеджів для членів, 
та впорядкувати їх так; щоб переходили вони організацій-
ним порядком Канадійського Представвнісгва. у ' : ,. ' . ;Г 

7) Зактнвізуватн жіночі секції. УНС, у напрямку^ до-
помоги в організаційній ділянці. ;"-–1. ; ^'?-

8) В Округах, де не можна знайти не тільки посііЙ-
ного організатора, а часто навіть і секретаря відділу; з'сД-
нювати Відділи та, творячи їх великими, давати можлн-
вість повного часу затруднення таким Окружним канце-
ляріям і їхнім організаторам. w „ x , л , 

9) Призначити фінансову допомогу тим студеіггськнм 
клюбам, які з обгрунтованняи потреби своєї праці, звер-
талися до УНС Полагодити обіцяну фінансову допомогу 
у висоті 100.00 Студетському Клюбові в Лондоні, Онтаріо. 

10) Безпереривио працювати над планом^ об'єднання 
наших Братських Союзів,,- j. ^ ^ v. Гі; Св іЛ І 4 .'^ У^-і 

11) Секретарям, які систематично виконують свої 6р-
ганізаційиі завдання призначувати відповідні фінансові 
нагороди. -л^лм' t : 

12) Поробите всі старання, щоб бодай якусь" малу ча-
стину студентів з Канади можна б було підпас вакацій 
затрудннти у праці на „Союзівці". 

. ^ ^ ' ' '''. 
Закінеення ?m'tF"– ” ' ; 

Кінчаючи свій звіт, в першу чергу хф(у подякувати 
всім співпрацівникам союзової праці: Члфам Голевної 
Екзекутиви, Членам Канадійського Пред^г^ництва на 
чолі.з сенатором П. Юзнком, всім головам^лфуг, постій-
ннм організаторам, секретарям і членам ^црав, та всім 
іншим, з якими на протязі року у дружн^й^іарнІй спів-
праці приходилося виконувати наші спільЗя^завдаядя. Я 
певний, що у багатьох випадках мій звіт 'лф^нять другі 
члеші Головного Уряду, а зокрема наш заводних Голов-
ного Предсідника і голова Канадійського”Представннцтва 
сенатор П. Юзнк. Всі ми не дуже вдоволені, що взятий на 
себе обов'язок збільшити число нашого членства, до десять 
тисяч, нам не вдалося вповні виконати, однак здобувши 
більше досвіду та зробивши певні потрібні заходи, ми на-
мічеиу піль таки осягнемо! Ми вдоволені, що нашу кана-
дійську частину УНС очолює сенатор П. Юзнк, та, що дві 
віткв українського народу в Америці і Канаді, які пле-
кають ті самі національні традиції і звичаї, та проводять 
таку ж саму велику і відповідальну працю в допомозі ва-
зволенню України. Коли ж так, то у тяжких' ласах поне-
волення нашого народу на рідних землях'3 русифікації, 
арештувань, тюрм, концентраційних таборів І заслань, ня-
щення нашої культури, нищення і переслідування ваших 
церков, заставляють нас до подвійної пращ^Колн Україна, 
хоч і „приспана і окрадена" — пробуджуєтьеЯ до боротьби 
із ворогом, а в її імені В. Мороз в обличчі T^toy й смертн 
гідно й мужньо заявляє своїм катам і кат^Яого народу 
— „Будемо битись!" Тут у вільних храінапю нае не ви-
магається аж таких великих зусиль, але в̂ ІМ'я боротьби 
України від нас вимагається.з'єднаної І ceafi^oi дії у.до-
помозі процесам, які відбуваються" на^^і^аїні,”,'зау її 
святу правду. Побіч цієї великої справи, мн^Явемо іце 'аі-
лий ряд інших конечних і пекучих до ncjnitt^^eHHA: :РОІ 
бити одне й друге зможемо тільки тоді HK;6Jj^^o, велико^ 
й сильною, громадою. Наші піонери блязьвфвзкег 8().роуАп 
дали нам УНС. Розбудовуймо'Ж його і ^кнайскорше робім 
великим і сильним, бо вложені у нього ідеї,.ще й досі не 
зреалізовані в Україні. УНС, на протязі свого існування 
і його праці для спільноти й народу вповні заслуговує на 
те, щоб якнайбільше число наших людей були у його ря-
дах, були його членами, та у великій громаді творили 
великі діла. 

(Продовження буде) 
MSfu 

Українці виловили пум із Ризького 
зоопарку 

У м. Ризі, столиці Латвії, 
із зоопарку втекли хижі 
тигроподібні тварини пуми. 
Чотирьох вдалося швидко 
зловити й загнати назад до 
клітки, в якій занадто легко 
відчинявся під натиском 
„замок", а дві зникли і в 
місті мало не зчинився nepe– 
полох. „Комсомольська пра-
вда" з 20 січня розповіла, 
що полювати за хижими пу-
мдмн викликали ттіліційянй 

відділ під керівдацтвом ма-
йора Лейчен^ Обох пум 
знайшов др^ІвфкНнх тиг-
рів Вальтер, Запашний, який 
звідкись прмС̂ мв по малих 
тигренят. В^5^ювив одву 
пуму і вкинуйі^клітку. Ос-
тання пробігла в опалюва-
льному віддід^фз переля-
каного кочеіч(жЯ сховалась 
за вугіллямТ^В'. Запашний 
виявив велику Витримку, і 
того хижака:, врепггі-решт 
загнали а. клітку. , ^ ; 
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ТРАДИЦІЙНІ ВЕЧІРНИЦІ 
„ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ" 

СУБОТА 3-ГО ЛЮТОГО 1973 
Ню Иорк, „Ню Иорк Гілтон Готель" 

Вже з черги 22-ий рік Видавнича Кооператива ,.Чер-
вона Калина" влаштовує Вечерниді, які стали щорічною 
найбільшою атракцією українського карнавалу. Це влас-
не ці Вечерниці „Червоної Калини" перші ввели звичай 
Дебютанток, себто представляти зібраній громаді моло-
дих панночок, які входять в громадське і товариське жит-
тя. Цього року буде їх рівно 20. Коротку промову виголо-
сить до них преаядент комбантантської центральної ор-
ганізації, Об'єднання б. вояків українців в Америці д-р 
Володнмігр Галан, а представлятиме їх їхня організатор-
ка, пані Іванна Ганкевич. ..Виведенням" Дебютанток зан-
мається сотник Иоахім Вишневецькнй. а аранжером тан-
ків буде знову пполк. УПА Юрій лопг.гн::ський. Гратиме 
оокестра ,,Амор" під дир. М. Романе:ікл. із солістом Ф. 
Матюком. 

„Червона Калина" дбає, щоб їхня діяльність і їхні 
Вечерниці збереглись і в майбутньому. Тому в цьому році 
у Діловому Комітеті беруть участь також відпоручники 
Курення „Червоної Калини" Нюйоркської Пластової Ста-
ници 

ВЕЧЕРНИЦІ „ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ" З'ЄДНЮЮТЬ 
ТРИ УКРАЇНСЬКІ ГЕНЕРАЦІЇ.' ВШАНУЙМО ЦЮ 

КУЛЬТУРНУ ІМПРЕЗУ СВОЄЮ ПРИЯВНІСТЮ1 
Вступ: 15 дол. — для студентів — 10 дол. 

Квитки: Книгарні „Арка" в ,,Еко". 
ШШШШвШШШЯШШШЯШШШШШШШ 

ДЕБЮТАНТКИ „ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ" 1972 
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Д-Р ВОЛОДИМИР ГАЛАН ІВАННА ГАНКЕВИЧ ИОАХІМ ВИПІНЕВЕЦЬКИИ ЮРІЙ ЛОПАТИНСЬКИИ 

ДЕБЮТАНТКИ 

Ляриса Бобак 
^ ' ^ N e w York. N.Y. 

Маруся М. Боднаренко 
Elizabeth, N.J. 

Христя Оксана Дармограй 
Long island City, N.Y. 

1973 їїК 

Ліда Домбровська 
Jackson Heights, N.Y. 

Леся Дума 
Jackson Heights, N.Y. 

Аня Карпук 
New York, N.Y. 

Леся Кахние 
Jersey City. N.J. 

'И^іфицйї -0Яена Котик 
v -Middle village, N.Y. 

Аня Ленцик 
Stamford, Conn. 

Оля Озоровська 
Jersey City, N.J. 

Ці труся Пилип гак 
North Bergen, N.J. 

Христина Семеґвн 
Hasbrouck Heights, N.J. 

Оксана Сидоряк 
New York, N.Y. 

Люба Скрипсиь 
New York, N.Y. 

Г.ьіСи 

-Романа COXOH– 
.ЯпьрХЖргПЛ-

-. - Євгенія Форманнш 
. ІЛ - . - . .Вгоокіуп і Я-Y.. 

Оля Шевгук . 
New York, SLY. 

.4 мла Шеметило 
Flushing, N.Y. 

Ірина Цьолко Реня- Юрків 
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КАНДИДАТКИ НА ЦЬОГОРІЧНУ КРАЛЮ УКРАЇНСЬКОЇ 
ПРЕСИ І РАДІО В КАНАДІ 

Спілка Українських Журналістів Канади (СУЖК)Хто перейме від неї корону в цьому році? Нижче подаємо 
уже від кількох років влаштовує в карнаваловому часі зголошеннх уже кандидаток на кралю 1973. Вибір відбу-
„Равт Преси", головною атракцією якого с вибір кралі ідеться під час цьогорічного Равту, що заповідженнй на 
князівен української преси і радіо. Минулого року на та- суботу, 10-го лютого, о год. 8-ій вечора в Canadian Room 
ку кралю була обрана кандидатка „Свободи" Ярця Бука, готелю Royal York в Торонті. 

ьі - ;..-””І”Я 

Гануся Мельник, 
закінчила середню школу й 
Онтеріо Коледж оф Лрт і 
дальше студіює мистецтво, і 
Закінчила Курси Україно-; 
знавства. Належить до СУМ 
і Студентського Клюбу, спі 
вас у мішаному хорі церкви 
Пресвятої Евхаристії. Ціка-
виться малярством. журналі-
стикою. За високі оцінки ді-
стала стипендію Оитерійсь-
кого Коледжу. Приготовлж 
виставку своїх картин. Член-
ка Українського Народник 
Союзу. Кандидатка від що- ( 

денника ..Свобода". 

Оксана Чорна, 
закінчила літні Курси Укра-
нознавства у Вінніпегу. Вчи-
іа народні танці й українсь-

ку мову в Рідній Школі у 
Сарнії. Одержала дві стипен-
дії на продовжування студій 
03 університеті в Гемнлтоні. 
Закінчила психологічні сту-
яії. Він січня 1972 р. працює 
з Суспільній Службі укра-
нців Канади в Торонто," де 

веде бюро порад і допомоги. 
Репрезентує тижневик „Ка-
надійський Фармер". 

Нація Лойовська, 
студентка. 2-го року reorpa– 
фічиих й,економічних' наук 
на університеті Иорк. Куль-
турно-освітній референт Ук-
раїнського Студентського 
Клюбу університету Иорк. 
Абсольвентка Курсів Украі-
нознавства ім. І. Мазепи, а 
також абсольвентка вищих 
курсів Осередку Української 
Культури "Торонто-Вівніпег. 
Була вчителькою вищих ос-
вітніх курсів і діфнгенткою 
дівочого хору. Директорка 
молодечих радіо-програм на 
радіостанції ЧІН. Співає Е 
церковному хорі св. Володи-
мира і в хорі ,.Боян" при фі-
лії УНО. Була членом Kane– 
лі бандуристок ОДУМ і учп-
ницею балетної школи ,,A– 
поллон". Бере участь у ,.Ka– 
равані", в павільйоні „Київ". 
Виховниця на таборах моло-
ді, любить вишивати, писати 
поезії і бере участь в драма-
тичнігх виставах у Торонто. 
Репрезентує журнал ,,Вісті 

Комбатанта". 

Галина Звірхоаськи, 
студентка 3 2-ої класи, кін-
час Курси Українознавства 
їм. І. Котляревського при ка-
гедрі св. Володимира. Актив-
на одумівка, Грас на бандурі 
з ансамблі ім. Г. Хоткевнча. 
Член танцювальної групи 
..Веснянка". Грас на форте-
ліяґю. Цікавиться модерними 
мовами і плянус їх студію-
ватн. Репрезентує журнал 

,,Молода Україна". 

Галина Гринь, 
абсольвентка Курсів Укрпї 
нознавстпа ім. Г. Сковороди 
Закінчила вчительський курс 
при СКВОР і вже другий рік 
учителює. Вчителювала на 
лЧтніх курсах при Інституті 
ІМ. П. Могили в Саскачсва 
Ні. де вчила літературу, icro– 
рію і гру на бандурі. Довший 
час належала до ансамблю 
бандуристів ім. Г. Хоткевнча 
при філії ОДУМ у Торонті. 
Тепер — на першому році; 
університету в Торонті. де 
студіює славістику. Бере ак- і 
тквну участь у студентсько-j 
му житті, працює для сту-; 
дектської радіо-програмн. Єї 
д Управі Союзу Української 
Молоді Канади на Східню: 
Канаду. Кандидатка „Укра-j 
інського Голосу", тижневика.' 

Марійка Вітер, 
студентка університету Иорк, 
де студіює славістику й ук-
раїнську мову. Закінчила 
Курси Українознавства ім. 
Ю. Липи із визначною оцін-
кою. Теж закінчила педаго-
гічинн курс. Довголітній 
член дівочого хору ,,Дібро-
па" при Осередку СУМ. Пре-
соза референтів хору. її що-
денннк із подорожі по Евро-
пі друкувався в „Гомоні Ук-
раГни". Членна СУМ і BHXOB– 
нпця старшого юнацтва. Від-
була табори СУМ, де була 
теж виховницею. Пресова 
референтна СЗ'”М у Торонті. 
Х.-тіла б закінчити студії на 
Гарвардському університеті і 
викладати па університеті. 
Кандидатка тижневика ,.Го-

мін України". 

ЗАЛІЗНІ ОСТРОВИ 
ПА КАСПІЇ 

Поблизу берегів Каспійсь-
кого моря будівельники бу-
дул'-і, штучні металеві ос-
троші. з яких потім добува-
ють з-лід морського дна на-
фту. ..Радянська Україна" з 
6-го січня писала, що ,.у нн-
нішньому році на Каспії за-
нляновано збудувати 54 ме-
талевих острівці, на третину 
більше, чим торік" . На та-
ких штучних островах вста-
ноплюють машини для гли-
бокого підводного свврдлу-
вання. 

Оля Ігнаш, 

студентка 11-ої кляси і 5-го 
року Курсів Українознавства 
ім. Ю. Липи в Торонто. Від 
юних літ — активна сумів-
ка, а тепер виховниця при 
Осередку СУМ ім. С. Петлю-
ри в Етобіко. Належить до 
хору при сумівському Oce– 
редку, а також співає в цер-
ковному хорі прн катедрі св. 
Иосафата, Любить українсь-
ку традицію, літературу й 
історію українського народу. 
Мріє студіювати медицину, 
спеціяльно в Швайцарії. 
Кандидатка щоденної радіо-

програмн „Прометей". 

Люба Ганнуся Білан, 

учениця 12-ої кляси. Учить. 
ся також на Курсах Україно-
знавства Свято-Миколаївсь-
кої школи. Займається фіз-
культурою і шведською ру-
ханкою. Знаменито пише на 
машині до писання, любить 
і танцює українські народні 
танці та вишиває українську 
народну ношу. Очевидно, го-
ворить знаменито по-україн-
ськи. Репрезентує газету 

„Лемківські Вісті". 

Свято Державмости в Твин Ситі, Мінн. 
vj 

Галя Паназдір, 

градуантка 13-ої кляси. За-
кінчила Школу Україно-
знавства при церкві св. Во-
лодимира в Гемнлтоні. Маю. 
чи особливе замилування до 
співу і музики, співає постій-
но в церковному хорі. За-
кінчила б-річну школу гри 
на фортепіяно. Малює крас-
види, а теж креус свою вла-
сну гардеробу. Улюблений 
спорт: плавання. Багато чн-
гає з минулої історії Укра-
їни. Плянус студіювати пря-
во. — Кандидатка від дво-
тижневика „Батьківщина". 

Заходом Святочного Ко-
мітвту Відділу УККА на 
Мівнесоту відзначено річ-
ннцю Державвостя Украї-
ни. Відбулося свято в неді-
лю 21 січня 1973 р, в залі 
Українсько - американсько^ 
го дому в Міняеаполісі, 
Мінн. Програму започатко-
вано американським гнм-
ном, що його відспівав Сла-
вомир Луців, баритон 
(Пласт) прн форт, супроводі 
Кіри Цареградської. Встул-
не слово внгрлосив учасник 
Визвольних Змагань гене, 
рал - хорунжий Василь Фи-
лоцрвнч. З черги прочитано 
прокламації губернатора та 
посадників обох міст. Чита-
ли члени молодечііх органі-
зацій. Деклямацію „Епіта-
фія на могилу 359 лицарів 
Базару" виконала Ірина 
Михайльонка, .члец СУМА. 
Мандолінова оркестра Ю. 
СУМА під ” проводом муз. 
керівника ІЙЖ. Кярп'яка ви-
конала пісні: „Мій рідний 
краю" муз. О. Матюка, „Де 
Дніпро наш" муз. Вербиць-
кого і , .Понад Прутом моя 
Коломия" муз. Д. Цнганків, 
гарм. 3. Маркович. П. Тю-
тюнннк з парохії свв. Воло-
димира і Ольги подав шнро-
ке зіставлення історичних 
подій від Хмельницького по-
чавши, підкреслюючи, що 
ЦА”С повинні орієнтуватися 
тільки на власні сили, а 
пактувати з сусідами з прзи-
ції „ріаногр з рівним". 

Після доповіді Зоя CeMe– 
нець, сопрано (Церква св. 
Михаїла) при, фортепіяново-
му .супроводі п. Зґодавн від-
співала ігісві: „Як' стрільці 
йшли з України", слова і 
мелодія Р. Купчивського, 
гарм. М. Фоменка І ,,НадіГ', 
слова С. Черкасенка, муз. 
Л. Лопатннського, 

Капеля Бандуристів і хор 

Христя Ухаг,, 

студентка 13-ої кляси. Сту 
діюс музику і цього року 
складе іспит 10-ої клясн За-
кінчнла Курси Українознав-
ства ім. гетьмана І. Мазепи 
при УНО - місто, але й даль-
лі цікавиться українською 
літературою, зокрема твора-
ми І. Франка і Лесі Україн-
ки. Плянус бути журналіст-
кою, зокрема присвячуючись 
проблемам молоді. Працює 
кожної суботи в пансіоні ім. 
І. Франка. Кандидатка від 
тижневика „Наша Мета". 

Марія Квітковська - Українка Року 
Детройт.—На траднційно-

му вже річному, бенкеті 
Клюбу Українських Граду-
антів Детройту й Віндзору, 
який відбувся цього року 
дня 14 жовтня у Віндзорі 
(Канада), вибрано Марію 
Квітковську - Українкою Ро-
ку. На цьому ж бенкеті вру-
чено шість стипендій україн-
ським студентам, що закін-
чили середню школу й про-
довжують студії, і 

Українку (ця) Року виби-
рають три судді не-українсь-
кого роду за особливі заслу-
гн в українському та амери-
канському (або канадійсь-
кому; житті. 

Марія Квітковська, роди-
лася в Чернівцях на Буковн-
ні і вже як студентка була 
головою гуртка студенток 
прн Академічному Товарист-
ві ,,Чорноморе" , надзичайно 
активна в житті буковинсь-
кнх українців. На особливу 
увагу заслуговує її провідна 
участь у тайних вншкільних 
курсах української молоді в 
тайинх таборах у горах Kap– 
патах ( під Румунією, укра-
їнська мова на Буковині бу-
ля заборонена законом). На 
університеті в Чернівцях, 
Марія Квітковська закінчн-
ла студії філософії і була 
професоркою французької 
німецької і Італійської мов. 

На еміграції працювала в 
різних українських устано-
вах викладала в гімназії та 
торговельній школі в Лвґс-
бурґу (Німеччина), а в ЗСА, 
де переселилася в 1949 p., 
вступила зараз до Українсь-
кого Золотого Хреста, де зай-
мала різні пости включно з 

головством в 34-му Відділі. 
Головою Головної Управи 
Українського Золотого Xpec– 
та вона вже с від 1958 p., та 
заступницею голови СФУ-
ЖО, від 1959 р. 

В американському житті, 
за особливі здібності в Між-
народному Інституті, Марія 
квітковська отримала повну 
стипендію: Форда й студію-
вала на Державному Універ-
ситегі Вейн, де здобула сту-
пінь: „Местер ін Совшел 
Ворк" . У Міжнародному Ін-
ституті вона зі звичайної 
суспільної опікунки (совшен 
воркер) вибилася на стаио-
вище директора департамен-
ту суспільної опіки в Міжна-
родному Інституті, в Merpo– 
політальному Детройті. Во-
лодіючи. в додатку, в письмі 
і слові сімома мовами, вона 
утішається повагою чужих 
і любов'ю та повагою своїх. 

Як голова Гол. Управи 
УКЗ, Марія Квітковська є 
членом Генеральної Федера-
ції Жіночих Клюбів (Амерн-
канської Світової Федерації) 
та брала участь . останніх 
чотирьох Конвенціях. 

Марія Квітковська нале-
жить також до багатьох 
професійних організацій, а 
саме: Національна Асоція-
ція Суспільних Працівнн-
ків, Академія Дипломованих 
Суспільних Працівників, Ко-
ролівське Т-во Здоров'я (Ан-
глія), Рада Освіти Суспіль-
них Працівників та Мнчнґе-
нська Міжпрофесійна Aco– 
ціяція для Справ Родйнно-
го життя. 

Віктор Боровськнн 

ОДУМ-у під мистецьким 
проводом інж. Вовка, внко-
налн „Гавот" музика Ди-
сенка і пісні: „Туман яром", 
„Од, у полі криниченька", 
„Волиняночка", з.акомпаві-
ямелтом бандур. Крім того, 
виконано ще й в'язанку пі-
сень на бандурах, як яад-
даток. ,ДІісня з України" -
деклямація пані О. Остап-
чук (церква свв. Володнми-
ра і Ольги), належала до 
ряду кращих точок. 

По великих успіхах в 
1972 р. на Сході Америки, 
наша громада щиро вітала, 
солістку Океану Бринь, я-
ка відспівала: „Океан" -
арію з опери „Оберон", муз. 
К. М. фон Вебера, ,,Мрлит-
ву" Лесі Українки, муз. І. 
Білогруда, „Волошка" .0. 
ЛятуринеькоІ, музика Па-
щевка та „Україно, матінко 
моя" слова Л. Забашти, муз. 
Кос - Анатольського. У пані 
Бринь треба цінувати ' її 
працю над собою та безу-
пинне змагання до повних 
вершин. 

Наприкінці хор „Дніпро" 
під дириґентурою Миколи 
Бриня відспівав пісні: „Kap– 
патські Січовики" слова 
Я. Славутича, музика К. 
Стеценка, „Сон" П. Грабрв-
ського, музика Г. Китастого 
і ,̂ ЕСнви, Украіио" слова О. 
Олеся, музика К. Сгеценка. 
Хор „Дніпро" має своє доб-
ре ім'я і йому тільки б зба-
гатитися новим молодим 
доросто і̂с. На закінченая хор 
і "всі присутні відспівали 
„Ще не вмерла Україна". 

Всім, хто^пр„нчітгеся: д̂ і 
УСПІШНОГО Концерту , ' І ' ЧИС-
леннїй авднторії. за' участь, 
ленній авдиторії за участь 
голова Відділу УККА.' ” 

HJ^ один ішерл укрдїиського роду в Канаді 
- Як виявляється, 

rf. 29-ому канадському Пар-
ля менті є не Шість, а сім по-
слів українського роду. Цим 
сьомим послом, про якого 
досі не було відомо, а д-р 
Гарні Андре, який репрезен-
тус Калґарн-центер від Імени 
Прогтіекашно-консервативної 
партії. Д-р Гарні Андре на-
лежить вже до третого по-
коління. Діди його емігрува-
ли з української Буковини 
до Канади в 1898 році і по-
селилнея в Андрю, Алберта. 
Первісне їхнє прізвище було 
Ворощукн. Гарві Андре на-
родився в Едмонтоні 1940 ро-
ку. Студіював хемічну інже-
нерію на Албертському унд-
верситеті, а відтак на Калі-
форнійському Техяологічно-
му Інституті. Науковий сту-
пінь .доктора хемічної інже-
нерії одержав в 1906 р. на 
Албертському університеті. 
Тепер живе в Калгарах, вн-
кладаючи на Калгарському 
університеті Вія належить 
до ряду професійних органі' 
зацій, а також приймає ак-

Посол д-р ГарвІ Аидра 

тивну участь в місцевому 
громадському житті. Полі-
тично почав активізуватися 
в Проґреснвно-консерватив-
ній партії, яка виставила но-
го своїм кандидатом до ви-
борІв ЗО жовтня І973.3р,^-В 
Парламенті він втримує зв'я-
зок з сенатором П. Юзнком. 

візшна гіздвяна програма 
в Детройті 

Василь Пакуляк 
' Мівнеалоліс 

У 40-Р1ЧЧЯ УЙО 
По закінченні визвольних 

змагань лиха доля розвіяла 
воїнів України по Европі та 
Північній і Південній Аме-
риці. Опинившись у нових 
умовиках життя в Канаді і в 
ЗСА вони не склали рук, 
але стали до важкої праці: 
заробіткової, щоб. ПРОЖИТИ, 
та освідомно. - . організацій-
НО). ЇЇ ВИСЛІДОМ буЛИ СТВО-
рення СітЛдецької Громади, 
Українського Національного 
Об'єднання (1932) та часо-
пису „Новий Шлях", що 
став речником і оборонцем 
не тільки української1 спіль-
нотн, але й Нескореної Ук-
раїнн. ' В Канаді уісраїнсь-
кнм воїнам довелось звести 
ще один бій, але.вжй nepe– 
можндй^ -3 Москвою, із її 
розкладовями елементами, 
що руйнували життя; укра-
їнської спільноти та випові-
ли боротьбу Христовій Цер-
кві. З перспективи 40-річчя 
велетенська, п р о роблена 
праця ОС В овоположннків 
Стріледької Громади^ УНО 
з Рідними Школами та ор-
га н і заційнн м оформ лення м 
молоді в МУН, очевидні ко-
жному, членові української 
спільноти. Тому в суботу 18 
листопада v . p. заповнилась 
простора заля філії УНО й 
Едмонтоні, щоб вшанувати 
заслуги основоположників 
Стрілецької Громади та У-
НО в Едмонтоні, звідхіля їх 
мережі поширились по nj j 

лій Канаді ДО- другої світової 
війни. З метою кращої opra– 
нізацінної' освідомної праці 
УНО Н централя та часопис 
„Новин: Шлях!' перенеслись 
з Едмонтону до Вінніпегу, а 
в останньому 15-річчі Крайо-
ва Екзекутива УНО діс в 
Торонті, бо на сході Канади 
скупчилось найбільше зор-
г^нізоваяих лав її членства. 
Заслужених ОСН0ВОПОЛ0Ж-
ників, піонерів прийшли 
привітати і вшанувати оби-
два Владики: ,Андрій (УГ-
ПЦ) і ЙІП (УКЦ) і ВНГОЛО-
силн під час бенкету про-
мовп з привітаннями, та 
передали Боже благословен-
ня. Головну промову про іс-
торичиу 'заслугу освовопо-
ложникіа УДО в Едмонтоні 
виголосив президент Kpafto– 
вої Екзекутнви УНО з То-
ронта лікар д-р Модеот Мн-
цик, який прилетів з цієї на-
годи до' Е^онтону. Його 
представив колишній довго-
літній голова філії УНО в 
Едмонтоні. та Й культурно-
освітній; референт Степан 
Грох,'ВІД усіх організацій 
в Едмонтоні вітав голова 
Відділу КУК Я. Росляк. Від 
прозінцііяого уряду Албер-
ти ^првм'врл П. ЛогідЯ Bf– 
тав словами мін. Б. Гоголь. 

(1932-1972) 
Як греподар бенкетом про; 
водив голова філії УНО Г. 
Осташевський. Він привітав 
Передусім УСІХ ОСН0В0ПОЛОЖ-
ииків, які засіли за окремим 
столом, гостей за почесним 
столом, між ними посла п-і 
К. Чічак та заступника спі-
кера провінційного парЛя-
менту.' В Дячука і всіх 
представників організацій і 
численних гостей, які звсіли 
за столами до'бенкету-з iw– 
лоддю. За активну працю в 
УНО, від заснування аж до 
1945 року відзначено оснр-
вополоишнків - піонерів по-
чесними грамр^аміг^ їхні Ц^-
на 5Йі іітдзвища відчитав cjf– 
кретаір" філії JTHQч інж^ О. 
Мазурок, 'а'гп^звдент Д - р ^ 
Мццик вручав кржному . з 
приявннх рсобис'тр, почесні 
Грамоти. Опісля 'секретар 
відчитав ще надіслані при-
віти. Бенкет почався молцт-
вою о. ради. В. Чопея і бла'; 
гословенкям Владики AHJC– 
рія,: а Закіїгчнвся іволитвок) 
р. пррт. .Q. ^ом'яКа" та бла-
гословенням Владики Ніля. 
Опісля прнявні забавлялись 
під звуки танкової музики 
до півночі. 

У неділю, 19 листопада м. 
р. вшановано 40-річчя УНО 
ювілбйнйм іюнп^ртом, що 
відбувся в авдиторії св. Іва-
на р гбд. 7.30 вечряа з при-, 
явністю Владики' . Андрея, 
отці обох Церков з Едмонтр-
ну і численних громадян. 
Концерт започатковано спі-
вом канадського гимну, що 
йргр виконай' українською 
мовою мішаний кор^ „Дніп-
ро", під орудою ^.'Солтнке-
вича, при фортепіяновому 
супроводі п-і Ц: фодчук, і 
вступйим словоік грловн ^ -
лії УНО ^Р. Ос^щевськогР. 
Він і провадив концертом, 
ра програму якого склались 
виступи трьох ансамблів: 
Мішаябго хору „Дніпро" 
під .проводом диригента Р. 
Солтикевича та з виступом 
солістів, жіного ансамблю 
,Зіережі", під мистецьким 
керівництвом п-і М. Дити-
няк і проф. С Яременка та 
танцювального ансамблю 
'Черемош". - . ; . . v' 

Концерт закінчено відспі-
ванняи і мішаним ч ' хором 
„Дніпро" і приятгймн націр-
нального гимну ,ДЦе яе 
вмерла Україна'^ 

У понеділок 20 листопада 
о год. 8.30 вечора ігівгодйН-
на радіопередача централі 
українців ііатоликія, тгід 
проводом v. Осташевського, 
була присвячена вшанувая-
ці 40-річчя УНО, з переда-
ванвям частинно ^онцерто-
sot іп^бгт^амя: , v К. 

М. X. 

Українська громада мет-
рополітального Д е т ройту 
підбадьорена двома україн-
ськнмн фестивалями, яким 
місцева, англомовна преса, 
радіо і телевізія дали най-
кращу з усіх етнічних фес-
тивалщ оцінку, промюс?гнла 
собі шлях до виступів на те-
левізії. У неділю 2 ^ипня 
1972 р. д-р Люїс Гергардт, 
керівник програми ,,Лет'с 
сі" на каналі 2, телевізійної 
сітки СШіЕс, перевів інтер-
в'ю я. інж. Василем КолоД-
чішом. Це інтерв'ю було чи-
стр Політичного характеру, . 

У зв'язку зі святкувая-
ням Різдва Христовогр від-
булнея на тому самому ка-
валі ^ва виступи українців. 
У неділю. 24 грудня 1JW2 р. 
0 год. 9:30 ранку надаванс 
етнічну різдвяну програму з 
колядами, якою керував мо-
лоднй юрист Роман Тарнов-
оьки^. ;У програмі взяли; у-
часть':' іаід українців - авг. 
самбль бандуристів УкраїН' 
ської Прав. Ліги Молоді під 
мнетецьки?і -'к і ршництвом 
Петра КитаСтого, від поля-
ків — хор „Лютня" і від ла-
тишів -^. одна жінка - со-
лістка. Частину, виступу ан-
с'аиб^ю бадурпетів показу-
вано .^датковр ,яа тому ж 
самому каналі після надан-
ня вістей увечері, що вика-
Залр̂  ургляшіс^ українських 
к'оляд. ' 
- 'Уг неділю Ч січня 1973 р. 
р год. 10-ій ранку на тому ж 
Каналі відбулася українська 
півгоднцна'"- різдвяна, вро-
грама, якою' керував ' д-̂ г 
Люї(;': Гергардт." ПрЬгйамг 
складалася з трьох частин: 
ІуЧнтерв'к) а Щж. В. Колод-
чііном, частинно СВЯТОЧН0-
різдвяного і частинно полі-
ТИЧНОГО- ігарактеру; 2) іи-
тефв'ю 'з,;.Вірою Андрушкіг 
на, тему українських різдвя-
них звичаїв: і а) українські 
коляди, v : 

.Керівник - програярй :під-
креслин, п̂ сг „сьогодні в нас 
небуденна нагода довідати-
сд; як українці, в ЦІЛОЇІЇУ сві-
ті святкують різдво Христо-
ве" і звернувся до В. Колод-
чина, щоб вія про те розка-
зая : Інж. Колод чин 'почав 
свою розповідь, що українці 
святкують РЬдвр тільки у 
вільних країнах світу, зокре-
ці у ЗСіі, де живе кругло 
два мільйони українців, в 
Тому числі в Детройті приб-
лйзно сто тисяч, що в ЗСА 
yкpftпщi^, можуть СВОбІДНО 
плекати і розвивати свою ку-
ЛЬТуру, ^атрМІСТЬ У CoBCTCb– 
кому Союзі не мас свободи 
віри і тому там наші брати 
1 сестри обходять Різдво Хрн-
стове нелегально, в підпіллі. 
Розказав ігао ліквідацію Ук-
рашськбї Автокеф а л і р о ї 
Праарславної Церкви і Ук-
раїнської Католицької Церк-
ви, про заслання на Сибір На 
важкі роботи наших духов-
внків, монахів і монахинь, з 
яких наш Владика Иосиф 
Сліпий після. 18-рІчного пе-
ребувйиня в концентраційно-
му таборі чудом залишився 
живий, що у 1948 році укра-
ІНськиХ - католиків силою 
віддано під ̂ юрисдикцію мос-
ковської православної церк-
вн, яка була і с дальше зна-
рядям-колись царської, а те-
пер совстсбкої влади, щЬ м о 
лоді українські іівтелектуа'. 
лісти боряїься' за права сво-

го народу, виступаючи про-
ти терору і русифікації, за 
що тільки у минулому році 
понад сотню їх засуджено і 
вислано на Сибір, але їх це 
місце заступають нові кадри 
молодих борців. - v ч 

На питання д-ра Гергярй-
та, як зарадити, щоб обЛер-
щити незавидну долю укра-
ЇНЦІВ ПІД КОМУНО - MOCKOBCb– 
ким режимом, інж. Колодчия 
радив порушувати людську 
опінію писанням листів до 
наших сенаторів, конгресме-
нів, до Президента і Об'сдна-
них Націй, щоб вони зайня-
ли в цій справі якесь кокк-
ретне становище, як це роб-
лять жиди, які своєю акцією 
добилися деяких змін у KO-
ристь жидівських громадян 
Совстського Союзу. 

Д-р Герградт предстаянв 
Віру Андрушків як членку 
СУ А і попросив її розказати 
про українську ялинку і яка 
огояда^біля.-них^^-і українські 
різдвяні звичаї. Вона зазна-
чяла, що ялинка удекурова-
ла Калина Микрленко, пояс; 
нивши, що означають' деягкГ 
прикраси на ялинці іініпі 
ручно різблені предмети, ,ци) 
лежали під нею, як: хрест, 
гриб, гуцули та інші, розка-
зала про дідуха, який в уя-
ві народу с символом і поша-
ни і про 12 пісних страв, я-
ю родина спришвар на Святг 
Вечір. 

Керівник програми заціка-
впвся українськими рІзДвя-
ними картками і п-і Аядруш-
ків пояснювала йому значен-
ня кожної святочної картки. 
Між картками були також 
картки, виконані мистце^Е. 
Козаком. На одній із них Ин-
цніла закрита совстською 
зладою церква, оподаль від 
неї група селян з упістами 
святкують Різдво XpHC-fejaer. 

На питання, чому у^ЗІСА 
християни обходять Різдво 
Христове 25 грудня, а ухрвг 
їнці 7 січня, п-і Андрушкіа 
відповіла, що інші нароіДн 
святкують Різдйо за Ґриго^ 
ріянським календарем, а ук-
раїнські католики і правос-
лавні за Юліянським калек-
дарем. В студіо був прияв-
ннй хор, складений з І4 
шкільних дітей української 
католицької парафіяльної 
школи в Гемтремку HaTtxfi– 
тання, які коляди виконус 
цей хор, інж. Колодчин пр-
яснив, що першою коляфуб 
буде „Щедрик" українсько-
то композитора Микрлй"5^ 
^итовнча. Цей „Щедрик" 
виконано вперще а Києві 3teJ 
16 року. Його мелодія ПРДО-
балася іншим, які замінили 
українські слова своїми вла-
сними, а у ЗСА що мелодію 
Награла на тасьму Нюйорк-
ська фільгармонійна оркест-
ра під дир. Б. Еернстай^а.^ 
її виконання надають скрізь 
під час Різдвяних Свят. Дру-
гою колядою буде , Добрив 
вечір тобі". ' і 

Згаданий шкільний хор 
під кер. п-і Анни Томя^'вн^ 
конав ці дві колядки, а-'д-рї 
Гергардт сказав: „Вони була 
незвичайні". Наприкі н ц і 
інж. Колодчин' побажав, у^-
раїнській громаді весели^ 
Свят І щасливого Нового 
Року. Програма рідбулася 
заходами референтури , зов-
нішніх зв'я^ків^'метрогіРлі-
тального Відділу УККА." 

Франц Лнпецькнд 
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ч. m їіЧ?'^ -
СВОБОДО, СЕРЕЩА, 51-го СІЧНЯ 1973 

Січневі роковини 8 Сіятелі 
ЗахрдайґХ^краінсько - А-

мерикансмюго Клюбу у сте-
йті Вашингтон, вперше в іс-
торії цього півщльйонового 
міста, посадник Вес Улман 
проголосив щь 22 січня -
Днем УкраивЗької Незалеж-
НОСТН.- Над ^організуванням 
свята працщівйів голова Клю-
бу, інж. ВІводимвр Клос, 
підтримувачйий цілою грома-
дою. У ноділЗр21 сіяна о ш-
дапгі 3-ій по "йолудні в залі 
Музею відбулися святкуван-
ня. Участь в святі взяло ба-
гато стейзлІнх сенаторів, 
к о н г р е с м ^ ^ т а різних дос 
тойників ^да^а та стейту. 
ПрограмуйІЯрочато співом 
амеряканафя^о нацюналь-
ного г и м ^ ^ ^ Д т а к інж. В. 
Клос, голова? Клюбу, внго-
ЛОСИВ ПРОМОВУ. ОПІСЛЯ СЛІДУ-
вали пісні'Переплітані тан-
ками. Програму виконали 
в більшості' члени Клюбу, 
танцювальна трупа ,.Гони-
вітер" шд-'Проводом Ігоря 
Івасика, a xbp під орудою о. 

Петра Ойцаса. Виступала 
також група танцюристів з 
Вікторії „Веселка". Співом 
„Ще не вмерла Україна" за-
кінчено святкування. Прнсу-
тніх — понад 500 людей. 

Українці у стейті Вашнн-
гтон почали зорганізоване 
громадське життя зі створен-
ням Клюбу у вересні 1971 р. 
і за відносно короткий час 
у них - надзвичайні ycni– 
хн на культурному^ громад-
ському і пол. полях Крім 
посадника міста, також гу-
бернатор стейту Денієл Е-
венс цього року вперше про-
голосив Український День 
Незалежності.. 

Клюб також мав свій Від-
діл у місті Спокен, який о-
формився в листопаді м. р. 
за іиі ціятнвою і під проводом 
Анатоля Дему ся. Перебіг 
Свята і прихильвнй КОМЄЯ-
тар передали ДНІ ТЄЛЄВІЗІЙ-
ні стації, радіо і місцеві ча-
сописи. - І і і 

ЗАКЛИК ДО ГЮ 
Один з -, н а й активніших 

комбатантських та громадсь-
ких діячів Метрополії Ню 
Йорку, колишній^ старшина 
УПА, голова Об'єднання ко-
лишніх Вояків. УПА в ЗСА. 
п. Іван Хома, поважно зане-
дужав і був примушений ви-
ї.чати до Барони на лікуван-
ня, де його запевнили, що 
лікуванняібуде успішне. Але 
його перебування в санаторії 
с пов'язане з великими мате-
ріяльнимн 'Коштами. Друзі -
упісти, так члени Об'сднвн-
ня, як і Т-ва. колишніх Во-
яків УПА ім; ген.-хор, Tapa– 
са Чупринки^ прийшли з 
першою допомогою хворому 
побратимові, на жаль, їхніх 
пожертв замало, щоб покри-
тн величезні пошти лікував -
ня. Тут потрібна ширша, 
громадська і допомогова ак-
ція! З тісючметою створив-
ся в Ню Зориу Тимчасовий 
„ - ц Д а — І 

л у. '-.'"- Й -
Допомоговнй '. Комітет, ВІД-
кркв у Щадииці „Самопомс-
чі" окреме конто,, і ц к ю ^ 
рогою звертастьси до Укра-
їнського Громаддне^гвй s.fa– 
рячям апелем - - п о д а т и бра-
тню, помічну руку КОЛНШ-
ньому воякові:УПА, що оли-
яився в д у ж е важкій для 
нього хвилині І бореться за 
життя всЬіи МОЖЛЇШЮІН і 

каві, до 
ти, по 
на адресу; 
No. 5871 -

Всі пожертв?;-eyayti. ПОТ-
верджені, а потіц ооублікск 
вані 8 ДреЮ^Н;̂  -t!.jr-J'v ; 
За Тимчасовий Дойоіїїйіговяй 

Koittrtr: 

Михайло' 

: ІваН 

' І'.'-”.””,'Уа 
яки 

. и - 0 ' 
- ;'S 

Ов”-сднання Мислив УкраВЩЛ В',АМіфі̂ р..' 
-” 'v - - та, ; л . ^ ^ Н Й ц Ь . 

ігаяерія Хрксттга Чорпіта.у .ІЦШЮЩФ 
запрошують Українське і О Д ^ ф н М М ^ 

- -іт'жадсрїггуя;внсганв^^ 

Д^МИХАЛША кхч 
що дйдбудетвся а неділю, fk 
1973 року о год. 1-ій вяюлу; 
Українського Літврасгурні 
Клюбу, 149 — 2-га евеню 
Вігітгавка триватиме. 
відкрита в суботи і 

в будні -

ш 

Цієї суботи в Ню Йорку прем'єра фільму 
„Погзд 8 Україну" 

Ню Иорк. гЙ 3 кінцем цьо-
го і початком наступного 
тижнів у великій залі Ук-
раїнського Народного Дому 
при Другій евню відбудеть-
ся показ нового двогодии-
ного кольорового фільму під 
кат. „Поїзд в Україну", про-
дукції Ярослава Кулинича. 
Праця над фільмом, згляд-
но збирання кіноматеріялу, 
тривала кругло 10 років, 
ftp. Кулинич брав участь у 
американській кіноекспедн. 
ції по СССР. побувавши при 
тому і „на вашій, не своїй 
землі". У фільмі зафіксова-
но не лише чудову україн-
ську природу від Сяну й 
Дністра до Діаця й Дону, 
включно із Кримським пів-
островом, а й багато важли-
внх сцен, які свідчать про 
сучасний стан українського 
народу,, його прив'язаність 
до рідної землі, нелегке еко-
номічне становище, nepenpa– 
цьованість жінок тощо. У 

с унікальні кадри з 
иня у св. Юрі у 

Львові,, знято Личаківське і 
Янківське кладовища, також 
Байкове в Києві, сцени з 

„чорного ринку" і тл-; пока-
зано багато новобудов, як і 
старовинних пам'яток Укра-
їии. Найщкавіще в „Поїзді в 
Україну" - це живі люди у 
їх щоденному житті. 

ПІСЛЯ ВІДПОВІДНОЇ ПІДГОТО-
ви керівницею Студії Мис-
тецького Слова реж. Лідією 
Крушельницькою, ДИКТОР" 
ськнн текст читають талано-
виті рецнтатори Наталка Чу-
ма та Ігор Раковськіп”і. його 
написав Л. Полтава, вико-
ристовуючи тексти поетів 
різних поколінь, які ocnisy– 
вали Україну та українську 
людину, починаючи від Та-
раса Шевченка й закінчую-
чи Василем Симоненком та 
кількома сучасними поетами 
за кордоном. Фільм мас та-
кож чималий музично-во-
кальиий супровід. 

Фільм „Поїзд в Україну" 
з піднаголовком „Пізнай 
свій Край" буде висвітлений 
в УНДомі в суботу 3-го лю-
того о 5-ій і о 7:30 вечора, 
в неділю 4-го лютого о 2-ій, 
4:30 та о 7-ій вечора, а та-
кож у понеділок і вівторок 
о 7:30 вечора. 

-

В неділю, дня 4-го лютого 
: І '- О ГОД. 4 - Й WJjKML;'; 

У П Р А В А У Н У 
(^країаський Народний УіОверечггвт) 

у В В Л И К Ш З А Л І Б У Д И Н К У О У В Ф 
,Зіб.іСхІя 10-та аул. у Ню Норку. Н. И. 

публічне с^говорвкиа теми - ; . 
Е А В І І І І 1 Л 50-РІЧЧЯ 

ВЕЛИКОГО ОБМАНУ 
а) ЯК t ІЇРЯ ч а г о ТВОРИВСЯ СОЮв У ФОРМІ 

ОССР'"'' - '"' ї - ' 
б) БОРОТЬБА ДВОХ ПРОТИСТАВНИХ СВТТГО НА 

ПРОТЯЗІ ПХВСТОЛХТТЯ: , ',- --- І -;- - і 
в) ВІД ООЮВУ ДО УНІТАРНОГО ЄДННОДВРЖДВ'Я 

З „ЄДИН^ІМ РАДЯНСЬКИМ НАРОДОМ" ЗАМІСТЬ 
НАЦІЙ. - -

'”'. ' Теми яаевггмюватимуть:' 
проф. В.Ютойко, д-Р В. Савчак, профЛ.Вовпук 

Квруваяиме обговореюош д-р О. Соколхопш . 
Просимо .ласкаво Українське Громадвиотво до участи 

в рбгаворекні преважної norflTK4!wt- тема. 
'УПРАВА УНУ 

кнх . не матимемо ніякого 
впливу. 

Xjjp іірислуховуеться ДО 
настроїв нашої, передусім 
студіюючої 'молоді, той знас, 
якою, гострою і невідклад-
f р к) справою с пошнрен-
і я ,яашяце. світоглядових, ря: 
мок. Моладь у них вже не 
BMunaeTbCKv Своє невдово-
девяя вона висловлює в 
найгострішіїх формах (дна. 
жігйвалчукраїнського с т у -

„Нові і Напряіш"). 
. н е криється .і ТНИ І 

ріггь одверто про вихід 
З нашого, на G думку, вузь-
kofjui і я минуле зоріснтова-
аого середовища. 

Поширення наших світо-
гляДовнх рамок могло б не 
тільки вдержати молодь при 
нашому середовищі (а вже 

Щ Е ПРО - „ГАРВАРД - І ЩО ДАЛІ?" 

(Закінчення -A n o p . 2-ої) 

чому маємо обмежувати на-1 за кілька років вона буде 
шу увагу тільки вашими нашою новою професійною 
справами? Чому маємо за- силою), але треба слодіваг 
лишати справи загального тися, що це привернуло б 
характеру рішати іншим ? і до нього багато вартісних,; 
Ми. мусимо в них брати ;у-Ічасхо дуже вшінврвнхл оди-: 
частій інакше будемо тільки ниць, що стоять осторонь HR– '. 
Обсерваторами і споживача,; шого середовища, виа:ісчю-
ми продуктів на якість я'-Ічи^ Що вони не відповідд-; 

ють його часто Думсе і-гро-
сим і вепоблажливнм вимо-1 
гам. Вони могли б буїн ва-! 
жливою підпорою для самої і 
фундації, і своїм престижем j 
та матеріяльннми можлнвос- j 
тями надати їй відповідної І 
ваги. ..- .. і .-. -. j 

І в цьому поширеному 
сенсі слід було б . шукати 
напрямних пропонованої У-
країнської фундації. . Перед 
нею, мабуть, не пуде такої 
блискотливої зірки, якою 
кілька років для нашої. емі-
градіі був Гарвард, зате бу.-
де перед нею широке русло 
нашого, мяогогранного жит-
тя.г Реїулягр^.ьГГгіоЦї?Ф'-аяя' 
цього русла буде якра-j. від-
повіддю на питання: що да-
ліГ . ,- . , . ч, 

Яків Гніздовськнл 
Ню Иорк, Н. И. 

Колишній французький гестапівець 
дістав у ЗСА 20 років тюрми 

Z2L „ГерОІНу" 
4Ню Иорк. — Арґентннсь-

кнй громадянин корсикаись-
кого походження А в ґ у ст 
Джозеф Рікорд засуджений 
Федеральним Судам на най-
вищу міру покари за тОр-
гівлю наркотиками — 20 ро-
ків Тюрми, 20 000 доля рів 
грошової кари та покриття 
всіх судових видатків. Засу-
дженин був одним із най-
більших торгівців ч и с тою 

АВТОРСЬКИЙ ВЕЧІР 
ШЕРА П ПОНЕДІЛКА У 

ВОТЕРВЛІТІ 

Вотервліт, Н. И. — Шко-
ла Українознавства Олбан-
ської Окрити та Гурток Лю-
бителів Мистецтва у Трою 
влаштовують тут спільно в 
неділю 4 лютого, год. 4 по 
пол., в залі українського 
Клюбу Вечір українських 
гумористів - 1. КерницькО" і 
ГО (Ікера) н Миколи Поне- І 
ділка з Ню Йорку. У nporpa– ' 
мі візьме участь студентсь- і 
КИЙ співочий гурток „Соло- j 
вейкн" під проводом маестра І 
Я. (Кушніра. Дохід призня- і 
чеяий на Школу україноз- І 
навства у Вотервліті. 

(І. Д.) І 

„героїнею" в ЗСА, перепач-
кувавши сюди щонайменше 
2-000 фунтів тієї иаркотич-
ної отрути. в2-річний Рікорд, 
відомий ще як ,,Андре", мав 
ресторани в Асунсіоні, в Па-
рагваї, звідки ft провадив 
свою кримінальну ,діяль-

ність". За три роки він заро-
бив кругло - 400 000 Доларів 
на людському гівщасті. Уро-
джеїшй корсиканець. Рікорд 
перебував один, час у Mapce– 
лі, потім був агентом фран-
ц^ького Гестапо під час 
другої світової війни, по ВІЙ-
ні утік до Південної Амерн-
ки, де займався нібито pec– 
торанами, а насправді — під-
шльной торгівлею наркотл 
ками. Підсудний визнав, що. 

можливо, він і мав у своїх 
ресторанах справу з торгів-
цями наркотиками, але твер-
див. що сам він ніколи не 
торгував ,,героїною". Рікорд 
казав, що він Б жертвою ін-
триг та що він дуже хвора 
людяна. Однак. амернкансь-
кнй суд вважав за потрібне 
засудити його на найвищу 
кару яка лише існуй в ЗСА 
за торгівлю ft пошииня нар-
котнків. 

l Ч ) Л O И t t ^ У П Р А В А Б Р А Т С Т В А „ М А І С Л О С О Ю З Н Н К Ш " 
подас сумпу elcnrv– Члміам Братства, Кооператорам і Укрллппхтгу Громядят-тпу. 

що дня 24-го олшя 197S р". В Ваиггіморі, Мд. ВІДІАШОЯ у Вічність 
на 88-му році життя 

сл. п. Сотник 

Т0МА КОТИК 
і начальник учасник Віезяолмаа Ямапиа )в рядах УГЛ. ЧЛІЧКШГ-ГЛТІЧНК ДнреащП 

Торговельного Відділ)' Централі Маглоюоюзу у Львові. 

ВГЧНА ЖКИ5' ГL^ЗІ^Яn,! 

ІЮХіСКРШІ д о б у в с я дня 27-со січня ц. р. в Валтімор:. Мд. 
а 

Дружині і 1'одіші ПокіАного складаємо вислови щирого -ітівчутгя. 

ГОЛОШІЛ ЛПР.4Л.Ч БРА.ТОГОА ,.МАСЛОООЮЗНИДСІВ" 

"15-ий ВЩД1Л Л-КР-^ЗШССЬКОГО ЗОДСУЩГО ХРЕСТА 
в СТ. ЛОЛОШЕИЕАІЮЛ1С. ЙВиялоота, 

у глибокім смутку повідомляв все Членства 
І країиського Золотого Хреста й все Українське 
Громадянство, іцо л иеділю, 14 січня .1973 року, 

ігро:кнвиїн 71 літ, упокоїлася в Воаі 
іі.. .івшіа довголЬня й ЛЯІЯСІДП дутке активна члелнової 

СОФГЯ АНАСТАЗІЄВСЬКА 
ІІОХОРОИ в і д а в с я в четвер, 18-го січня 19TS рок)' 

В Мііиісаноліс, М 'чиї. 
4. а 

Му-жс-иі Покійної ttpo4'- Миколі АяастазІсвськом5'. 
Огнові и д а ВолодіошрОві Апасгалісвськомт, синовій і 
Родині , вклловліосмо наше глибоке сяавчуття. 

а 
Замість кпІПв ш могилу Покійної 15-пй ВІДД'-Я Л”ЗХ 

Зложив 20.00 дол . на будояу Л”Крагнської Церісвн св. Кон-
тшіагпоіа в Млшеаиоліія, Міни. і 

-са 

У ^ І Й Й 8 ^ ^ ^ . - 1 4 з 23-гО 
січня Ь,.р. у. моєму дописі 
„Торонто .захоплене инста-
вою п'сей ,Зв сестрою' . тра-
ПИЛИСЯ друиарсьга ПОМИЛКИ, 
які роблять висловлені мною 
думки незрозумілими для 
читача, тому прошу ВШ. Ре-
дакцію оправити їх в одному 
з найближчих чисел, а саме: 
^,брак потливяения актор-

ПОМИЛОК 

ської гри в метових сятуа-
ціях" мав бути „в межових 
ситуаціях"; „режисерською 
унапрямленістю головно на 
початку слова'' мав бути „го-
ловно на подачу слова"-

„сценарій витримана в реалі 
стично - романтичному дусі” 
мав бути „сценерія витрима-
на . . .” 

-ЙЇ і -– BJ1. 
4 ч " В 1 і 4 X п ' 'іь іґ і і А іч f "і , ц ч 

ПСЖЩОМЛЯЄМО ВСІХ Ч Л Б Ш б , щ о 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
Української Кредитової 

Спілий в Рочестер, Н. Й. 
' ' J - відбудуться. т-" 

в нЩлгі, 4-го лютого 1973 року 
. і о г о д . 2:30 по п о л . 
г-. -у в залі 

УКРАЇНСЬКОГО Н А Р О Д Н О Г О ДОЬіУ 
.f ори аз і Джозеф Авеню 
і ' ПОРЯДОК НАРАД: 

1. Відкритий? Зборів; 
2. Відчктання протоколу з попередніх Зборів; 
3. Звіт Дирекції; . , . 
4. Фінамсовий звіт Касира; 
5. Звіт Кредитового Комітету: . 
в. Звіт іфвлаґаиднано-освітньої КомісК; 
7. Звіт Клят^ольного Коаотету; 
8. Дискусія; ^ ,- ,, 
9. Уділення абсоліоторП членам Keptsfnot; 

10. Звіт ЙГойіваціЙної Комісії та вибір Нових, 1 
ОрганШ^ . - J.kt v . ., 

11. Ухвалення бюджету на 1975 рік; . 
12. Внески й запити. . ,: ' ' , 

-г:ог. СЛслаД НоМІва^іАюГ ЩШь^-^ ,. 
, 1 Г ^,ЛІЛЛИІЙЄИКО, J f Йах' і Лі Я И И к ^ І , 

По Зборах перекуска т і виграші млхфщу--

і 
. -

Жіночий Хор „Горлии,я" 
Ансамбль Бандуристів 

з ІРВШГГОНУ, Н. Дж. 
ВИСТУПИТЬ з 

РІЗДВЯНИМ КОНЦЕРТОМ 
в неділю, 4-го лютого 1973 року 

о 5-ій годині по обіді 

в залі Українського Народнього Дому 
при 140 Проспект Вяюо, Ірвінґтон, Н. Д ж . 

В П Р О Г Р А Ш : . 

К О Л Я Д К И , Щ Е Д Р І В К И , Н А Р О Д Ш І П О В -
СТАНСЬКЇ ЛІСНІ Т А ІН1Ш ОШСТЕЦЬКІ 

О Д И Н И Ц І 
ДіфИґеігт Хору - В. Л Т . 4 Ш І И І С Ь К І Ш 

Мнстецкнй керївгник А н с а м б л ю Вандураст ів 
В. Ю Р К Е В Й Ч 

Ваесь дохїя тфизпачмгай иа побудову церкви Святого 
Воапееенія в м. Мейпляцуя^Іви'Дзк. 

АДМІШСТГРАЩЯ 

мЬіЬавуаоа д р д т д вісткою з Пряяі^ляки і .Знайомими. 
-JO.' h щ 0 и , І Л 2Я"Г0 ч^ч0"1 1 9 7 3 poto' poaasp, 

v по короткій ведтаіі "а 85-му році життя, 
яаш Иаядчрожчнй 

МУЖ, БАТЬКО. Д Щ У С Ь і ИРАДГДУГЬ 

ОСИП КОРШОВСЬНИЯ 
буявши огороділвс Тершмголя, кар, в Териопалі, Украііга 

' Л А К А Х І Ц І А - у аівгорохг ЗОтв гіНкя 1973 р. о 
гах. 8-ій веч. в noxoportno.vrj- ааиодсаші П. Яреаіи в Н ю 
Потягу. 

ПОХОРОН - в сареяз'. S l -ro ейчня 1М8 р. о год. 
9:80 (раягку до церкви св. KJpa в Н ю Норку, опісля на 
цвинтарі Gate of Heuveo. 

В глибокому смутку: 
д ю ж и н а - ОТЕ^АИТЯ - , 
доньки: ДАРІЯ М У Д Р А :і мужем ВДСИЛГЕМ 

і доньками — ТВОДООїеЮ з жужюл 
1ІОГДАНОН й OKCAHtftO 
ЛЮБА ТУРЧАК. а чоловіком 
БОГДАНОМ і синами: ЛЮБКОМ 
і ОЛЕГОМ 

сини: БОГДАН з дружиною 4ХГОРЕНС 
і дітьми - ЮРКОМ І СТЕПАНОМ 
БОРІН з дружиною ЇДОЮ і дітьми: 
СТКФАЯІСЗЮ. Д Ж Г Я И ЮРІОМ 

прявнуки - ХРИСТІПЇА 1 МАРКО 
ближча і дальша Родина в Україні н в Польщі 

Ділимося сумною в і - т ; о ю з Р.днігми. Членами 204-ічі 
Відділу УЯС й Уосраінською Грома,юю, 

що в-го січня 197S р. по важкій нкдузі, в дійшов 
у ВІчіПгть. на "1-му роді л:іггтя. 

наш Н а й ю р о і.чкі'і 
М У Ж , Б-^тьк^), ДЩДУНЬО І И Р А Д І Д У Н Ь О 

бл. П. 
ВАСИЛЬ РУДНИЦЬКИЙ 

пар. в С, Вязеіїн, пол. ЇКоапсна, Л'і.-p:n;i;i. 

ііЮХОРОН B'afn-в^я ІО-і о -1т ні І?ПЯ р. з лтсрпигської 
иатолицькоі цгркян св. Юри в Ню Норку, ня ившггар 
Олкниа Гора. 

В глибокому сагутку: 

ОЛЮН-А — дружила 
КАТЕРИНЧ - до:іька л мужеч 'ТЕТРОМ 
ЕЕАП — о т з Дружиною І ЛЬОНЮ Ю 
4 иіт:Н 1 4 !ip;i:i!iviat 

ВІЧНА ПОМУ НАМ'ЯТЬ'. 

В глибокому смутку сяохЧцаї:мо. що дня 18 січня 1973 р. 
о'.дійшов у Вічнісп, 

бл. п. 
АНТІН СТЇФАНИШИН 

(Вартовий) 
кол. чларшиив УЗ'.А, afj, яершнх дк'.з :^оргаїг'дупгіинн Ук-
раІКської Військової Сіртаи-іацл — бойовий н члоя, iaio– 
гоїсраіно арештований польською пол нісіо і слижсінп'і 
ПОЛЬСЬКИМ СУДОМ. К-ТЬКар'.Ч ІНЙ ПОЛІТИЧНИЙ Н'ІЩ-ИЬ, J-4M-

тель та активний член численних ураінсьхня 
артамІзаціД. 

ПохораиеннА на унрнінгьішиу католицькому uiuorra– 
pl ся. о. Міко-сая дня 22-го січня 11)73 р. при релігійних 
ндлра'зах т а з пкаїгю „Вігдіг:н браго мій". 

Хай нічкою буде пам'агь ГРІНХ:ВІ : 
ТОВАРІОШ ЗБРОЇ та ГРОМАДСЬКОЇ ПРАЩ 

В Л Е Р Ш У БОЛЮЧУ Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т Н 

бл. п. 
Мари Анни з Тустановсьиих 

Марнів 
СЛУЖБА БОЖА З ПАНАХИДОЮ 

буде в.длряшлена 

в суботу. ЇІ-го лготого 1973 р. 
о год. 9-ій рано 

в Ц Е Р К В І СВ. ЮРА в Н Ю ИОРКУ, Н. П. 
- РОДИНА 

і 4 і 35Є 

В пам'ять -мосл Нвйдоіюжчої Мами 

бл. п. А Н Н И С Т Е Л Ь М А Щ У К 
що упокоїлась в Базі 8-го грудин 1972 poKj в Л країні. 

складаю 
2Д.00 доларів - на Фонд „Церква в І1отрН5і": 

10.00 дол. на З У А Д К 
1 16.00 дол. на Український Народний Фонд, 

Син Михайло ( Т Е Л Ь М А Щ У К 

Увага! . Ш И К А Ґ О ! . У в а г а ! 
П Е Р Е ; Щ Л А Т Н И К Ш А Л Ь М А Н А Х А 50-РІЧЧЯ 

Д Е Р Ш Ш Х ) ЗИМОВОГО^ПОХОДУ 
тїаідомляємо. що цей альманах уже готовий І нвбааои 
етанвно висилати його передплатгопіам. fflBttEflOjtAT– 
Ш І Ш В з ЧІПйАГО, які зложнлн н^хздплату в ..Самсшо-
ночГ' на рі-кй бл, я. Михайла ГАРАСИМА прохаємо 
подати нам нагаїочвкь точні адреси, на які слід вислати 
альманах. Хто аложин принаимій ГІО,ОО,.'ояержкть,аль-
ианах бвзкоштовіго, а кожний, хто вплатнн метву суму, 

. повинвн додовиичн П до 10 долярав. 
Листи І -чеки прохаємо слати иа нижче додану аяресу 

вашого секретаряч:карбняка. 
Орденська Рада Ордена ЗалЗзного Хреста 

Армії УИР 
- Аираш свклетнрячіка'і^^ ; 

6WS Port Road Xaw t tek , N.r . 10471 t 
it'.– - - ' " ' ' ' --"" ' " ""- " - ' ' v -
і , f u l f f i i j f f r f f f f r f r - f r T " " r " " " " ' " r– 

В Д Р У Г У БОЛЮЧУ РГЧНИЦЮ О И Е Р Т И 
нашого Не:іаблтнього і Исяіджалуваного 

Н У Ж А , БАТЬКА і ЗЯТЯ 

бл. п. 
П р о ф . Володимира Ціеина 

буде вІдправлАна , .-.4 

ЗАУПОКШНА СЯУЖБА БОЖА 
в суботу, 3-го лютого 1973 р. 

0 год. 9-ій paajty 

в церкві св. ЗІарії 
в О З О Н tfАРІІУ, Н HL 

1 ВАШІ А — дружина , 
КВІТКА — донька 
МАРІЯ 1 ВРУС — донька з муясем 
1 д-р ВАСИЛЬ і СОФІЯ ЛЕВИ - rveni 

ЗамЗгть ндїтіа на далеку магклу 
бл. п. М А Р П КОЗНАРСЬКОї з Н А Л И В А Й К І В 

зложилн на Фонд „Церива в Пот^ввР,: 
ЛіоГ,ов і ЛкЛомнр ВІЛИК . , . . „ т п - 4 - ' ^ ^ . - - Х ОІОЛО 
М р̂а 1 нгр. Андрій ПОВХ iXg^r?i—-"- : ^ ^ ^ 

і г' и і і і її ' і 

В пазГягь нашого Дорогого ЛУ ГОч v 

Інж. Андрія Волосенка 
складаймо 20.ок ц и ^ и л 

на Українські Ctyj і в Гираарді. 

Чрк:ткнв І іор:л KHLV-TI 

4W 
5! 

П О Д Я К А 
З Волі В^вивпіього днп 24-го ааатонада м. р. 

відійшов від мнг у Вічність 
МІЙ Найдсро.і.МИЙ ЧОЛОВІК 

СЛ. п. 
Д-р ПАВЛО ДУБАС 

ДІвМ дорогою скла іаю щиру подяк)1 Високоооважа-
аозСу Докторові Романові Дикому з а исешмчнйну дЧіаплкац' 
ОЛбКу ПІД час довгої недуги Поічійного. Щиро даную Ви-
СОКаарааодоОнОму о. МГгрвтові Orwpawn; Білякові, napo– 
Xoal квтадрвльної церкви св. Володимира н Ф.лядгльфіІ 
з а нідпраіалеіпиі Ланахкдн, с лх-кЗи Бо:кої та похорону я 
днях vi 1 ЇЙ -піггтоояда ч. р. Дикую Усій, що пр:ица.ти та 
супроводили сіл. п. Покійного Ш останню дорогу, зокрема. 
щкірО вдячна Тим. вю Дистог:ю d у л і о нислоянли меи4 cirts– 
'ЧгтгН. Моя окрема глибока подяка Кклекугюзі З^'А^Пі-у 
і його 0реоидрнгав1 Д-рові Во.тодилнг^опі І алаиоаЗ і мцр. 
Іванові ПоріггкСвІ аа в'идачнп попиши сл. п. Ііозсінному 
1 а ір і ічення Лото жИТтглого шляху в нвнпгх щоденниках, 
a oooifina за осионаняя окремого (^гшігндійягого Фоид5' . 
СусЮ.іьноі Олунебй іи. Д-ра ІІаага Дубаса. Д я к у ю пожо-
paHHOMy– завлдеякі М. Насршгча за .трааказг переведеніш 

tttaaDalHWOfi . ^ 
Молю ТЧисяода бога, щоби -всіх Вас винагороднв щед-

рнми ласками! 
Г КАТЕРИНА ДУЬАС'з РОДИНОЮ 
-. 

''- ' .. ' 
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22-ГО січня Нюарксько-Ірвінгтонської 
громади 

В і д з н а ч е н н я роковин д е р -
ж а в н о с т н і соборностн в Н ю -
а р к у - Ірвінгтоні в ідзначило^ 
с я позитивно в ід н е н а д т о 
в и с о к о г о рівня т а к и х святку-
вань. Ц е н е з н а ч и т ь с я , щ о 
в о н о не м а л о с л а б и х сторі-
нок, а л е в з а г а л ь н о м у й о г о 
позитив перевищили ЙОГО ТІ-
ні . Н а т и с к у переведенні свя-
т а д е р ж а в н о с т е і соборностн 
б у в п о к л а д е н и й на й о г о ва-
к о н а н н я м о л о д и м и л ю д ь м и . 

Святочну А к а д е м і ю в ід 
крив м о л о д и й місцевий а д -
вокат, Н е с т о р Олесннцький. 
п і с л я чого с л і д у в а л о в ідчн-
т а и н я проклямаці ї „ Д н я Ук-
ра інської Н е з а л е ж н о с т и " 
с т у д е н т к о ю Н а т а л к о ю Ла-
з ірко . 

Ц е н т р а л ь н о ю точкою про-
г р а м и б у л а святочна промо-
ва м о л о д о г о українського 
професора'"якаГ ц ілком відбі-
г л а від рутини, або вислов-
л ю в а н н н подій і їхніх подро-
биць, а б о виспівування сла-
вословій д ієвим особам ча-
сів визвольних змагань чи 
о с к а р ж у в а н н я їх у всяких 
д і й с н и х і у р о є н и х промахах . 

А . Скальськнй наголосив 
ц ілком інший аспект 1917-
2 1 років, а саме гостро про-
тиукра їнську і р і ш у ч о 
протимосковську настанову 
альянтів, репрезентовану та-
кими провідними одиницями 
як тодішні міністри Л е н с і н ґ 
і Б а л ф у р . що вели політику 
З С А або Англії . Вони не ви-
з н а л и права українського 
н а р о д у на самовизначення й 
українську справу в в а ж а л и 
н імецькою видумкою. Укра-
їнські визвольні з м а г а н н я б у 
л и програні не тому, щ о у к -
раінськнми провідниками б у 
л и роблені помилки, а д ж е 
к о ж н и й їх робив і робить. 
І не тому, щ о червона Моск-
ва п е р е в а ж а л а нас с и л о ю , 
а л е тому, що в наслідок а н -
тикукраїнської політики то-
д ішньої всесильної антантв 
б у л и створені д л я У Н Р над-
звичайно несприятливі об-
ставнии. 

З г о д о м допов ідач нав'язав 

д о сьогоднішньої ситуації , 
п і д к р е с л ю ю ч и , щ о америка-
нсько - московські з а л и ц я н -
а я д а л і п ідривають будь-які 
над і ї н а з о в н і ш н ю д о п о м о г у 
д л я н а ш и х справедливих ас-
пірацій. Т о м у н а ш о ю диві-
з о ю мусить бути ТІЛЬКИ 0-
ріентація и а власні сили." 

Авднторія с л у х а л а відиос-
но короткої, а л е інтересної 
доповід і з великою у в а г о ю . 

Д р у г о ю цікавою точкою 
був поетичний монтаж, скла-
д е я н и й п-і О. Ф у т а л о ю п р о 
незабутні дн і визвольних 
змагань, вміло виконаний 
двома молодими л ю д ь м и , 
Т а я е ю Басняк і Андр ієм 
Чнровським. Б і л ь ш е емоцій-
не виконання Тані знамснн-
то контрастувало зі спокій-
ним рецитуванням Андр ія , 
д а ю ч и цікаву цілість. 

ПАМ'ЯТІО. 
, . ' і " . 

П р о м и н а е с о р о к дн ів від і лопотав у німців відкриття 
ціє ї сумної груднево ї днини , 1 кухні , в я к і й р е в На день 
коли діти, р о д и н а , д р у з і ;і :роад ілктано т р о х и гарячої 
знайомі в ідведи н а місце страви п о м і ж населення, 
вічного с п о ч и н к у о. камоні- juro6 з а х о р о н и т и Його в і д го-
к а Ю л і я н а К о ч е р ж у к а , кот-
рий, п р о ж и в ш и 8 3 роки як 
п р и к л а д н и й священнК'Гро-
мадянин , упокоївся я В о з і п о 
короткій х о ч в а ж к і й я е д у -
зі ЗО л и с т о п а д а 1 0 7 2 тюку. 

Отець Ю л і я в народився 
2 1 л н с т о п а д а 1889 р. а Ш н -
ч а к а х Старих у священнчій 
родині о. Івана і Марі! 8 Фн-
лвповвчів . У Стаяиславові 
закінчив він і к л а с и ч н и й 
т и п гімназі ї і богословські 
студії, , д е т е ж в катедрі о -
д е р ж а в священичі свячення 
з рук Преосв я щ ен н ог о Г р и -
горія Х о м и ш я н а . ЗО квітня 
1916-го року. П о роках COT-
р у д н и ц т в а і зав і іательства 
в К інчаках , Яворові , Товсто^ 

Марта Кокольська своїми Г о р о ж а н ц і і в Загі 
ш с н я м и п р и акомпаньяменті ' ^ ^ ^ ^ ^ 
п - т Г а л і К л и м ш д н е с л а Г ' ' и ; 1 ( т 4 ^ , с пяпЬ^ 
МИСТеЦЬКИЙ рівень СВЯТОЧНО-
го вечора. Молодий піяніст 
Мирон Футала виконав дві 
фортепіянові ТОЧКИ, ЯКІ ЗДИ-
в у в а л и прнявннх надсподі -
в а н о високим рівнем вико-

з г о д о м , у 1983 p., стає п а р о 
х о м у Боднаревї , н е д а л е к о 
Станнславова. . -

' Боднарів б у в скромною 
п а р а ф і є ю ; д е отець Ю л і я н 
б у в п р и м у ш е н и й вести гма 

Січневі роковини у Вотервліті 
Вотервліт, Н. И — З а х о -

д о м О к р у ж н о г о Комітету 
Відд іл ів У К К А Олбанської 
О к р у г и (Амстердам, Borep– 
вліт, Коговс і Т р о й ) в ідзна-
чено тут Січневі Р о к о в и н и ; д а в н о з а л о ж е н и й „соборний 
21 с ічня ц. р. в зал і У к р а ш - І х о р " з д о б у в собі з а г а л ь н е 
ського К л ю б у . Святочну а- признання мистецьким ви-
к а д е м і ю відкрив маестро Я . конанням пісень. І Д у р б а к 
К у ш н і р , від О к р у ж н о г о Ко- виголосив святкову доповідь 
мітету, з 'ясовуючи непроми- про Січневі Акти, з 'ясував 
н а ю ч е з н а ч е н н я Свята Са-
мостійности й Соборностн 
Укра їни . Він заповідав усі 
точки програми. Ж і н о ч и й 
х о р Олбанської Округи під 
проводом А н н и Б а з а р вико-
н а в : , ,Живи Україно' Гай-
воронського, „Слава Украї-
ні'' Г н а т и ш и н а та повстаясь-
ку п існю „Вперед". Пізн іше 
х о р в ідспівав: „Ой, верби-
ченько" І. Ш а м о , „Вечірню 

,п існю" Я щ е н к а , „Мої ясе-
н и " Кривенького, „Києве 
мій" Ш а м о . „Карпати" Са-
довського та , ,Боже В е л и -
кий" в -обробці Гнатишина. 

нання , б е р у ч и д о у в а г и H O - ! ^ P ^ " ^ " 0 g W " e Ш 
г о молодий вік. ! т я ї п??о tiWSZrr J^' 

Х о р Української Католи- і кою. С о ф і є ю з ^ З Ф ^ н а ; з 
цької Ц е р к в и п ід д и р и г е н т у . Донями М а р і є ю М Р Н н А о і 
р о ю М. Д о б о ш а закінчив ве- ^ о и Романом. О д н а к вш 

!не хотів кидати Воднарова 
j в замін у з а якусь б а г а т ш у 
п а р а ф і ю , кажучи: - , іА; х т о ж 
тут б у д е ; і і у т даоди потре-
б у ю т ь реліг ійної "опіки". Св-
ред своїх п а р а ф і я н отець Ю -
ліян б у в священиком, прия-
телем, д о р а д н и к о м і грома-
дяниноіг , б у в ш и 1 З а в ж д и в 
контакті зі селом, які його 
л ю б и л о і ш а н у в а л о . В ін був 
в церкві, в читальні, в коо-
перативі, в спортовому това-
рнстві, в аматорському те-
атральноі іу ' гуртД, щ о б в с ю -
д и б у т и з і своїми л ю д ь м и 
парафіянами, у всьому їм 
нести п о р а д у й д о п о м о г у і 
виховувати у реліг ійному. 
Дусі.! ' , 1 :; ' : . л 

Отець Ю л і я н б у в т е ж у х -
рашськям патріотом. Й о г о 
давня д р у ж б а з й4лконня-
ком Дмитрам, Вітовськнм, 
щ е з і шкільної лавки; т ільки 
п о г л и б и л а укра їнський пат-
ріотизм о. Ю л і я н а . П і д час 
визвольних з м а г а н ь Його' 
п р и з н а ч е н о к ап елян ом д л я 
укра їнських військових час-
тив католидького віроіспо-
відания. А н е з а б а р о м , Fo– 
ловннй Отаман У Н Р Снмсм 
П е т л ю р а , в пере їзд і через 
Г а л и ч и н у , з а д е р ж а в ш и с я на 
з а л і з н и ч н і й станці ї в Х в р о -
ві, викликав б у в о . Ю л і я н а 
д о себе д о п а н ц е р н о г о по ї з -
д у і там попрохав його 
прийняти капелянство і д л я 
православних українських 
вояків. Отець Ю л і я н в по-
чутті свого с в я щ е н и ч о г о і 

ч ір в і д с п ш а н я я м трьох ком-
позицій . 

А м е р и к а н с ь к и й гимн н а 
фортеп іян і і с у п р о хорові 
б у в в и к о н а н и й м о л о д е н ь к о ю 
п і а н і с т к о ю Д . Сиг ідою. 0 -
ф о р м л е н н я сцени б у л о в ру-
к а х з а в ж д и готового д о пра-
ці і помочі Ф. Л у ц и ш и н а . 

О ф о р м и л а мистецьку про-
г р а м к у м о л о д е н ь к а Мотря 
Ходновська . Організац ія і 
п е р е б і г свята, щ о в них го-
л о в н и й т р у д в к л а л и молоді 
л ю д и при співпраці і допо-
м о з і старших, д о к а з у ю т ь , 
щ о у к р а ї н с ь к а г р о м а д а Н ю -
а р к у - І р в і н ґ т о н у розв'язує 
д о в о л і у с п і ш н о з а в д а н н я за-
снпуватн ш к і д л и в у прірву 
покоління MB. 

м. ч. 

А к б м п а н ь ю в а л и н а ф о р т е -
т я в і : Г а л я М а ц ю к і М. Ва-
зар , н а акордеоні І Д е м ч а р , 
т р у б а — В. Колодій , мол. і 
б у б о н Ф. В е л а с к а . Ц е й не-

тодішне п о л о ж е н н я й обста-
внни, нав'язавши до сучас-
ної боротьби молодого ПОК0-
ління за права українського 
народу , п ідкреслив обов'яз-
ки української еміграції . По-
е м у Костншнна „Свято з л у -
ки українських земель" ви-
г о л о с и л а з д р а матичною 
експрес ією студ . Д і я н а Б о д -
нар. Вкінці Я . К у ш н і р подя-
кував ус ім виконавцям і го-
стям, а ц і л а з а л я відспівала 
український н а ц і о н а л ь н и й 
гимн. П у б л і к а д о п и с а л а , бу -
л о багато молоді . 

І Д . 

НА ПОЧАТКУ ВИБОРЧОЇ 
КАМПАНІЇ У ФРАНЦІЇ 

( З а к і н ч е н н я зі crop. 2-ої) 
Одначе н вони не зовсім вона багата кра їна й ж и -

Два найбільші веться у НІЙ не так то й зле . 
За у р я д у в а н н я голлістів во-
на д а л е к о пішла вперед і 
х а й як правляча верства 
„приїдається", ф р а н ц у з , при 
всій непередбачливості його 
настроїв. мас здоровий 

з сднаш 
синдикати тут розходяться . 
Прокомуністична СКТ без-
з а с т е р е ж н о стала за т. зв. 
спільну програму соціяліс -
тів і комуністів. А л е СФ-

національного обов'язку по-
годився н а п р о х а н н я Голов-
вого Отамана і прийняв пов-
новласть. 

П о л я к и часто часто п о з и -
вали о. К о ч е р ж у к а д о с у д у 
за те, щ о він в почутті сво-
го національного обов 'язку 
вписував д о метрякальянх 
книг пр і звища ft імена сво-
Іх п а р а ф і я н в українській 
транскрипції , а н е польсь-
кій. Р а з , і дучи з похороном 
ч е р е з село , о. Ю л і я н н е н а -
роком розбив пох ід польсь-
кої паради 3-го травня. І за 
це його поляки с у д и л и . 

Під час німецької о к у п а -
цДі Галичини, к о л и ' т о у к р а -
їнське підгір'я примирало 
голодом, о. Кочерокук ВИК-

лодової смертн. 
г А коли у 1 9 4 4 році OOBCT– 
ські п о л ч и щ а з н о в у стали 
з а л и в а т и З а х і д н ю У к р а ї н у і 
багато у к р а ї н ц і в покидало 
р і д н і з емл і , щ о б с е б е saxo– 
роннтн церед знищенням, о. 
?Оліян вірно по з а к о й у сво-
го В ч и т е л я , щ о д о б р и й пас-
т н р н е п о к и д а є свого стада, 
втравозі , постановив остатн-
ся у р і д н о м у Боднарові . Цим 
нія с т я г н у в н а с е б е підрзрін-
н я у просовотських переко-
н а н н я х в о ч а х мадярських 
старшин; і т ільки чудом, пе-
р е к о н а в ш н о д н о г о німецько-
го військового ветерннаря. 
щ о він а священиком, і цей 
останній допоміг й о м у унн-
і снутн смертн. З горіючого 
с е л а - і в горіючої плебанії 
з а б р а т и н а с и л у 6. Юліяна, 
який щ е з д а л е к у бачив, як 
л ю д и з його х а т и виносили 
й о г о стареньку матір на 
горіючому с іннику. У МІЖ-
часі с в о ю р о д и н у о. Юліян 
з а х о р о н н в п е р е д воєнною 
б у р е ю в Самборі. 
' :І”Так с а м а д о л я проти йо-
г о волі к и н у л а о. Кочержу-
ка на ч у ж и н у , в еміграцій" 
н у н е д о л ю . П е р е ї ж д ж а ю ч и 
з - Відня" д о З а л ь ц б у р г у і 
Г л я з е н б а х у , д е він всюди 
виконував священичі обов'я-
зки, вкінці о. Ю л і я н ОПИ-
ннвся в 1951 р. в Нюарку. 
Т У Т вів з а м е ш к а в при роди-
ні свого сина Р о м а н а і нев-
пннно допомагав отцям Ре-
демптОрястам у веденні па-
рафі ї м а й ж е д о д н я своєї 
смертн у 1 9 7 2 році. 

Х о ч а І старший віком, о. 
Ю л і я н щ о д н я поспішав від-
правптн С л у ж б у Б о ж у , де 
тільки щ е б у л о й о м у прнз-
начено. К о ж н о ї Велико ї Су-
OOTH" він г о д и н а м и .святив 
П а с х у , я к у приносили в цер-
к в у вірні традиці ї українці 
нюаркської парафі ї . Годииа-
ми. в ідправляв п а н а х и д и на 
г р о б а х п о м е р л и х а День 
Поминок, х о ч в ж е й о м у бу-
л о : п о н а д с імдесят ржт і 
надто в а ж к о . 

Н а й к р а щ о ю і найбільшою 
прикметою о. Ю л і я н а була 
його велика скромність. Ко-
л н большевики в 1941 р . 
з а й м а л и - Г а л и ч и н у , преосая-
щ е н н и й Хомншин, який л ю -
бнв' і ш а н у в а в о. Кочержунач 
н а д а в Йому окремі повно-
власті і гідність каноніка. 
Однак о. Ю л і я н ніколи ні-
чого п р о ц е н е говорив,: і 
щ о й н о припадково відкрили 
ц ю його т а й н у перед смер-
т ю його діти. Автор цих ряд-
ків запитався раз о. Юліяна, 
ч о м у він не проповідує. ВІд-
повідь б у л а проста і така 
глибоко р о з у м н а : „Я в ж е 
багато проповідував. Ц а .я 
в в а ж а ю найосновнішнм зав-
д а н н я м священика. А л е - я 
в ж е ' д у ж е старий; можу цо-
воритя задовго і плутазя . 
Н і я к а користь з такого про-
повідування". І коли поду-
матн , щ о так багато crap– 
ш и х люДей у своєму само-
любстві н е знають, що їм 
в ж е час відпочити, тоді тре-
б а подивляти великий само-
критицизм о. каноніка Юлі -
я н а К о ч е р ж у к а , який в 6 7 
рік священства упокоївся в 
Возі , сповнивши завдання 
на землі , яке на нього вло-
ж и в його Сотворитель. 

Микола Чкровськян 

В І Д І Й Ш Л И ВІД Н А С 
ПЕТРО . ГОСЯОДАРЕЦЬ -

член Уию В ідд . 200 Т-ва 
BLtua Укрліил в Ооои Парку, 
Н. QBL, помер 12 жовтая 1ВТ2 
року на 80 р . ж . Н а р . и с 
Різдаямк, поа, Теребоаля, 
Украйш, 1 о ш в членом УШС 
1915 р. Полишав у смутку 
дружжау Врояасламу, Дочку 
В ш ц у , сенів: іМиколая 1 Во-
ладнмира, 8 внуків і б npa– 
акуків. Похорон відбувся 16 
ж о в т а l e t s р . и а к а н т а р і 
S t . Онигіео, Famjingdale , N. t. 

Вічка Йому Пам'ять! 
Л. Валуя, сеер . 

КОСТГЬ К У Л Ь Ч П Ц Ь К Ш І -
член УНС Відд . 316 Т-ва 
Укр. Нар . Д!вв в іРочестері, 
Н. И., номер 11 жовтня І972 
року н а 75 р. ж . Н а р . в с 
Конюшказе, повіт . Рогаспві. 
Полишив у ta^TKy ^ружнцу 
Явдоісію, скнів: Петра 1 Ва-
енля. Похорон о д б у в с я 14-іго 

, жовтня 1072 р . я а цвинтарі 
Holy Sepolcore , Rocheeter, N . 
T . 

Йому Пам'ять! 
Секретар 

ДОШТРО СТОРЯВСЬКІГП -
член УНЮ вііхд. 384 Т-ва L 
Франка в Кліпленді, Огайо, 
номер 16 жовтня 1972 р . 84 
р. ж . Отав членом УНСоюзу 
1926 р. Полишив у смутку 2 
доньки: Лену і Ю л і ю . Похо-
рон відбувся 18-го ЖОВТНЯ 
1972 р. н а цннктарі Brooklyn 
Ж е , Cleveland, Ohio. 

Вічна Й о м у Пам'ять! 
М. Задерецькнй, п р е д с 

Майор П Е Т Р О ПАРТШСЕ-
ВІГЧ, член УНЮ Відд . 379 
В-ва св. Юрія в Чикаго, Ілл., 
номер 22 липня 1972 р. на 76 
р. йс Нар . в ЦефрЬгці, Ка-
м'яаець-Подільськнй, УкраІ-
на, І с т а в членом УНОоюзу 
в 1959 р. Полишив у смутку 
дружину Ольгу, сина іВ'ячес-
,іияп, дочку НждЬо, б внуків. 
Похорон відбувся 24 липня 
1972 р. я а цвинтарі с в . Сани, 
Libertyville, ІД. 

В і ч н а Йому Пам'ять! . 
-' , ;. - Bf. Семків, секр. 

кя: Ліарцелу 1 Отефанію, 2 
внуків 1 ирвак)-ка. Похорон 
відбувся 21 жовтня 1972 р. 
на цвинтарі Rovedele, Orange, 

Вічна Йому Пам'ять! 
М. Демчух, секр. 

МИКОЛА CSBHTO, член УНС 
Вдзд. 861 Т-ва Дністер в Н ю 
Парку, Н І Ви, помер 18 ве-
ресмя 1972 р . п а 78 р. життя. 
Став членом УЯЯС 1984 р. 
Полишив у смутку дружнау 
Амну, синя Річарда 1 доньку 
Ольгу. Похорон відбувся 17 
вересня 1672 р. н а цвинтарі 
St. Cbariem, Fanningdale , N. 
Y 

Вічна Йому Пам'ять! 
В . Вюшшаннй, секр. 

ВОЛОДИМИР ХШІЬ, член 
Видд. 8 Т-ва Подільська Січ 
в Поккерсі, Н. И., помер 17 
жовтня 1972 р . на 52 р. ж. 
Нар. на Україні і став чле-
яом УНС 1956 р. Полишив 
у смутку брата Василя і ро-
днму. Похорон відбувся 20 
жовтня 1972 р . н а цвинтарі 
Oakland, Yonkera, N . T . 

1 Вічна Й о м у Пам'ять! 
В . МандцШг, секр. 

МАКСИМ КУЦЬ, член УНСо-
ю з у В і д д . 884 Т-ва І. Фраи-
ка в Клевлевді, Огайо, ііомер 
11 жовтня 1972 р, иа 80-му 
р. ж. Став членом УНСоюоу 
в 1933 р. Полишив у смутку 
дружину Елясавету, сина 
Ланреаггія, доньки: Гелену І 
Марію, 6 внуків 1 в. правиу-
ків. Похорон відбувся 14-го 
жовтня 1972 р, п а цвинтарі 
Brooklyn Heights , Cleveland, 
Ohio. 

Вічна Й о м у Пам'ять! 
М. Задерецькня, п р е д с 

ЗБОРИ 
ВІДДІЛІВ 
УНСоюзу j 

СУБОТА, 
10-го ЛЮТОГО 1973 р. 

ЕМВР1ДЖ, П а , Місячні збори 
В-ва св. Васвлія 161 В ідд . 
о год. 7 веч. в домі Відділу 
при 600 Гяенвуд ТВлипо. .Є 
важні справи, тому npocHMd 
чя. прибути. - А. Джула, 
секр. 

НЕДІЛЯ, 
U-ro ЛЮТОГО 1978 р. 

ФІЛЯДЕЛЬФШ. Па. Річні збо-
рн Т-ва О. Ольжича 32-ий 
В ідд . о год. 1 по гіол. в Укр. 
Гор. Клюбі, 847 N. Franklin 
вул. в горішній залі. Н а по-
рядку: звіти Управи та ви-
бір нової н а 1973 р. Проснть-
ся прибути, бо в важні enpa– 
вя. - М. Хомин, секр. 

І І ' Д Д Т М ' Ї М Г s t e a l 
48 В. 7Ш 8С 

ІУЇ. UR Я-8М0. New Yorfc,lWlit 
МАППШКИ Д Л Я ПИСАННЛ 
- європейські „олшшал 

JCTSPMEC" - по дешевша . 
д івах. 

і.? 
Д ' і Т і і ц ч -

В H E L P W A N T E D MALE О 

АНАСТАЗІЯ Ж И Л А , членка 
У Н С В і х д . 280 Я Скрентояі, 
Па,, померла 16 жовтня 1972 
р. н а 76 р. ж. Стала членною 
УНС 1962 р. Полишила в 
смутку доньку Катерину. П о -
хорон відбувся 18-го жовтня 
1972 р . н е цвинтарі Abington 
НШв, Ablngton, Pa. 

в і ч н а ї й Пам'ять! 
В. 'Рубльовеькна, секр 

ПЕТРО ГІРНЯК, член У Н С 
Відд . 866 Т-ва Карпати в 
Омага, Небраска, номер 14 
жовтня 1972 р. на 63 р. ж. 
Нар. . в с Ваиьковнчі, Зах . 
Україна 1 став членом УНС 
1969 р . Лвлишкв у смутку 
дружину Аналізу, 2 синів: 
Петра 1 Богдана, 2 доньки: 
Христяву і Д а н у т а внука. 
Похорон відбувся 17 жовтня 
1972 р. п а цвинтарі Кальва-
рія в Омага, Небраска. 

Вічна Йому Пам'ять! 
О. Продлвус, секр. 

Посмертна згадка 
Л Т (кол. католицька, с ь о - . хлопський розум. Т о м у я-
годні л у ж е ліва) з а к л и к а є ке б довір'я сьогодні не м а " і в і д д і л у ім. св. a im. П е т р а і 

Неспод івано в ід ійшов від 
нас у в ічність ч л е н 220 -го 

голосувати за кандидатів, щ о 
стоять за самоуправу під-
прнемств. тобто - за соція-
лістів Шттерана чи П С Ю 
(крайньо ліві, що не noro– 
д ж у ю т ь с я з комуністами) . 
Ц е не сприж: пдності лівн'іі. 

Свою р о л ю відіграють т. 
зв. реформатори, які не пі-
ш л и з об 'єднаним лівим 
фронтом. Вони мають своїх 

ти д о інститутів, що дослі 
д ж у ю т ь настрої мас, не мо-
ж н а сказати, що справа з п -
с л і д у виборів перер ішена в 
б у д ь - який бік. 

Н а цій лінії л е ж а л а й по-
д о р о ж Ж . Помпіду до СССР. 
Одні вважають, що він ки-
нув вітер у вітрила лівиці. 
Інші ж у в а ж а ю т ь , щ о він 
цим дав а р г у м е н т своїм: ко-

14 відс. передбачених г о л о - . ли ґоллісти можуть бути в 
сів. В о н и виразно заявля-1 добрих в ідносинах з СССР, 
ють. що у майбутньому гра- то навіщо р и з и к у з а т и аваи-
тимуть р о л ю язичка на вазі 
п а р л я м е н т а р н и х голосувань. 
К о л и вони підуть з більшіс-
т ю , то разом це дасть 52 
в і д с . щ о п е р е в а ж а є л івицю 
з її передбаченими 46 відс. 
А л е це б у д е однаково пораз-
ка голлістів, що матиме 
свої д а л е к о й д у ч і наслідки. 

Але. . . яле карти ще не ро-
з іграні . Я к б и д о ш к у л ь н о 
Франція н е в і д ч у в а л а д е -
вальвацію. ріст цін, все' ж 

т у р о ю з надто лівим уря-
д о м ? 

Та ця п о д о р о ж не мала 
значного в ідгуку в масах, 
як, наприклад , участь Брн-
танії в інституціях об'една-
ної Европи." Д о л я виборів 
розіграватиметься таки в бо-
ях за внутрішні проблеми. 
Зокрема соціальні , х о ч по-
літичні гратимуть т а к о ж 
с в о ю р о л ю . 

ТДж. 

П а в л а в Ч и к а г о В а с и л ь Ш в а -
га. Василь Ш в а г а , у р б д ж е -
нець канадійської землі; в ід -
значався ш л я х е т н и м и л ю д -
ськими прикметами. Щ о б по-
л і т п и т и своє матер іальне 
буття він пере їхав іа К а н а д н -
Вінн іпегу н а американську 
з е м л ю р а з о м із своєю д р у -
ж и н о ю та сином. П о к і й н и й 
був спокійної вдачі ,щнрнй, 
працьовитий та в і д д а н и й ба-
гатьом укра їнським органі -
заціям. В ін не м е н ш е був 
активним в УНСоюзі , д о яко-
го вступив в 1965 році і пД-
лий час ж и в о інтересувався 
життям та д іяльністю В і д д і -

М И Х А Н Л О КУЗЕМКА, член 
5ТЕЇС В і д д . 117 Т-ва Запор. 
Січ в Н ю Норку, Н. П., по -
мер в вересня 1972 р. н а 62 
р. ж. Став членом УНСоюзу 
в i 9 6 0 р. Полишив у смутку 
дружину Антонію 1 енна Іва-
на-Богдана. Похорон віпбув-
ся 9 вересня 1972 р. а а цвии-
тнрі C'Yprefle НШа, N e w Yoric, 
N.Y. 

Вічна Н о н у Пам'ять! 
А. Басараб, секр. 

Ш А Н ШВЕДОЧЕНКО, член 
УНС Відд . 266 Т-ва L Фраа-
к а а Амстердамі, Я . И., по-
мер 10 жовтая 1972 р. иа 74 
р. ж. Нар. в с Вуланова на 
Полтавщині 1 став членом 
УНС 1962 р . Полишив у 
смутку дружину Алшу, доч-
кн: Олену, Алексаадру 1 Н а -
д їю та А внуки. Похорон 
відбувся 13 жовтня 1972 р. 
на Лрваославному цвинтарі 
в Амстердамі, Н. И. 

Вічна Йому Пам'ять! 
В. Труфкв, секр. 

МИКОЛА ЛОТОЦЬКШІ -
член УНС В і д д . 870 в Н ю 
Гейвені, (Коїш., помер 6-го 
жовтня 1972 р . на 90 р. ж. 
Нар. в м. Сереткя, пов. Bpo– 
ди, Україна і вступив д о 
УНС в 1918 р. Полишив у 
смутку сива Володимира,. 2 
внуків 1 4 правнуків. П о х о -
рок відбувся на цвинтарі св. 
Лаврезітія в Н ю Гейвен, Кон-
аектвкат. 

Вічна Лому Пам'ять! 
В. Гша, секр. 

BLOW MOLWNO 
MACHWE OPERATOR 

Must be mechanically inclined, 
willing to work rotating shift 
with starting rate 53.29 per hr. 
Ebcp. with other plaatic machl– 
nery helpful. Co. paid training 
program. Beneflta lncL excel– 
lent working conditions, shift 
differential, paid holidays and 
vacation, insurance benefits, ex– 
ceUent job security. Apply in 

person. 
O W E N S iLLDJOlS Ш С 
2900 Woodbridge Avenue 

Edison, ХЛ. 
An equal opportunity employer 

УкраХське В и о ш ц м е Бюро 

mmn mm МШ 
1412nd Avenue, N e w Yorfc Ctljf 

Tel.: (212) 476-7480 
В И С И Л А Є П А Ч К И 

з ОДЯГОМ 1 ХАЙЧАМИ в 
УКРАЇНУ 1 д о СЮОР. М а с и в 
на складі все потрібне д о на 4 

силкн. Посилаємо також Р У В 4 

ЛЕВІ ЦЕРТИФІКАТИ 1 прив4 
маємо П А Ч К И д о П О Л Ь П П 
(також вживані речі) . У р я ^ 
годшш: від понед^-до суботи 
8:80 - - 0:00 веч. В неділю Щ, 

10 д о 2 по.пол. 

FACTORY HELP 
FOR F1RST SrHFT 
w a x TRAIN FOR 

2nd SH1FT 
P L E A S E A P P L Y A T 

F1NKEL 
OUTDOOR PRODUCTS 

Personnel Office 
141 Lanza Ave. Oarfleld, N J . 

(201) 772-7700 
MECHANICS 

Have you been wanting to take 
a step 9t leave your present 
employer because of working 
conditions, pay, benefits or 
whatever? N o w is the t ime to 
take that step towards a future 
with paid vacations, uniforms, 
retirement and medical bene– 
fits. i f you have a minimum of 
2 yrs. experience as a truck 
mechanic and are interested in 
working to g e t ahead, call — 
009-888-2862 b e t 7:30 and 5:30 

p m and ask for Perry.-

ГРИГОРІЙ Р У Д Н И П Ь К І Ш , 
член УНС В і д д . 234 Т-ва За-
яор. Січ в Елязасеті , Я . Д ж , 
помер 18 жовтня 1972 р . иа 
88 р. ас Нар. в с Псарн, пов. 
Рогатая, Україна і отав чле-
иом У Н С 1918 р . Полишив у 
смутку дружину Марію, 2 
синів, 8 дочки, 9 внуків 1 4 
врамнуки. Похорон відбувся 
на цвинтарі Евергріл, П л -
сайд, Н. Д ж . 

Вічна Йому Пам'ять! 
І. Іваякк, секр. 

НЕЛЬЯМ П Е Р О Н , член У Н С 
ВІХД. 38 Б-ва св. іМиколая а 
Авбурн, Н . П., помер 1Q жов-
твя 1972 р. на 82 р . ж. Отав 
членом УНЮ 1918 р . ІІолн-
нпіп у смутку дружину Ю-
лію, доньку Маврен, 2 ч шгіп 
Вільпзга і Павла, б внуків. 
Похорон відбувся 13-ГО ЖОВ-
тня 1972 р . яв пвннтарі св. 
Посяфа в Fleming, N.T. 
. В ічна Йому Пам'ять! 

От. І'оісіа, секр. 

Запізнайте своїх вибагливих приятелів 
зі зразками сусаснЛ мистецької твореости 
України — подаруйте їм люксусовий альбом 

КНИЖКОВИЙ 
1НДК 

ШЕСТИДЕСЯТНИКІВ 
” Резюме англійською, естонською, французь-

кою й німецькою мовами; 
ш Ц мистців, 110 репродукцій одно- й багато 

кольорових; 
m SOk сторінок, розмір 7 ^ х 7М цалів. Ціна 15 

долярів. Замовлення слати до: 

Svoboda, P.O. Box 346, Jersey City, N.J. 07303. 

лу; Спеціально високо ц і й 
с п а д щ и н у своїх патріотичних 
батьків та постійно з велн-
ким пієтизмом практикував 
укра їнську мову. Із смертю 
В а с и л я Ш в а г и Відд іл св . 
Петра і ' П а в л а втратив в і д -
д а и о т о члена, а українська 
г р о м а д а т а Церква невсипу-
п у щ о г о працівника. 

П о х о р о н відбувся 27 г р у д -
и я 1972 р. із похоронного за -
ведення П е т р а Розд ільського 
д о церкви Пресвятої Boropo– 
дігці, а в ідтак на цвинтар Св. 
Марі ї у дупроводі членів BiA– 
д і л у т а численних д р у з і в і 
знайомих . .'і 

Петро Гут 
скарбник В і д д і л у 

' н і 
УКРАЇНСЬКА МАЙСТЕРНЯ БРАТІВ ПТГМГ 

854 СоН Street, Jrvlngton, N J . 07111 
робить на замовлення кухонні кабинетн різних сти.-ав в 
дерева і формайкн. а Прянмасться замовлення також 

і з дальших околшрь Іраівттояу 1 Нюарку. 
Tel.: (201) 873-7138 

і сувоти.тол.: 8 7 2 - 8 8 0 0 - 8 7 5 - 4 8 8 8 л , . 

ні щ и т н и к 

ЦПЯ ДОЛЯ, член УНОоюау 
В і д д . 76 В-ва св. L Хрестн-
теля в Пимрку, П. Дж., по-
м е р 19 жовтня 1972 р. на 64 
р. ж. Нар. в с Дмухавцях, 
Україяа 1 став, членом УНС 
в 1954 р. Полишив у смут-
ку дружину Кародіиу, 2 доч-

З М І Н А АДРЕСИ 
ДО АДМТШСТРАЦД „СВОБОДИ" 

81-83 GRAND STREET 
(P.O. Box 346) 
JERSEY C1TY, N.J. 07303 

ДОЛУЧУЮ 25 ЦЕНТІВ - прошу змінити 
мою адресу: 

Моя СТАРА АДРЕСА були: 
ЧИСЛО ВІДДІЛУ (якщо член УНС) 
Ім'я і прізвище: 
Адреса: 

Моя НОВА АДРЕСА така: 
Ім'я і прізвище: 
Адреса: 

Zip Code 
vt: 

^ Real Estate f -
A^– j "jr. 

ХОЧЕТЕ ffi"OM"ni J 
АБО кяшта 

вудинок. визнай ЗВШХЮ 
звертайтеса ^ о 

УКРАЇНСЬКОЇ ФЕРМІ ;? 
QELM1M REAL ЇЯ8ХАТЮ OOfc 

88 - Second A v e a o e 
4 e w York. N Y . lW. t 4ТТ-Я4ЯІ в! 

ВНЮПОРК-
СЬКОМУ 

ТЕПЕР' 
ФОРМУЮТЬСЯ,клжзн 
АНГЛІЙСЬКІ МОВИ. 

Низькі ціни w^pds: денні, 
вечорами і в субота. Hay– 
ка на 2-9 год. н а тиждень, ' 

E d ггоземн - в і д п1Д0та-
вової д о зааваксованюс - ' 
відкриті для кожного, х т о 
хоче ВЧИТИСЯ. -'-f, ' 

:– -lv і 
Щ о б записатися яа курс 
в Університет^'-^' 
телефонуйте тепер: 
698-3981 

або палять: 

Т Н Е АМВГОСАУ 
L A N G U A G E І^ЗТГГОТИа. -

1 Washington Square North 
N e u York. N.T. 10003 

Q H E L P WANTED. cuxm– 
Є П Р А Ц Я ДДЯ 

ОПЕРЕІГГОРА М А Ш И Н 
Д О Д Р У К У В А Н Я 

Навчимо особу з добрими ме-
ханічними здібностями або 
з деяким досвідом. Вамага-

стея підставової аиг. мова. 
тел. Miss Lw SERVO 

656-^742, між 9-6 год. . 

') Funeral Directors (і 
Theodore WOUNNlNJnc ': 

Директор 
Uexoponnoro І а а е д м и м 

123 East l t h StrfMt 
mm YORK. N.Y. iooa– 

Tel.: GB 6-1437 
ХЩІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О ! Т Е Б Н И К 
Заямавтьоя Похоронамк 
Я BRONX. BROOKLYN 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

pa. Модерна 
ужитку ДАРОМ. 

гШЛИіМІ 
1 2 9 E A S T 7tr 3 T R E K T 

N E W Y O R K , N Y 

O R e g o n 4 - 2 5 6 ^ 

UKRAINIAN 
PUNERAL D1RECTOR8 

a m C O N D I T I O N E D 
Обслуга ЩИР4Ь І Ч В С Н А -
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jeraoy. 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N,I 

NEWARK, NJ. 
ESsex 5-5555 

Т А Р З Н , 4 . 6878 . Т а р з а н у долині повній з о л о т а 

І SK EN0USW 60LC, AH-Ylj, ТО - v 
ЛАОСЕ E V E K Y CAY A FEA5T p s v Р”Л 
m..iCYouusf-'Twts; 

У з б і ч ч я стародавньої вуль-
каяічної с к а л и і з ш н у р а м и 
винної л о з о , порепоне пе-
ре історнчнюга д о щ а м и , н е 
о п р а і л я с н і я к и х трудношдв 

з р у ч н о м у Тарзанові , я к він 
пнеться з павукопод ібними 
л ю д ь м и д о казкового о к л а д у 
з о л о т и х грудок . 

Тут , Т а р з а н е , так б а г а т о 

з о л о т о г о каміння, щ о м и ні-
к о л и н е б у л и б голодні , як 
б н м о г л и ї х ї сти! 

Я б а ч у досить золота А х -

щйжяя а л а ш -
0 ч ^ к е т о в и й 

ДЄЯ6'. і . ЯКЩО ВИ МУДРО. ВЖИ" 
вали б Цого! 

і 
- ^ ? 5 і 


